YANMAR PARTS CATALOG

OCNP4-M59400KO

Last update Aug., 2018




o
i
€

=
>
A
k|
4T o

=

N

HO
>
]
1

Jjo
>

0CNP4-M59400

e geus sy

23. AEIOjYE

ol 2 24. PST.ARG
LESEPAE:] 25. P.ST. &S

12
iz
x
x

26. P.S.T.IIOI =

SHEHE

. Bio1= i[pEE

CHREa 27. 2 XI5t*E

. E3AH 28. 2adx1d2

29. DI&EA 01 A
30. dIEIZCI0IE

oTEEZet 31. nioe=
all=kel 32. el EE
HE0HY 33. P.T.O. ®E

. BHolIZE 34. TEENH

gl 35. ==

- XS0 36. SAXF

L O2ER 37. JI2H=

CZEEMEE 38. A==
SX=AH 01 A 39. ItACIH A
ZEEJI0HO0IA 40. St0l2R=

. OEEAESE 41. =M £010]

. =AU 42. P.T.O. 2 Xl

. AEEE0I0f 43. P.T.0. # S5
AEINE 44, P.T.O. II#s=
AEINE R 45. P.T.0. &



o
i
€
ol

46.
47.
48.
49.
50.
51.

52.

M
>
M
i

56. X
57. X

58. II

50.

60.

61.

62.

63.

oo
In
02

H

>

1]
x> im
@ o

o

HL
=
=
[El
Im

cC
o

A i

Im 5' N

I @

X i =
TS

=
[El
Im
-
r
(=]

2
i
4
0

Sdiol2g3

=]

tOIE D104

Jjo
>

oo
Jo
r
ol

67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

81.

82.

83.

84. &

85.

86.

87.

88.

0o
I
02

0 % H N fo fo L oo |» N
© © © £ © 10 O B oo o Im
O£ £ |\ o NS N oiE e
oo o® o omomom ¥ omoro|r e
I L Ii
Im W e
Uy |T

0]
e
H
w

0CNP4-M59400



o

Jo

10
0z
i

ol
dal
i

Jjo
>

0CNP4-M59400

Ms ey g=Hs gy
g 111. AES2
89. TEEIZY Y 112. dIA
90. 2 E
ol BUIEAIY Hele
92. ZEEDY 113. g1 T2
93. HAIEE 114. £4=2
94. &itHt0IE 115. 2(2 =)
95. QU EIC 116. %Kl
96. LI A ZE 17. syae
97. NNEXZ 118. S LEHE
98. oI Xt E 119. oIEI2IOf
99. YT 120. SHBIAIL
100. & &t 121. =2
101. & TH(OHA) 122. SAHZ
123. & X
124, A%
102. €3 125. 8220l H
103. 2lZEY3 126. S2240I Y
104, SLARIH 127. BICIQIMIE(2LS)
105. 2/ A& A X Q! 128. OI124(2)
106. CRHIE0IE 129. 010124(2)
107. S 241517 130. 01 ZH(RLIE)
108. +HH O{HE 131 MO A E
109. =E M H A A 132. g
110. HEEA



K
Oir

0CNP4-M59400

falt

100

o
fill

or

00

8o

00

o
pill

o

00

Ik
Hio

il

SUHE

133.

[u}
oF)

&l

iy
]
oD

Al

H0

It
Ll
3l
Hio
I+

iy



OCNP4-M59400 Fig.1

OCNP4-M59400  Ofl &I X & =2
Fig.1. &2k
n P
TO ENGINE
@38 _ 4To ENGINE
T
42 —@\
TO ENGINE
gl
()2ESES Fig.1358 &=

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©)= (A=
S ] 2EUS s a2t | R
A B © O B 6
1 1 1R1012-00024 Ol 2 IHH LICAN X & 1 1
2 1 129956-12040 oHOI Z(QIEI013 1 1
3 2 129005-12080 SAZYD 1 1
4 2 129956-12100 287 1 1
5 2 129956-12110 THOI E(QIEI01 2 1 1
6 2 129956-12120 THOI Z(RIEI01 2 1 1
7 2 129956-12130 ol = 1 1
8 2 129956-12140 ol = 1 1
9 2 129956-12150 25102 1 1
10 2 129956-12160 SAZYD 1 1
11 1 129963-12511 MERIEES- 1 1
12 2 129457-12530 A 1 1
13 2 119808-12540 G EE ] 1 1
14 2 129062-12560 delHE 1 1
15 2 119005-12571 AelHE-W 1 1
16 2 129612-12650 OFY (K 1 1
17 2 126650-12680 eICIAHolE 1 1
18 1 129963-44500 SHCIO Ol Ef Z & 1 1
19 2 129972-44600 2tCIOIOIEf Y 1 1
20 2 129963-44550 JpA3 2 2
21 2 129457-44530 Syo 1 1
22 2 129457-44520 L 1 1
23 1 129466-44510 HXHIXE 1 1
24 2 121450-44531 A 1 1
25 2 124450-44560 clelod 1 1
26 2 121267-44590 ol = 1 1
27 2 121468-44540 Z20 1 1
28 2 121470-44581 el 1 1
29 1 129963-44600 W2t PG 1 1
29A 2 119527-44610 S 1 1 w
(A=*2009.08) (B=*2009.08)
298 2 119527-44630 2 1 1 w
(A=*2009.08) (B=*2009.08)
30 2 129963-44640 L 1 1
31 1 119255-44660 AXOIREDNR 2 2
32 1 129550-49101 29t ARG 1 1
33 2 129150-49081 232 1 1
34 1 129963-49150 e S QImoI = 1 1
35 1 119225-52102 DEEIXE 1 1 Z 1
(A=*2008.08.) (B=*2008.08.)
36 1 129906-55700 CESIES - 1 1
37 2 119802-55710 de|HE 1 1
38 2 129100-55690 cleold 1 1
39 2 24321-000650 02 (1AG65.0 1 1
40 2 24311-000160 02! (1AP16.0 1 1
41 1 124766-59050 SAZYQ1L5 2 2
42 1 124550-77030 BHEICIE DIE At 1 1
43 1 124756-77040 HH(EDIE 1 1
44 1 119650-77910 222y 01xg 1 1
45 1 23000-080000 22180 2 2
46 1 129612-52100 DEEIXE 1 1 w1

N %5,

++ CONTINUE ++

“x—
=,

Ri7 25 4, s:7

S A, WiEDE, ZiHX, FRAESE, KaEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



n P
ﬁ

TO ENGINE

TO ENGINE

-4
42 —@\

TO ENGINE

OCNP4-M59400 Fig.1

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= M=
=R T 2EUS fEY & I R
@ @ © @ 6 ¢
(A=*2008.08.) (B=*2008.08.)

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 &, S22 85 A, WiEDE, ZHX, FRAESSE, Ke=3HA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



IUTVEBRA
TO ENGINE
NPC—-4593

@®-

P

18 —&
28

14

!

IVIUBERN
TO ENGINE

@-»

IVUUBRA

TO ENGINE

NPC—4593
®-s

DAY 17T

NPC—-45093
o

OCNP4-M59400 Fig.2

NPC-4593

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1A7620-01050 dHAREXE M 1 1
2 1 1A7650-01210 HASSAA 1 1
3 1 1A7650-01220 HA+SAB 1 1
4 1 1A7650-01230 dA>SAN(E2 1 1
5 1 1A7670-01230 dAxSAN(E2 1 1
6 2 1A7670-01310 SH0EFE 22 1 1
7 1 194150-01270 AHOIA 20 2 2
8 1 198133-02120 AU EESE(M6 2 2
9 1 198360-03260 29132 2 2
10 1 198360-03270 2 HOIA 2 2
11 1 172010-07810 2HOITH A EIA 1 1
12 1  194990-22130 HE (M6 2 2
13 1 194680-51670 = 1 1
14 1 198133-52170 2NH0ERE 13 1 1
15 1  198133-52170 SAH0EEE 13 1 1
16 1 124766-59050 SAZ-Y@11LS5 2 2
17 1 124766-59050 SA28115 2 2
18 1 124766-59050 SAZ-YA1S5 2 2
19 1 194420-62260 HADI2EDNR 4 4
20 1 22137-100000 2tA (10 2 2
21 1 22157-060000 2tM (6 2 2
22 1  23000-025000 S I (25 2 2
23 1  23000-035000 EEEIES 2 2
24 1  23000-054000 SHZ(54 2 2
25 1 23000-054000 SZZ (54 1 1
26 1  23000-060000 S IZ((60 1 1
27 1  23980-730850 S A(7.3X 850 1 1
28 1 23980-730850 S 2(7.3X 850 1 1
29 1 23980-730850 S 2(7.3X 850 1 1
30 1  26016-080652 = E(M8X65 1 1
31 1  26106-060122 SIS E(M6X12 1 1
32 1  26106-060122 SIS E(M6X12 4 4
33 1 26106-060162 S X = E(M6X16 2 2
34 1  26106-060302 = E(M6X30 2 2
35 1 26106-080162 S 2 E(M8X16 1 1
36 1 26106-080162 S X = E(M8X16 2 2
37 1 29621-100000 gHE 100 1 1
38 1 29622-140001 gHE 140 2 2
39 1  194990-22130 HE (M6 2 2

TO ENGINE

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.3

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
w B © O 6 6
1 1 198448-01390 SHHMIN 1 1
2 2 198448-04810 oFei( 1 1
3 2 198448-04840 dAEetl 1 1
4 2 194990-22130 HE (M6 1 1
5 2 119060-61990 AT ERIE 1 1
6 2 129054-77800 HHANEEE 1 1
7 3 185100-50070 =H 1 1
8 3 129054-77811 NEE 1 1
9 3 129054-77820 JtA 1 1
10 3 129054-77830 MNZEXE 1 1
11 3 24311-000070 OZ(1AP7.0 1 1
12 3 26023-040202 Lt AH(M4X20 2 2
13 2 26106-060122 S XS E(M6X12 2 2
14 1 26106-060122 S XS E(M6X12 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Ol X| X X+t OCNP4-M59400 Fig.4
Fig.4. SAHY o _rices ©-
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1A7640-01151 EXg= LV ESS 1 1
2 1 1A7790-01160 AT EIE 1 1
3 1 1A7640-01200 HE 1 1
4 1 1A7450-01340 StHROIHZE 1 1
5 1 198071-01340 F (AL EE 1 1
6 1 198071-01390 oz 1 1
7 1 1A7450-01410 StAZ0IHZE 1 1
8 1 194990-22130 HE (M6 1 1
9 1  194990-22140 HE (M8 1 1
10 1  1C6215-48870 221(6.5X10.5X4.2 1 1
11 1 198071-56290 =28 A 1 1
12 1  194065-60570 LEAF 2 2
13 1 194151-63250 E 2 2
14 1 22137-060000 2tH (6 1 1
15 1 22272-000040 2(E-4 1 1
16 1 22417-160180 ZEE(1.6X18 1 1
17 1  26116-080654 S X = E(M8X65 1 1
18 1  22137-060000 2tM (6 3 3
19 1 22372-060000 Bk & 2RI A HE 6 2 2
20 1 22372-060000 Bk & 2RI A HE 6 1 1
@ -2 21 1 194680-51670 = 2 2 W
(A=*2008.05.) (B=*2008.05.)
22 1 29622-250001 =] 1 1 W
P N (A=*2008.05.) (B=*2008.05.)
\ -z
%
<

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Qll Kl XA+ OCNP4-M59400 Fig.5

Fig.5. BiJI+ (B=riees .
(©)= (=
Hs oy 228 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1A7450-03110 AW (2SO0 X 11
2 1 1A7640-03200 THOI IR & (U 01 11
2-1 1 1A7640-03201 IHOI X & (21 2 11 N
(A=FZ22277) (B=FZ22222)
3 2 194515-01190 2HH(6
4 2 1A7640-03100 B 11
4-1 2 1A7640-03101 OOl Z(HH D1+ 1 1 S
(A=F22727) (B=Fz2227)
5 2 1A7450-03130 HEATIOIZHH 1
5-1 2 1A7450-03131 HEHAIIOIZAHH 1 1 S
(A=FZ22277) (B=FZ22222)
6 2 198463-03140 HH(AHIOI
7 1A7450-03170 2 E(M6X10
8 129972-13590 =2y
4 9 129972-13580 S0

22117-100000 2tA (10
22217-100000 ATZEQLH(10
26106-100652 S X = E(M10X65

4-1

26711-100002 HE(M10
194990-22140 HE (M8
26106-080302 SeH X = E(M8X30

[ e e e e e N . Y ]
[ e e e e e N . Y ]

R
-~
|
P
N =
PR NN DNDNDIN RN

gﬁ’
\
2l

a
K

Z
{

N\

14— @%

T0 ENGINE 2] 1o

12

i) N - .
(1$:N0.5:73.5mm No.5-1 : 77.3mm. N 55 A, Q7 25 4, R7 225 4L, S 85 A, WD, ZHAX, FRAESSE, Kieged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Qll Kl XA+ OCNP4-M59400 Fig.6
; A)=FK657 D)=
Fig.6. J=2 &3 (Br=ros -
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
@ B © O 6 6
1 1 1A7640-04100 HSIAXE L 1 1
2 2 1A7640-04300 Zofdl 1 1
3 2 198448-04340 HAE=? 1 1
4 2 1A7450-04400 BxE (=Y 1 1
5 3 198153-04290 FA3N 1 1
6 2 194990-22120 HE (M5 5 5
7 2 194990-22130 HEM6 5 5
8 2 198448-56600 IZHOIXI =& 1 1
9 3 194420-56620 A2 11
10 3 198240-56630 clEHi e 1 1
11 1 198448-04211 GRS R 1 1
12 1 198448-04250 xoEe 11
13 1 198448-04270 2lESA 1 1
14 1 198448-04280 ool Z(HE 2 2
15 1 198071-04331 oI ZXsH(E 11
16 1 198448-04490 HESA 1 1
17 1 198448-04710 HH(ER 1 1
18 1 198448-04930 TESAAHEEY 1 1
19 1 1A7640-04940 sasdased 1 1
20 1 106990-44660 SA28@125 4 4
21 1 106990-44660 SA28@125 2 2
22 1 175022-49700 SASY 23 1 1
23 1 175022-49740 SASY 336 2 2
24 1 198220-51860 ST 100 2 2
25 1 101504-55101 AEY0IH 1 1
26 1 124766-59050 SASY@1LS 1 1
27 1 124766-59050 SAZEWLS5 2 2
28 1 124766-59050 SASE115 2 2
29 1 124766-59050 SASE@115 2 2
IyIVEBEA 30 1 129461-59580 HE= 1 1
TO ENGINE _ _
NPC—24593 31 1 198291-77870 23SHB(RLEA 1 1
32 1 23980-730900 S A(7.3X 900 1 1
33 1  23980-731000 S A(7.3X1000 1 1
34 1 26106-080162 Z A XIZE(M8X16 1 1
35 1 29622-250001 = 1 1
36 1 198268-42922 Se|HAHOl 11
37 1 194205-63550 oloiEeld 1 1
38 1 198010-85810 EEd 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Ol K| X &2 OCNP4-M59400 Fig.7
Fig.7. S3HH o _rices ©-
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198360-03260 a=z9l@a2 2 2
2 1 198360-03270 2 HOIA 2 2
3 1  198535-04050 = E(M8X115 2 2
4 1 194151-04260 DRIAZ 2 2
5 1 1A7620-04010 YIANB EE LM 1 1
6 1 1A7640-04370 2 El0l, M10-M8 1 1
7 1 198448-04370 2AHI0l, M10-M8 1 1
8 1 198448-04380 BHEXE 2 2
9 1  1A7640-04400 EIIAHIOIES L 1 1
10 1 1A7640-04450 BHAAHAHEE R 1 1
11 1 198448-04480 St B 1 1
12 1 198071-04490 EE=mpsvET 1 1
13 1 198448-04503 HANHEEL 1 1
14 1 1A7640-04600 AN X 1 1
15 1 198448-04650 SBAAHEE 1 1
16 1 198153-04670 EEE 4 4
17 1 198448-04720 EIANE 1 1
18 1 198448-04730 HeE 4 4
19 1 198448-04750 YANBZE R 1 1
20 1 1A7640-04770 YANBZE L 1 1
21 1 1A7640-04780 YANBES R 1 1
22 1 198230-61560 SAI0IE 1 1
23 1  198460-83350 = E(M8X16 8 8
24 1 198255-83550 M8 5 5
25 1  198255-83550 2tM(8 8 8
26 1 22157-080000 2tM(8 4 4
27 1 22417-200300 =2 EI(2.0X30 2 2
28 1 22487-080550 ZI(8X 55 2 2
29 1 26013-120252 = E(M12X25 2 2
30 1  26013-120702 =E(M12X70 1 1
31 1 26013-121302 =E(M12X130 1 1
32 1  26106-080162 S X = E(M8X16 4 4
33 1 26106-080162 SHX = E(M8X16 4 4
34 1 26106-080162 S 2 E(M8X16 2 2
35 1 26106-080162 S 2 E(M8X16 4 4
36 1  26106-080252 SeHX = E(M8X25 2 2
37 1  26106-080752 S 2 E(MBXT75 5 5
38 1  26106-100202 S X2 E(M10X20 1 1
39 1 26106-100202 S X E E(M10X20 2 2
40 1 26716-080002 HE (M8 4 4

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.8. &£

=

=

A
N

OCNP4-M59400 Fig.8

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 198463-05551 HEHEUO0IEXE 1 1

2 1 198440-11090 ESEe 1 1

3 2 198440-11080 el 1 1

4 2 194250-11140 ADOg 1 1

5 1 1A7620-11100 HSEetNxs 1 1

6 1 198141-11111 ZEESI0IE(50KG 1 1

7 1 198133-11132 DEEGIXXE 1 1

8 1 198220-11520 = E(M12X38 13 13

9 1 198220-11530 £ E(M12X38 2 2

10 1 1A7650-11640 HEZdI0IE L 1 1

11 1 194150-21910 £c11(11.2 18 18

12 1 22137-160000 2tH(16 1 1

13 1 22360-200000 ik & 2 K| A 2 20 1 1

14 1 26013-120302 = E(M12X30 2 2

15 1  26013-121052 = E(M12X105 4 4

16 1  26106-080162 S X = E(M8X16 2 2

17 1  26106-080302 S X = E(M8X30 2 2

N %5,

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 QI Xt=8 OCNP4-M59400 Fig.9

. % o (A)=FK657 (D)=
Fig.9. 4Ig (B)=FK663 ®=
©= A=

s e SEHS SEY =¥ I

A B © O E ¢

198133-11500  ME X
24761-050000  J12lALIE(C

198240-11550 A0l M (35X62X28
26013-120352 =E(M12X 35

g bW N e

1
2
1 198240-11540 ANSNE
1
1

N R o
N R o

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.10

Afl
RIGHT SIDE

—g

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198535-11890 HE2xE 1 1
2 2 198448-11900 U0t (L 1 1
3 2 198535-11920 HE0tZ (R 1 1
4 1 194855-24290 228 M20 1 1
5 1 22217-120000 ATZEQM(12 4 4
6 1 22312-100180 FE(10X 18 4 4
7 1  23876-040000 Ec1(R4 1 1
8 1  24311-000180 2 (1AP18.0 1 1
9 1 26013-120802 £ E(M12X80 2 2
10 1 26013-121202 2 E(M12X120 2 2
11 1 26216-120502 AEE(M12X 50 4 4
12 1  26716-120002 HEWM12 4 4

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.11

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198448-12310 EfOI2E 1 1
2 1 198448-12320 EHOIZ2EHEZE 1 1
3 2 194450-12552 HAEANH 1 1
4 2 194450-12561 Aed 1 1
5 2 194450-12590 DEUE 1 1
6 2 24761-060000 JdelAUZE(MTeX1 1 1
7 1  194180-12470 HEHE 2 2
8 1 198133-17210 ZEMHEXRE 1 1
9 2 194450-12552 HAEANH 1 1
10 2 194450-12561 e 1 1
11 2 24761-060000 JdelALIZ(MTex1 1 1
12 2 26776-200002 DEUHEM20 1 1
13 1 22417-400400 ZEE(4.0X40 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Qt =&

OCNP4-M59400 Fig.12

. = (A)=FK657 (D)=
Fig.12. &I (B)=FK663 ©®=
©= =

s e SEUS 22y +g I

A B © O E ¢

198463-13100 B ES:;
198251-13670  AlY22

24101-060124 EH01&(6012
24341-000315 02! (1AS31.5

g bW N e

1
1
1 198133-13810 Bl 01 2! ET-32007XST
1
1

P RN R R
P RN R R

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.13

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
w B © O 6 6
1 1 194641-13210 XS0l A 1 1
2 1 194321-13230 ZsoiL e 2 2
3 1 194465-13240 2Zetoie3 2 2
4 1 194321-13250 XS AIEDIA 2 2
5 1 194465-13260 2t 2 2
6 1 194321-13270 ASLILUAMNZE 1 1
7 1 194323-13290 £ E(M10X70 6 6
8 1 22312-100180 EEHE(10X 18 2 2
9 1 22351-035032 A T2 EI(3.5X32 1 1
10 1 22351-060032 AT EI(6.0X32 1 1
11 1  24101-060104 ZHI012(6010 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 QF

Fig.14.

OCNP4-M59400 Fig.14

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
w B © O 6 6
1 1 198448-13301 D2EYEXE 1 1
1-1 1 1A7601-13300 D2EYEXE 1 1 F
(A=FZ7722) (B=Fzz722)
2 2 195188-11210 A IOl 1 1
3 2 198448-13420 23 2 2
4 2 22252-000250 (25 4 4
5 2 195188-11210 Ao 1 1
6 2 198448-13380 = 1 1
7 2 198448-13410 AEecteie3d 1 1
8 2 22252-000250 (25 4 4
9 1 174810-22130 LI =(6.35X4.45 2 2
10 1 22242-000480 248 2 2

=}

(1)Fig.53 N0.14-12 HE &

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.15

H it it A)=FK657 D)=
FIng ﬁ%E/\FﬁE EB;:FKees EE))=
(©)= (=
#s Yy 228 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 198251-13510 DEE=(STL 11
2 1 198153-13521 mL el = 2 2
3 1 198251-13520 ODEE=(ISTR 11
4 1 194641-13840 2 012 (TMB208 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 2t X} = OCNP4-M59400  Fig.16

Fig.16. ®X=H0lA o _rices .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198448-13450 clelolH o g 1 1
2 1 198141-13600 HESOIREYXER 1 1
3 2 198251-11220 £ Al(35X41X40 2 2
4 2 194321-11940 22 Al (VB354105 2 2
5 1  1A7640-13610 DEEUSGRE 1 1
6 1 794321-13660 ANSNE 1 1
7 1 194641-13670 A SETASIILIA 1 1
8 1  23491-140002 221104 1 1
9 1 24311-000160 OZ(1AP16.0 1 1
10 1 24321-000700 0&(1AG70.0 1 1
11 1 24321-001000 0&(1AG100.0 2 2
12 1  24321-001700 OZ(1AG170.0 1 1
13 1 24421-456209 22 Al (TC456209 1 1
14 1 26013-120302 = E(M12X30 1 11
15 1  26450-080252 = E(M8X25 8 8
16 1 1C6900-23020 geld 1 1
17 1  24311-000180 O (1AP18.0 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 QtX}=8 OCNP4-M59400 Fig.17

Fig.17. Z2EJ|0{H0lA o _rices .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 ¢

1 1 194274-13580 AT A (12 16 16
2 1 194321-13680 A 0] A (85X1 1 1
A 3 1 198448-13690 IOl AEE 1 1
RIGHT SIDE 4 2 198448-13710 ZEEJINAMOIA(L 1 1
(:) 12 5 2 198448-13720 ZEEJNANOIAR 1 1
6 1 198401-13720 ANSNE 1 1
19 7 1 198401-13750 LINHEA L 1 1
8 1 194641-13760 22 Al (55X85 2 2
9 1 198133-13760 2B E(M12X30 2 2
10 1 198401-13770 ZEEHOAEANOIA 2 2
11 1 194641-13780 EEI=N 1 1
12 1 198071-13780 sclE 1 1
13 1 198133-13780 = E(M12X30 14 14
14 1 194641-13790 AL (TCEY558514 1 1
15 1  198133-13790 HEM12 2 2
16 1 198401-13790 clelol s 4 4
17 1 198535-13790 A2 (QLNY 7810516 2 2
18 1  198401-13850 AI0EHA R 1 1
19 1 194171-13870 AL (TC6Y689013 1 1
20 1 194275-27750 Ec1(7.8 6 6
21 1  23491-140002 211014 2 2
22 1  23876-010000 EcIR1 2 2
23 1  24101-062094 S 401 (6209 4 4
24 1 24311-000160 OZ(1AP16.0 2 2
25 1 24321-002200 0&(1AG220.0 2 2
26 1 26013-080252 = E(M8X25 8 8
27 1  26013-100252 = E(M10X25 18 18
28 1 198251-13810 ZEE=(2ND 2 2
29 1 198251-13820 o 2 2
30 1  194641-13830 DEEMOIEILSA 2 2
31 1 194641-13840 S 5012/ (TMB208 2 2
32 1 192160-34150 LG 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.18.

OCNP4-M59400 Fig.18

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

©= "=

IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 198401-14110 HEATE 2 2
2 1 198401-14120 =IO 2 2
3 1  198535-14130 221 (65X78X19.5 2 2
4 1 198401-14150 2t 2 2
5 1  24101-060144 ZHI018(6014 2 2
6 1  24101-062134 SHI01 (6213 2 2
7 1  24325-000650 02! (1BG65.0 2 2
8 1 26116-100252 S X =2 E(M10X25 6 6
6 6

8-1 1 26106-100252 Z X 2 E(M10X25 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

8-2 1 198208-11310 =E(M10X25 6 6 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.19.

=
==
=

A

A=

H

]

=
s

OCNP4-M59400 Fig.19

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= P=
CERE 2Eus sz sz R
@ B © O 6 6
1 1 198448-14590 HH (AL 1 1
2 1 198463-14610 =HH 1 1
3 1 198448-14640 £XF 1 1
4 1 198448-14670 £a 1 1
5 1 198448-14711 EHAHEZE 1 1
6 1 198448-14750 HHEer 1 1
7 1 23000-060000 S I((60 1 1
8 1 23000-102000 EE (v 1 1
9 1 26013-121052 = E(M12X105 2 2
10 1  26106-080162 S8 X2 E(M8X16 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.20. &

ol
=

—

s

Z ELOI O

[SF=1
259

OCNP4-M59400 Fig.20

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (B)=

©)= (A=
A2t

TS |

A B © O E ¢

1A7620-14750
1A7620-14770
1A7620-14780

EF0I 0131 E(9.5-18-8 L
EFOI 0 T &(9.5-18-8
HE 8 (W8-18

1A7620-14770
1A7620-14780

EFOI0191 E(9.5-18-8 R
EL0I0 X &(9.5-18-8
HE8(Ws-18

1 1
2 2
3 2
4 1  1A7620-14850
5 2
6 2
7 1

194881-12650 2 E(M14X24 12 12

7-1 1 194881-12650 2 E(M14X24 8 8 K
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

8 1 194279-14220 QM (14 4 4 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

9 1 198200-34130 A E(M14X28 4 4 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

10 1 198200-34190 HEM14 4 4 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

N S5 A, Qi 5

Al RIS A, SIS AL, WD ZZHK, FRAESSE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 QtX}=& OCNP4-M59400 Fig.21
Fig.21. AEI01E o _rices .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1A7630-15100 AEIEZEE 1 1
2 2 1A7630-15200 AEIGEZEAE 1 1
3 3 1A7640-15310 ZAEFEE 1 1
4 3 1A7630-15600 AEIEZEEXE 1 1
5 3 198071-15612 ZHRA 1 1
6 3 22242-000200 (20 2 2
7 3 22252-000420 (42 1 1
8 3 24105-060040 Hl 01 & (6004ZC3 1 1
9 2 198448-15280 SEHHEEY 2 2
10 2 198535-15301 saola(xe 1 1
11 2 26346-100002 HE(M10 2 2
12 1 198448-15370 Z2RLUE 20 1 1
13 1 198448-15380 AN Z22RRLUE 2 2
14 1 198448-15450 HIH(EEY) 1 1
15 1 198448-15650 L(EEDNEH 1 1
16 1 198448-15750 2EEme 1 1
17 1 198290-37510 AT ERIE 1 1
18 1  1C6281-52310 it & 2RI A HE 6 2 2
19 1 198230-61560 sAJ01E 1 1
20 1 22137-060000 LK (6 1 1
21 1 22137-160000 2t (16 1 1
22 1 22217-100000 AT QLA (10 1 1
23 1 26106-080162 S 2 E(M8X16 2 2
24 1 26106-100202 S X E E(M10X20 4 4
25 1 26356-160002 HE(M16 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 QF

Fig.22. AE

X

e

2|
S

OCNP4-M59400 Fig.22

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1A7650-15510 XAEZEE 1 1
1-1 1 1A7650-15511 XAEZEE 1 1 S
(A=*2009.06.) (B=*2009.06.)
2 2 1A7640-15520 XOESXEA 1 1
2-1 2 1A7640-15521 XOESXEA 1 1 S
(A=*2009.06.) (B=*2009.06.)
3 2 1A7650-15560 HA=B 1 1
3-1 2 1A7640-15521 ZOESXEA 1 1 S
(A=*2009.06.) (B=*2009.06.)
4 2 198448-15581 £ Al(8X20X14 3 3
5 2 198448-15590 Z'cl D12XL5 3 3
6 2 22252-000200 (20 3 3
7 2 22351-060032 AT E(6.0X32 3 3
8 2 26013-080352 = E(M8X35 3 3
9 2 26346-080002 HE (M8 3 3
10 1 198448-15690 HAEER=X 1 1
11 1 22217-080000 ATYA (8 1 1
12 1  26106-080252 S X = E(M8X25 1 1

gl

(1)L1=No.2 : 253mm, No.2-1 : 303mm.
(2)L2=No0.3 : 242mm, No.3-1 : 193mm.

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Qt =&

Fig.23. AE

2|
S

=S
=]

=

OCNP4-M59400 Fig.23

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©)= (A=
R T SEHS sz P! R
A ® © O B 6
1 1 198448-15700 AEIHYETE 1 1
2 2 198071-15720 N 1 1
3 3 198071-15740 A= 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.24

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 194180-12470 HEHE 2 2

2 1 198071-17150 cIHEE M12 2 2

3 1  198535-17270 22 1 1

4 1 1A7640-17300 deltxe 1 1

7 2 198133-17210 REMHEXRE 1 1

10 3 24761-060000 JdelAUZE(MTeX1 1 1

12 2 198133-17260 £ Al(30X15 2 2

13 2 1A7640-17310 ARHFEXE 1 1

14 2 198133-17310 ARy 1 1

15 2 198071-17330 HZ(30 2 2

16 2 198535-17401 AR HZEXE 1 1

17 3 22242-000300 (30 2 2

18 2 198071-17481 WA (50 2 2

19 2 194065-38380 OtEtEl(1/4 1 1

20 2 172447-72130 AN (HAE SCK3042 2 2

21 2 172157-72710 IH2!(50,HSD 1 1

22 2 22207-050320 &(50%3.2 1 1

23 2 22242-000480 248 1 1

24 2 24315-000440 OZ(1B P-44.0 1 1

25 2 24761-060000 JdelALZ(MTeX1 1 1

26 1 1A7640-17431 AEEHAY 1 1

27 1 22217-140000 AT QLA (14 2 2

28 1 22417-400400 =2 El(4.0x40 2 2

29 1 26013-120302 £ E(M12X30 2 2

30 1  26106-080122 S 2 E(M8X12 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Qt =&

T

Fig.25. P.S.T.84 &

TO ENGINE

OCNP4-M59400 Fig.25

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 ¢
1 1 194150-01270 2 HOIA 20 4 4
2 1 198448-17101 AEI0E S 1 1
2-1 1 198448-17102 2EINES 1 1 N
(A=FZ22277) (B=FZ22222)
2-2 1 198448-17103 2EI0E S 1 1 N
(A=FZ22277) (B=FZ22277)
3 2 198448-17112 we =3l 1 1
3-1 2 198448-17113 we=ge3l 1 1 N
(A=FZ22722) (B=FZ22222)
3-2 2 198448-17114 @ skl 1 1 S
(A=FZ22277) (B=FZ22222)
4 2 198448-17190 2EINE R 1 1
4-1 2 1A7601-17190 AEIOE S 1 1 S
(A=FZ2227) (B=FZ22222)
5 2 22242-000170 2@z 1 1
6 2 22252-000370 (@37 1 1
7 2 22252-000400 (40 1 1
8 2 24104-062030 Bl 01 2! (6203UUC3 2 2
9 2 24421-173507 AL (TC173507 1 1
10 1 1A7670-17501 AEIEEEXE 1 1
11 2 198133-17550 ANLIE 1 1
12 1 194990-22150 HE(M10 4 4
13 1 198448-48620 X QIE(3/8-M24 2 2
14 1 198448-48630 LOIEXE, 1/4 2 2
15 2 24311-000110 OZ(1AP11.0 2 2
16 1  24311-000140 0% (1AP14.0 2 2
17 1  26106-100202 S e X = E(M10X20 4 4
18 1 26216-100252 2AHE(M10X 25 4 4

gl
(1)D=No.3-1 : 11mm, No.3-2 : 10.5mm.

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 QR =& OCNP4-M59400 ~ Fig.26

. _ o (A)=FK657 (D)=
Flg.26. P.S.T..U-l-ol — (B)=FK663 (E)=
©= (A=

R T SEHS sz P! R

A B © O E ¢

1A7670-17710 ool = (e
198220-48750 HELYEEXE
23414-180023 JtA31(18X1.0

26013-060352 = E(M6X35
198463-17911 2EIHESA

N[O b~ wWwNE

1
1
1
1 24311-000220 0% (1AP22.0
1
1
1

RPINARIN R R
RPINARIN R R

198220-51870 S I 200

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (| & & OCNP4-M59400  Fig.27

Fig.27. 221XI5I2% o _rices .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 ¢
1 1 194450-11190 £211(@15.0 4 4
2 1 198448-21061 Zct0lgot2d 1 1
3 1 1A7600-21110 2 Xot*RE 1 1
4 1 198071-21140 St EHY 1 1
5 1 194146-21150 AOIEHH 2 2
6 1 198448-21280 = E(M12X50 1 1
2 7 1 198448-21320 £ E(M12X60 8 8
13 8 1 1A7670-22480 SHXA0IHMEZE 1 1
9 1 194150-24270 LA 13 2 2
&L IYOUHREN 10 1 22312-100180 ZHE(10X 18 2 2
TO ENGINE
N NPC-4593 11 1 26013-080122 2 E(M8X12 2 2
J -11 12 1 26013-080122 = E(M8X12 2 2
13 1 26013-080162 =E(M8X16 4 4
14 1 26106-100252 S X = E(M10X25 2 2
15 1  26108-120402 SeH X2 E(M12X40 5 5
16 1  26108-120852 S X = E(M12X85 1 1
17 1 27260-550000 £ (55 1 1
18 1 198448-22150 gHOA3 1 1
19 1 198448-22190 A (10x18 3 3
20 1  26106-080162 EHX = E(M8X16 6 6
21 1 22252-000800 (80 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.28. 22123

OCNP4-M59400 Fig.28

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= A=
R T SEHS sz P! R
@ B © O 6B 6
1 1 198448-22301 EBPITES= 101
2 2 24550-015150 S AI(15X15 2 2
3 1 198448-22350 AL EEEML2 11
4 1 198220-22520 EEPIES=L-1 1 1
5 1 198448-22550 EE I 1 1
6 1 1C6281-52320 WASKANE 8 11
7 1 22137-080000 2HKI(8 1 1
8 1 22137-100000 2HA (10 2 2
9 1 22417-200300 22T (2.0X30 2 2
10 1 198448-22510 ERPEES= 1 1
11 1 198448-22520 O29 (22412010 1 1
12 1 198448-22610 SxH 11
13 1 198290-37510 Amel(elE 101
14 1 1C6281-52310 WHEEERI AT 6 2 2
15 1 1C6281-52320 WA RAWE 8 11
16 1 22137-060000 2K (6 2 2
17 1 22137-080000 oHKI(8 11

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| & & OCNP4-M59400  Fig.29

Fig.29. OI&30lA o _rices .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198448-22360 = E(M8X70 1 1
2 1 1A7600-24100 otREXE 1 1
3 2 198240-24120 A HE(M16X45 2 2
4 2 1A7450-24170 2022117 1 1
5 2 1A7450-24180 AE E(M8-M6 1 1
6 2 198240-24530 2B E(M12X45 2 2
7 2 198212-27350 2 Al (TC4 203507 1 1
8 2 26216-100902 A B E(M10X 90 2 2
9 2 26216-120252 A B E(M12X 25 2 2
10 2 26216-120352 AEE(M12X 35 2 2
11 1 198535-24120 HE(M16 2 2
12 1 198212-24140 e 1 1
13 1 1A7640-24150 s S22 M33X125 1 1
14 1 1A7670-24160 clelolH o g 1 1
15 1 1A7450-24190 ol E(=% 1 1
16 1 198535-24230 A 1 1
17 1 198448-24290 AHI0I(0t0I S 2104 1 1
18 1  198535-24290 = E(M8X115 3 3
19 1 198535-24310 AHOIA (R B 1 1
20 1 198448-24320 HHOEAZ 1 1
21 1 198535-24330 HA(HHB R 1 1
22 1 198071-24340 221 (13X17X14 2 2
23 1 198255-24460 THREAY 1 1
24 1 1A7640-24820 NEZESYO0E L 1 1
25 1 1A7640-24860 cIHEE 1 1
26 1 1A7640-24870 T(17X19 1 1
27 1 1A7640-24950 ool = 1 1
28 1 1A7640-24980 HH(AEH0IH 1 1
29 1 194640-73180 mEreda 2 2
30 1 22217-100000 2T M (10 2 2
31 1 22217-120000 ATZEH(12 2 2
32 1 22217-120000 ATZEH(12 2 2
33 1 22217-120000 ATEAM@A2 2 2
34 1 22217-160000 AT QLA (16 2 2
35 1 22312-100180 EEHE(10X 18 2 2
36 1 22312-100250 &S B (M10X25 2 2
37 1 23414-200026 JtA21(20X1.0 1 1
38 1 23491-140002 221104 1 1
39 1  23857-150000 FOEEE(S 1 1
40 1 23871-020000 Ec1(R2 1 1
41 1 24311-000160 O (1AP16.0 1 1
42 1  24321-000650 OZ(1AG65.0 1 1
43 1 24351-240300 O (1A24030 1 1
44 1 24351-240300 O (1A24030 1 1
45 1  26013-080122 =E(M8X12 2 2
46 1  26013-080202 = E(M8X20 2 2
47 1 26013-080202 = E(M8X20 2 2
48 1  26013-080252 = E(M8X25 2 2
49 1  26013-080252 = E(M8X25 2 2
50 1  26013-080452 = E(M8X45 2 2
51 1 26013-080602 = E(M8X60 3 3

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (| & & OCNP4-M59400  Fig.29

Fig.29. OI&30lA o _rices .
©)= (A=
EERE SEWS s=g a2t | R
A ® © O B 6

52 1 26013-080752 =E(M8X75 5 5
53 1 26013-100452 =E(M10X45 1 1
54 1 26013-140352 =E(M14X35 4 4
55 1 26108-120502 ZH X = E(M12X50 2 2
56 1 26108-120652 Z¢H X =S E(M12X65 2 2
57 1 26716-080002 HEWM™8 1 1
58 1 26716-100002 HEM10 2 2
59 1 26716-120002 HEM12 2 2
60 1 26716-120002 HEWM12 2 2
61 1 26716-120002 HEM12 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.30. MIEHZ20/E

OCNP4-M59400 Fig.30

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 198071-24340 202 (13X17X14 2 2
2 1 198448-24350 MHEZYO0IEXE 1 1
3 2 23876-010000 Z22J(R1 3 3
4 1 26013-120502 =E(M12X50 2 2
5 1 26013-120802 =E(M12X80 1 1
6 1 41850-000110 mz(11.0 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (|& OCNP4-M59400 Fig.31

(b

Fig.31. Ojols o _rices ©-
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198240-04710 EEEES 2 2
2 1 198327-04840 EEE 2 2
3 1 198448-24340 WE LAY 1 1
4 1 1A7600-24400 oleree g 1 1
5 2 168211-01010 LEHO0IAA 1 1
6 2 178073-01200 A J(PT 1/8 4 4
7 2 178076-01211 Sel=01EHL 1 1
8 2 178076-01311 2d<01E@Q 1 1
9 2  178076-01411 Sal=01E2,3 1 1
10 2 178076-01511 Zd-01E@4H 1 1
11 2 168211-01700 SHEZA 1 1
12 2 178076-12400 =c1(G1/4 1 1
13 2 194556-42220 2EZ0IH(A 1 1
14 2 1E6217-56170 Hasrzd 1 1
15 2 24190-120002 27(3/8 1 1
16 2 24311-000100 O (1AP10.0 2 2
17 2 24311-000110 02! (1AP11.0 1 1
18 2 26450-050352 = E(M5X35 4 4
19 1 198448-24451 H7Selole =& 1 1
20 2 198448-24470 O &E 1 1
21 2 198448-24521 IH2I(1A16.7 1 1
22 2 41850-000180 H2!(18.0 1 1
23 1 198448-24481 ELEPNES= 1 1
24 2 23871-010000 ScIR1 2 2
25 2 41850-000120 Hz2@a2.0 2 2
26 1 194310-24770 Axg 1 1
27 1 198448-28430 ZOEEEM14 2 2
28 1 198448-28452 ool (S 1 1
29 1 198448-28472 IHOIEZ (S HG 1 1
30 1 1A7600-48580 IOl Z (UFO-LUB 1 1
31 1 1A7600-48610 MOIZXE(RY 1 1
32 1 1A7600-48650 mor= 1 1
33 1 194440-51620 e 1 1
34 1  1E6190-55660 EE e 1 1
35 1  1E6190-55710 NZEHEIZAIE 1 1
36 1 22117-060000 2t (6 1 1
37 1 22417-200100 =g 2.0X10 1 1
38 1 23414-140000 JtA3(14X1.0 8 8
39 1  23857-080000 ZOEEEE® 2 2
40 1  23876-010000 EcdR1 2 2
41 1 26013-080352 = E(M8X35 2 2
42 1  26013-080552 = E(M8X55 7 7
43 1 26013-080652 = E(M8X65 2 2
44 1 26013-080752 = E(M8X75 2 2
45 1  26106-080252 S X = E(M8X25 2 2
46 1 23414-120000 JtA31(12X1.0 2 2
47 1 23857-060000 ZREEE(6 1 1
48 1  23414-140018 JtA21(14X1.0 2 2
49 1  23857-080000 ZOEEEEB 1 1
50 1  23414-180023 JEA31(18X1.0 4 4
51 1  23857-120000 FOEEE12 2

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (| &

=
(D

Fig.31. OielgE

OCNP4-M59400 Fig.31

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
52 1 23414-160021 JbA3U(16X1.0 4 4
53 1 23857-100000 XTOIEEE@10

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (| & & OCNP4-M59400  Fig.32

Fig.32. 2IHHN S e -
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198212-24281 JbAN(PREE 1 1
2 1 198448-24420 HE0reY 1 1
3 1 1A7600-24500 HEXWEXE 1 1
4 2 178076-00122 YESLOIE 1 1
5 2 178076-00130 NLE GRS 1 1
6 2 178076-00300 e 2 2
7 2 168202-01010 LE I 0l A (A CMP 1 1
8 3 24550-017150 FAI(17X15 1 1
9 2 168201-01070 2EP/R 1 1
10 2 178073-01200 S (PT 1/8 3 3
11 2 168202-01250 dAtbldE=E £ 1 1
12 3 198463-24940 2tA 1 1
13 3 198463-24950 Z201& 1 1
14 3 198463-24960 IH2! (4ES30.0 1 1
15 3 1A7260-24990 S0 EREXE 1 1
16 4 24351-190180 0 (1A19018 1 1
17 4 24351-190200 0 (1A19020 1 1
18 4 24351-190220 O (1A19022 1 1
19 3 26450-050122 2 E(M5X12 2 2
20 2 168201-01350 (== PNES - 1 1
21 2 168202-01440 He|ZWEXE 1 1
22 2 168201-01600 EMNELES- 1 1
23 2 198213-24370 HY(Eel=Z 1 1
24 2 198213-24390 EEE ] 1 1
25 2 198213-24400 gdelzAamy 1 1
26 2 198213-24420 CUT-OF A= & 1 1
27 2 198213-24441 ANZEOLY 1 1
28 2 192180-24740 Eap=g] 2 2
29 2 192157-26460 £211(1/2-20 UNF 1 1
30 2 194521-41570 &(11x7 2 2
31 2 24190-100001 27(5/16 2 2
32 2 24311-000125 02! (1AP12.5 1 1
33 2 24311-000180 O (1AP18.0 1 1
34 2 24311-000220 O (1AP22.0 1 1
35 2 24311-000290 O (1AP29.0 1 1
36 2 24341-000220 02! (1AS22.0 1 1
37 2 24341-000224 0% (1As22.4 2 2
38 2 24351-010140 IH2!(1A1014 1 1
39 2 24351-010140 IH2(1A1014 1 1
40 2 24361-090500 O (1AAS905 1 1
41 2 26016-060162 =E(M6X16 4 4
42 2 26016-060162 = E(M6X16 3 3
43 2 26016-080302 = E(M8X30 4 4
44 1 198072-27650 HE0reY 1 1
45 1  22351-060032 A T2 E(6.0X32 2 2
46 1 26013-080802 £ E(M8X80 10 10
47 1 26013-080952 = E(M8X95 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.33. P.T.0. &<

OCNP4-M59400 Fig.33

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 194310-24770 Eap=g] 1 1
2 1 198212-24910 H2PToRE 1 1
3 1  1A7640-33281 A0IHEHN (NS DE 1 1
4 1  1E6190-55660 de|lmue 1 1
5 1  1E6190-55710 NZEHEIZAIE 1 1
6 1 22117-060000 2t (6 1 1
7 1 22417-200100 S 2.0X10 1 1
8 1 26013-080802 = E(M8X80 3 3
8-1 1 26106-080802 S X £ E(M8X80 3 3 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
9 1 26013-080852 = E(M8X85 2 2
9-1 1 26106-080852 S X £ E(M8X85 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
10 1 1A7640-24600 PTORE X & 1 1
11 2 178073-01200 Sc1(PT 1/8 6 6
12 2 168227-01050 SZ2HEEAZ(TA 1 1
13 2 178076-02300 AZE(DRV 214 1 1
14 2 178076-02400 S 0EXE 1 1
15 2 178076-02430 S0l E8EXE 1 1
16 2 198266-24330 XAEEEWMI4 1 1
17 2 194800-24620 A& (T=0.5 2 2
18 2 194850-24630 DRV E X gt 1 1
19 2 198213-24700 AT (ZEUES 1 1
20 2 198213-24710 ] 1 1
21 2 198213-24720 AT E(DRV Ot H 1 1
22 2 198213-24740 Z¢c1(DRV 1 1
23 2 198213-24750 HH (DRV 1 1
24 2 192157-24801 S IE] 1 1
25 2 168227-01020 WE 2 1 1
26 2 168227-02120 de(Zaola 1 1
27 2 194170-45370 Em! 1 1
28 2 119620-51350 JpA3 2 2
29 2 22252-000180 (18 1 1
30 2 22252-000200 (20 1 1
31 2 23414-140000 JtA31(14X1.0 1 1
32 2 23871-030000 E4JR3 1 1
33 2 26016-060162 = E(M6X16 3 3
34 2 26016-100452 = E(M10X45 1 1
35 2 26016-100802 £ E(M10X80 1 1
36 2 24311-000070 OZ(1AP7.0 1 1
37 2 24315-000160 0 (1BP16.0 1 1
38 2 24315-000180 02 (1BP18.0 1 1
39 2 24311-000200 O (1AP20.0 1 1
40 2 24341-000220 O (1As22.0 1 1
41 2 24341-000224 OZ(1As22.4 2 2
42 2 24341-000240 O (1As24.0 2 2
43 2 24341-000250 O&(1As25.0 1 1
44 2 198535-45600 Bl =) 1 1
45 3 194065-45610 E(mLA 1 1
46 3 194065-45620 LEAIE 1 1
47 3 194065-45630 AT 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

++ CONTINUE ++

R 225 4, 87 85 4,

W:=JL, Z2HAX, FAESSE, Ky
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.33. P.T.0. &<

OCNP4-M59400 Fig.33

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= P=
CERE 2Eus sz sz R
@ B © O 6 6
48 3 194065-45640 LEAF 1 1
49 3 194065-45650 oA 1 1
50 3 194065-45660 ATS(TAE 1 1
51 3 194065-45670 EfE=] 1 1
52 3 194065-45680 =] 1 1
53 3 194065-45690 HE 1 1
54 3 194065-45710 HHE 1 1
55 3 194065-45730 ELpe=] 1 1
56 3 194065-45740 A (P9 1 1
57 3 194065-45750 IHZ(12X18X1.5 2 2
58 3 41850-000080 E} 1 1
59 3 41851-000090 2l 1 1
60 3 41851-000220 El 1 1
61 3 41856-010150 {2 (1015 1 1
62 2 178076-02460 ATHAE 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.34. TEEHH

OCNP4-M59400 Fig.34

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
(©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A ® © O B 6
1 1 198448-24731 DT2E3 11
2 1 198448-24740 2l AH Ol A 11
3 1 198212-24750 AILHO[A AN 11
4 1 198448-24761 Al H 0l A (Hi-Lo 1 1
5 1 198448-24771 otRAILA3M 1 1
6 1 198212-25720 DPAM(AAH 1 1
7 1 198448-25850 THOI Z(HI-LO 2 2
8 1 22190-080000 ANL2AM 8 7 7
9 1 22217-080000 ATEIQLA(8 6 6
10 1 22312-080180 3 T (M8X16 2 2
11 1 23876-010000 Z2{7J(R1 2 2
12 1 23876-010000 Z2JR1 1 1
13 1 24341-000080 02!(1AS8.0 4 4
14 1 24341-000350 02!(1AS35.0 2 2
15 1 26013-080352 = E(M8X35 9 9
16 1 26106-080502 IZ2H X| 2 E(M8X50 5 5
17 1 26106-081102 ZH X = E(M8X110 2 2
18 1 26216-080302 AE{S(M8X 30 6 6
19 1 26716-080002 HE (M8 6 6
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (|& & OCNP4-M59400 Fig.35

; == (A)=FKB57 (D)=
Fig.35. == (B)=FK663 ©®=
(©)= (=

Hs oy 228 22 =g I

A B © O E ¢

198448-25130 PTORSH
198448-25250 Oilelo10(34
198448-25260 oieloloi (21

194555-25870 Hl o1 & (TMB206C
198448-26080 HIH & 62/22NR

N[O b~ wWwNE

1
1
1
1 198448-25270 ==
1
1
1

s
s

198448-26190 ATH Ol M (23X30X95

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.36. 221Xl

H

OCNP4-M59400 Fig.36

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= A=
R T SEHS sz P! R
@ B © O 6B 6

1 1 198448-25200 EREMEES 101

2 2 1E6191-54330 YELIAL7X8 3 3

3 1 198448-25220 224%1710{(41 11

4 1 198448-25230 22/%1710/(35 1 1

5 1 198448-25240 2241710137 1 1

6 1 198448-25280 Saixagd 11

7 1 198448-25290 Syxaad 1 1

8 1 194430-25460 =1 0 2/(16006 11

9 1 194312-25470 A HI0] M (30X40X2 11

10 1 194250-25520 A HI0] M (35X45X2 3 3

11 1 194310-25530 3101(7X5.8X72 1 1

12 1 194640-25550 LAEEZ2R 110 3 3

13 1 198071-25610 NEETE 4 4

14 1 194335-25640 AEZYOIEQL.2 15 15

15 1 194320-25650 Amel(elE 3 3

16 1 194335-25650 Z 201 £(110X2.0 15 15

17 1 194327-25660 AL ZY0IE@4.0 3 3

18 1 194454-25770 21 0 2/(16007 3 3

19 1 194850-26330 3101(7X5.8X40 1 1

20 1 194327-26430 Bl 01 2 (TM206 1 1

21 1 194066-28260 2 3 3

22 1 22242-000350 2(35 3 3

23 1 22242-000500 2/ (50 3 3

24 1 22252-000620 21(62 3 3

25 1 22252-001100 2/(110 3 3

26 1 24101-060074 =101 2(6007 3 3

27 1 24101-062074 S 01 2(6207 11

28 1 24351-240450 02 (1A24045 3 3

29 1 981083-20710 Azee|gold 3 3

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPA-M59400 ()] 4 &2 OCNP4-M59400 ~ Fig.37
. () = (A)=FK657 (D)=
Fig.37. JI2H= (B)=FK663 ©®)=
©= P=

=g |

A B © O E ¢

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 194301-12730 Al'2}(30X45X0.1 2 2
2 1 194180-25550 2+ A (35X50X3 1 1
3 1 1A7350-25600 HI 1 & 4T-30306 CMP 1 1
4 1 198448-25640 IH2EHII01(26 1 1
5 1 198448-25661 IH2EHII01(43 1 1
6 1 198212-25680 S Al(34X40X30 1 1
7 1 198149-25700 Zelxg 1 1
8 2 198149-25780 ASctolze 1 1
9 2 198149-25890 ANZE 1 1
10 1 198448-25760 JH2HI101(53 1 1
11 1 198448-25782 AScholze 1 1
12 1 198220-25830 DHEHEM16 1 1
13 1 198220-25840 DEUHEM16 1 1
14 1 198415-25840 A0l M (16X38X4.5 1 1
15 1 194640-25860 2 A (30X45X3 1 1
16 1 198133-25860 £ Al (34X40X26 1 1
17 1 198149-25880 £ Al(34X40X19 1 1
18 1 198448-25891 AZE 72 1 1
19 1  24101-060054 =410 2 (6005 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| & & OCNP4-M59400 Fig.38
H DA = (A)=FK657 (D)=
Fig.38. &== (B)=FK663 ®=
(©)= (=
Hs oy 228 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 1A7600-25610 25001 1 1
2 1 24101-063054 = I 01 & (6305 1 1
3 1 24101-063064 = Hl 0 & (6306 1 1

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.39. Lt®cIHA

OCNP4-M59400 Fig.39

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= A=
R T SEHS sz P! R
@ B © O 6B 6
1 1 198360-22550 Bl 01 2 (TMBOO6 101
2 1 198220-25130 A HI 0 M (25X33X2 2 2
3 1 198212-25150 HZ2(13X16/32 11
4 1 194430-25460 21 0 2 (16006 2 2
5 1 198212-25690 HEE IS 1 1
6 1 198448-25731 NEEES-] 11
7 2 24190-080001 2A(1/4 3 3
8 1 198212-25770 0t0ISD10] 17 1 1
9 1 198212-25790 2 130 2 2
10 1 198448-25801 2yxaad 1 1
11 1 198212-25810 ESTEEIbY 2 2
12 1 198212-25820 22/% 130 8 8
13 1 198212-25830 AEIZPY0IE(5.0 2 2
14 1 198212-25840 AEZY0IE(0.3 8 8
15 1 198212-25850 Amel(elE 2 2
16 1 198212-25860 3101 (5X5X80 101
17 1 198212-25870 BN 2 2
18 1 198212-25880 2(95 2 2
19 1 198212-25890 g 2 2
20 1 198448-25900 224X 710/(36F 1 1
21 1 198448-25910 22/%1210/(33 11
22 1 198451-28750 21(26.27X30.07X3 4 4
23 1 194305-32650 Al Y(TC35529 1 1
24 1 194420-39370 z22 11
25 1 22242-000300 2(30 3 3
26 1 22242-000300 (30 1 1
27 1 22242-000450 21(45 2 2
28 1 22252-000190 219 101
29 1 22252-000550 2(55 2 2
30 1 24101-062034 S 01 2(6203 11
31 1 24101-062064 2101 2 (6206 1 1
32 1 24107-060064 2 il 012 (600622 2 2
33 1 24161-303517 il 0121 (303517 11
34 1 24163-250170 Lig 253017 1 1
35 1 26013-080202 =E(M8X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.40. al0l2

10

OCNP4-M59400 Fig.40

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 @
1 1 198360-22550 Hl012!(TMBO0G 11
2 1 194312-25470 AT Ol Al(30X40X2 11
3 1 198110-25510 220l £(105X2.0 6 6
4 1 198119-25520 AEE201E(105X1.2 6 6
5 1 108118-25550  HIAE(224% 2 2
6 1 194555-25560 A TH Ol Af(46X61X2 2 2
7 1 198091-25570 {2 (105 2 2
8 1  198448-25580 S X0 (47HI 1 1
9 1 198071-25590 9101 (7X5.8X68 1 1
10 1 198448-25590 S X10101(40 1 1
11 1 19811925620  AEE|0IE(105X3.5 2 2
12 1 198448-25630 nsoio 1 1
13 1 198001-25640 A WZ(CL05H 2 2
14 1 1A7600-25650 012! 6010SH2 11
15 1 198448-25650 Scixaeld 1 1
16 1 198463-25750  MISJI0(34 11
17 1 198463-25760 L&I101(37 1 1
18 1 194454-25770 S H1012/(16007 3 3
19 1 198463-25770  AHIOIA 11
20 1 104555-25790  AZ2(2[E 2 2
21 1 198448-25791 ns= 1 1
22 1 194327-26430 I o & (TM206 1 1
23 1 198451-28750 2(26.27X30.07X3 3 3
24 1 22242-000350 (35 1 1
25 1 22242-000450 (45 2 2
26 1 22252:000620 (62 2 2
27 1 24101060074 = H012(6007 11
28 1 24101062064 4012 (6206 11
29 1 24351240420  O(1A24042 2 2
NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (|& & OCNP4-M59400 Fig.41

. — ~ (A)=FK657 (D)=
Fig.4l. =M=J|( (B)=FK663 ®=
©= =

s e SEUS 22y +g I

A B © O E ¢

1 1 198448-25190 2'21(20X29X2.3 2 2
2 1 194800-25250 S 51012/ (60/32 1 1
3 1 198448-25330 Z=MED10{(18 1 1
4 1 198448-25340 ZMEI10{(42 1 1
5 1 198448-25350 ZMEI101(16 1 1
6 1 198448-25360 2t A (40X52X3 1 1
7 1  194430-25460 240 2 (16006 1 1
8 1  1A7600-25550 =Xg 1 1
9 2 198448-25440 ANZE 1 1
10 2 1A7600-25560 HAE= 1 1
11 1 198448-25550 ESSEPIGTEL) 1 1
12 1 22242-000200 (20 1 1
13 1 22242-000400 240 1 1
14 1 24161-253017 Hl O & (253017 1 1
15 1  24163-205170 LHE 20X25X17 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (| & & OCNP4-M59400  Fig.42

Fig.42. P.T.0. 22{Xl el -
©)= (A=
R T SEHS sz P! R
A ® © O B 6
1 1 1C6460-14340 =l & (60/28 1 1
2 1 194430-25460 = I & (16006 1 1
3 1 194515-25530 21(95 1 1
4 1 194515-25690 I101(7X5.8X60 1 1
5 1 194300-25790 Azl 1 1
6 1 194440-25810 Al 1 1
7 1 1A7450-26190 EX=PEEE] 1 1
8 1 198448-26220 AZetelEE(PTO 1 1
9 1 198212-26240 I AEPTOZX 1 1
10 1 1A7640-26250 AZctelEdoa 1 1
11 1 198212-26260 (2.6X19.5 3 3
12 1 1A7640-26270 AHE (= o2 1 1
13 1 198212-26290 EmIe ] 1 1
14 1 194850-26340 Ot = 2 95p 8 8
15 1 1A7350-26360 EEPNEA 1 1
16 2 1E6191-54330 HESLIAL 7X8 2 2 Z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
17 1 194850-26370 AEE0IE(3.2P 1 1
18 1 198212-26380 AEEY0IEER3 9 9
19 1 198212-26440 oh(ASH 1 1
20 1 198212-26580 ool Z(g 1 1
21 1 198212-26590 ool =y 1 1
22 1 198451-28750 21(26.27X30.07X3 2 2
23 1 22242-000300 230 2 2
24 1 22242-000400 2 (40 1 1
25 1 22252-000950 2(95 2 2
26 1 23414-160000 JtA31(16X1.0 1 1
27 1 24107-060064 = I 01 & (600622 1 1
28 1 24341-000080 O (1AS8.0 4 4

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (| & & OCNP4-M59400  Fig.43

Fig.43. P.T.0. 2== el -
©)= (A=
R T SEHS sz P! R
A ® © O B 6

1 1 198220-25810 Hl O & (TMB306CC3 1 1
2 1 198448-26090 PTOIILI 1 (z=17 1 1
3 1 198535-26110 PTOLILIH S 1 1
4 1 198448-26120 PTOIILI21(2=35 1 1
5 1 198448-26130 PTOIILI21(z=28 1 1
6 1 198535-26210 221 (36X43X32.2 1 1
7 1 194555-26520 HEE(PTO 1 1
8 1 194850-31380 Hl O & (6305RSH2 1 1
9 1 22252-000220 222 1 1
10 1 24101-063054 =HI0 & (6305 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.44. P.T.O. IS

OCNP4-M59400 Fig.44

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 @
1 1 194800-25250 2 H012!(60/32 11
2 1 194430-25810 24012/ (TMB207 11
3 1 104680-25820 A2l (81) 11
4 1 194680-25840 AW (50) 11
5 1 104454-25870  EH012 (16010 2 2
6 1 198535-26100  IISEZX8(PTO.R 11
7 2 198448-26140 PTOAIZH 1 1
8 2 198535-26320 I S=(PTO.-R 1 1
9 1 198448-26150 <SI101(20 1 1
10 1 198448-26340 AIHOI Al(32X38X12 11
11 1 198448-26510 PTOJI01(48 1 1
12 1 198448-26520 PTOJI (59 1 1
13 1 198448-26530  PTOJI0i(52 11
14 1 198535-26580  2IHiAI0FOISIIOf 11
15 1  198535-26591 OlOIEMEE 1 1
16 1 198535-26830  IISJ|0i(36 11
17 1 108535-27930  ABIS(6X12.4 4 4
18 1 198535-27941  ABIES(6X72.2 11
19 1 22252-000470 47 1 1
20 1 22351-060040 A2 E(6.0X40 11
21 1 24101-060054 5l 01 2! (6005 2 2
22 1  24101-063054 4012 (6305 1 1
23 1 24161-323717 Hl o & (323717 1 1
24 1  24165-000372 AHE(@37 1 1
NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.45. P.T.0. =

OCNP4-M59400 Fig.45

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
(©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A ® © O B 6
1 1 198390-25790 HI 01 2 (6307R SH2 11
2 1 198448-26170 LEJ0(PTO 32 11
3 1 198448-26310 PTO= 11
4 1 194370-26350 Q2 Al Y (QLF356019 101
5 1 24101-063054 ZH]012/(6305 101
6 1 198448-26160 0HOIS I 0f PTO 23 11
7 1 22252-000620 2l(62 1 1
8 1 24101-062064 = HI0 & (6206 2 2
9 1 1A7620-26850 =l 1 1
10 1 26106-080122 Z X =2 E(M8X12 2 2
11 1 1A7620-26900 PTOJIEXE M 1 1
12 1 26106-080352 Z e X = E(M8X35 4 4
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.46. Al E 3t

OCNP4-M59400 Fig.46

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 1A7600-27110 FHZAZENY 1 1

2 1 198448-27120 ANLEY0E 1 1

3 1 198448-27130 ANLEO0IEZO 1 1

4 1 1A7600-27300 ANZEH 1 1

5 2 194740-00160 AIE(10 4 4

6 2 198448-01110 of A gl b 1 1

7 2 194197-01160 Az 1 1

8 2 198448-01172 EEEs] 1 1

9 2 194150-01270 2 HOIA 20 1 1

10 2 198448-27310 ANZEZO0IEXE 1 1

11 2 194556-27340 2 A 2 2

12 2 194556-27350 AT AAE 1 1

13 2 1A7600-27360 FHRUHTE 1 1

14 2 194556-27360 =l 1 1

15 2 194556-27370 s 1 1

16 2 194556-27380 eSS 1 1

17 2 198448-27400 AHION(ARI 1 1

18 2 198448-27420 = 1 1

19 2 194145-61570 2tA (10 2 2

20 2 22137-060000 LK (6 2 2

21 2 22137-160000 2t (16 1 1

22 2 22272-000120 g(E-12 1 1

23 2 22417-160180 S EE(1.6X18 1 1

24 2 22685-320961 2|%(3.2X 9.6 2 2

25 2 24190-110001 27(11/32 1 1

26 2 26013-060129 = E(M6X12 2 2

27 2 26756-100002 DEHEMI0 1 1

28 2 26986-100002 DEHUEMI0 1 1

28-1 2 26716-100002 HEM10 1 1 R
(A=FZ222727) (B=FZ22277)

29 1 194940-61790 A 7 (M5X16 6 6

30 1 198220-63850 HE M5 6 6

31 1 198071-65610 2D EHEMS 2 2

32 1 26106-080162 S 2 E(M8X16 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 5 A, S 85 &, Wi, ZHA, FAESSE, KeEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (| & & OCNP4-M59400  Fig.47

Fig.47. 2l AaiiH (Br=rsea -
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198448-18100 HE Y HEE 1 1
2 2 198448-18110 d=xeY 1 1
3 2 198448-18200 HES 1 1
4 2 198448-18220 HEEY 1 1
5 2 198075-18311 E(8X52 1 1
6 2 198448-18540 e Es 1 1
7 3 24550-015120 £ AI(15X12 2 2
8 2 198133-27781 sHE=N 1 1
9 2 198133-27820 2TEEIE 1 1
10 2 22351-060032 AT EI(6.0X32 3 3
11 2 22417-200300 =2 E(2.0X30 1 1
12 1 198448-18150 HSAUSEE 1 1
13 2 198448-18170 ElupE] 1 1
14 2 198448-18250 SN SAFTE 1 1
15 3 24550-016150 2 AI(16X15 2 2
16 2 198071-18401 SLUHEAAEXE 1 1
17 3 198071-18520 = 1 1
18 3 198071-18520 o 1 1
19 3 198071-18530 A (23 1 1
20 3 198071-18530 A (23 1 1
21 2 198448-18460 S2=EU 1 1
22 1 198448-18310 HSUZEXRE 1 1
23 2 198448-18320 clHNZE 1 1
24 2 194990-20170 HE (M8 1 1
25 2 194820-27370 2EWE (1) 11
26 2 172112-41980 ZEMHEREO|(C 1 1
27 2 26716-080002 HE (M8 1 1
28 1 198072-18320 3 3
29 1 198448-18350 1 1
30 2 198448-18360 & 1 1
31 2 198448-18400 Ot Eet X8 1 1
32 3 24550-012150 £ Al(12X15 2 2
33 2 198448-18440 cIHiAA OFeY 1 1
34 2 22351-060032 AT EI(6.0X32 1 1
35 1 22137-100000 2tA (10 1 1
36 1 26106-080122 SHIEE(M8X12 2 2
37 1  26106-080162 S 2 E(M8X16 2 2
38 1  26346-080002 HE (M8 2 2
39 1 26346-100002 HE(WM10 1 1
40 1 198448-18500 HSUZEXE 1 1
41 2 198448-18490 cIHANZE B 1 1
42 2 198448-18580 CIHMZE A 1 1
43 2 194990-22140 HE M8 2 2
44 1 22137-080000 2AAM(8 2 2
45 1 22417-200300 =& EI(2.0X30 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.48. EXAIZE

OCNP4-M59400 Fig.48

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
w B © O 6 6
1 1 198119-27150 E 1 1
2 1 198448-27470 EELE IS 1 1
3 1 1A7600-27481 HEANZES 1 1
4 1 198448-27491 xZas 1 1
5 1 198212-27521 ANZEOLS 1 1
6 1 194680-27540 AT(EIANE 1 1
7 1 198217-27570 NZEZJ(REYS A 1 1
8 1 198448-27590 NEZEZI(RHS B 1 1
9 1 198448-27710 NEZEZI(ENS 1 1
10 1 22351-040032 AT EI(4.0X32 1 1
11 1 22351-060032 AT E(6.0X32 3 3
12 1 22351-060032 2 T2 EI(6.0X32 1 1
13 1 24190-080001 27 (1/4 1 1
14 1 24311-000160 O (1AP16.0 1 1
15 1  26106-080162 S X 2 E(M8X16 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.49. E2Xdit

OCNP4-M59400 Fig.49

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 194320-24930 Eap=g] 1 1
2 1 1A7600-27010 SXeBEE 1 1
3 2 1A7600-27020 SXRYHERNEE 1 1
4 3 24550-017150 2 AI(17X15 2 2
5 3 24550-020200 £ Al(20X20 2 2
6 3 24550-030150 £ Al(30X15 2 2
7 2 1A7640-27510 HEAIZEH 1 1
8 2 198448-27550 ANZEOLS 1 1
9 2 22351-035040 2 T2 EI(3.5X40 1 1
10 2 22351-060040 AT E(6.0X40 1 1
11 1 1A7600-27080 NI GCE ) 1 1
12 1 198535-27460 ll=)] 1 1
13 1 198535-27590 ANZEOHY 1 1
14 1 198535-27600 el B =8 1 1
15 2 24550-017150 S A(7X15 2 2
16 1 1A7640-27611 it (PTO 1 1
17 1 198448-27640 DRAEH 1 1
18 1  198535-27700 THE X B A b 1 1
19 1 1A7640-27710 Sellet(PTO bY 1 1
20 1 1A7600-27730 ANZEOLS 1 1
21 1 1A7640-27800 HH(EXdH 1 1
22 1 194940-61790 A 3R] (M5X16 6 6
23 1 198220-63850 HE (M5 6 6
24 1  22351-035040 A T2 EI(3.5X40 2 2
25 1 22351-060040 AT E(6.0X40 2 2
26 1 22512-070200 J101(7X20 1 1
27 1  26106-080162 S X 2 E(M8X16 4 4
28 1 1A7600-27150 ot et xg 1 1
29 2 198448-27160 g0t EeHA 1 1
30 2 198448-27500 FAOL(RHEXE 1 1
31 3 24550-017150 £ AI(17X15 2 2
32 2 1A7600-27600 230t (PTO CMP 1 1
33 3 24550-017150 2 AI(17X15 2 2
34 2 22272-000120 g(E-12 1 1
35 1 1A7600-27720 ZE=B(PTO 1 1
36 1 198535-27740 PTOZEXE 1 1
37 2 194150-22480 HEM10L 1 1
38 2 194130-37740 ZE(Ed 0l ZLEAL 1 1
39 2 194130-37750 ZE(Ed 0 IRLIAL 1 1
40 2 194250-47490 BHZ2 1 1
41 2 26716-100002 HEM10 1 1
42 1 198448-27760 ANEZEZEB 1 1
43 1 198448-27770 SEHERCXE 1 1
44 2 198153-22250 £g310L 1 1
45 2 194150-22480 HEMI10 L 1 1
46 2 198448-27780 NEZEZE A 1 1
47 2 194235-29440 22210 1 1
48 2 26716-100002 HE(M10 1 1
49 1  1C6281-52320 bk & 2 X A E 8 1 1
50 1  1C6281-52320 bk & 2 X A E 8 2 2
51 1 22137-100000 2tH (10 2 2

Nt 55 4, Qe
++ CONTINUE ++

S-S

Ri7 5 A, S 85 &, Wi, ZHA, FAESSE, KeEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.49. E2Xdit

OCNP4-M59400 Fig.49

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= A=
R T SEHS sz P! R
@ B © O 6B 6
52 1 22137-100000 2HA (10 2 2
53 1 22417-200300 =8 (2.0X30 2 2
54 1 22417-200300 =5 (2.0X30 2 2
55 1 22487-080200 S20 8X 20 1 1
56 1 26106-080162 Z 2 X| 2 E(M8X16 3 3
57 1 198535-27770 2 S(EPTO _CMP 11
58 2 194150-22480 HEMI0L 1 1
59 2 198535-27780 2E@ 1 1
60 2 194130-37740 ESCEEEIYN, 11
61 2 194250-47490 EE 101
62 2 26716-100002 HE(M10 1 1
63 1 1C6281-52320 WA AST 8 2 2
64 1 22137-100000 2HA (10 101
65 1 22487-080200 S28 8X 20 101

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (|& £ OCNP4-M59400  Fig.50

H A = =
Fig.50. P.T.O. 81 o _rices ©-
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198119-27150 E 1 1
2 1 198071-27470 AOIEOHS &0 1 1
3 1 194680-27540 AT(EZIDNE 1 1
4 1 194680-27540 AT(EZIANE 1 1
5 1 198072-27650 HE0rY 1 1
6 1 1A7600-27790 HE0rY 1 1
7 1  1A7600-27850 ANEZEOHY 1 1
8 1  198535-27890 ANEZEOHY 1 1
9 1 198535-27920 PTOZI=R 1 1
10 1 1A7640-27950 ANEEOIZ =M 1 1
11 1  198535-27950 PTOAIZEZ D 1 1
12 1  198535-27990 PTOAIZEXS 1 1
13 1 22242-000170 Eleg 1 1
14 1 22242-000170 Eleg 1 1
15 1  22351-060032 A T EI(6.0X32 1 1
16 1 24190-080001 27 (1/4 1 1
17 1  24190-080001 27(1/4 1 1
18 1  24311-000160 O (1AP16.0 1 1
19 1  24311-000160 02! (1AP16.0 2 2
20 1  24311-000210 02! (1AP21.0 1 1
21 1  24321-000250 OZ(1AG25.0 1 1
22 1 26013-080162 = E(M8X16 1 1
22-1 1 26106-080162 S 2 E(M8X16 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
23 1 26013-080252 = E(M8X25 1 1
23-1 1  26106-080252 S 2 E(M8X25 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
24 1 26366-080002 HE M8 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (|& & OCNP4-M59400 Fig.51

. E= (A)=FK657 (D)=
Fig.51. ZEZEH (B)=FK663 ®=
©= A=

s e SEHS SEY =¥ I

A B © O E ¢

194990-22130 HE (M6
194990-22140 HE(M8
1A7600-25950 HEERAOIH

1A7600-25980 HESqEet3d
1A7450-52510 SN
198129-78710 20l M (6-10

26106-060252 S 2 E(M6X25
1A7600-25850 AHOI(HESAEHA

© N o h|lwN R
B e
P NP RrRRP NP
P NP RrRRP NP

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 [| 4 &2

Fig.52. AIZEZX0

OCNP4-M59400 Fig.52

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

©= "=

IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 198273-01230 =Z0l(elt 1 1
2 1 198200-18350 =Z0l(elt 1 1
3 1  1A7600-27310 SHOI(FYS 1 1
4 1 1A7620-27820 ZTOI(NEE 1 1
5 1 1A7450-27850 PTOCIBIZ &0l 1 1
6 1 198273-27860 ERX(2dX 1 1
7 1 1A7640-27870 =E2= 1 1
8 1 198273-27890 SEX (M 1 1
9 1 1A7620-47450 =ZO(EXNHE 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 (|& & OCNP4-M59400 Fig.53

. = = (A)=FK657 (D)=
Fig.53. d&+F= (B)=FK663 ®=
©= =
s e SEUS 22y +g I
A B © © 6 6

1C6460-14340 S Hil012!(60/28
194951-14430 Bl 01 2! (6908

1

194555-25510 Zd01£(100X2.0

1 1

2 1

3 1 194951-14440 Hil 01 2! (6909

4 1

5 1 194555-25520 AEE201E(100X1.2

W 00 |k N -
W 0 @[k N

5-1 1 198072-25520 AE 220/ E(100X1.2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
6 1 194555-25550 IAEEAX 2 2
7 1 194555-25560 A IO M (46X61X2 1 1
8 1 194555-25570 2l (100 2 2
9 1 198071-25590 I101(7X5.8X68 1 1
10 1 198071-25610 Al2E(35 3 3
11 1 194555-25620 AEEZ0/£(100X3.5 2 2
12 1 194555-25760 Az 2 2
13 1 194555-25790 AT (EE 2 2
14 1 198448-28100 TER(EEEXE 1 1
14-1 1 1A7450-28100 ASH(ZEEXE 1 1 F
(A=FZ27Z77) (B=FZ2272)
15 2 1E6191-54330 HESLIAL 7X8 2 2
16 1 198448-28220 ASTILI 33 1 1
17 1 198448-28230 2 X1010{(54 1 1
18 1 1A7450-28240 ASTILIY 9(HG 1 1
19 1 198448-28250 2 XIJ101(33 HG 1 1
20 1 198448-28310 Sexiaed 1 1
21 1 198448-28320 Sdxaeld 1 1
22 1 198448-28330 2 M (40X60X2 1 1
23 1 198448-28340 2 21 (45X55X5 1 1
24 1 198448-28361 AMAOIA(ZBE 1 1
25 1 198448-28370 HH(LLAIY 1 1
26 1 194420-39360 2 Al Y (TC355508 1 1
27 1 194420-39370 Efi=] 1 1
28 1 22242-000400 240 1 1
29 1 22242-000450 245 1 1
30 1 22252-000550 2 (55 1 1
31 1 22252-000620 2l(62 1 1
32 1 22252-001000 2!(100 2 2
33 1  23871-005000 £ 24 21(R0O05 1 1
34 1  24101-060064 = HI 01 & (6006 1 1
35 1 24311-000110 O%(1AP11.0 1 1
36 1  24341-000500 O (1AS50.0 2 2
37 1  24351-020400 OZ (1A 2040 2 2
38 1  26450-080252 = E(M8X25 2 2
"l . «o— . - . «o— . “«— .= L . == DN
(1)Fig.14 No.1-1 2 HIE D& 229 N7 55 A, Q7 555 4, R7 25 A, s 85 A, WiEDL, Z2HAXK, FRAESE, K383

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 S Xt =52 OCNP4-M59400  Fig.54

Fig.54. & J|0{&XtSIIOf o _rices .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198390-25790 Bl 01 2! (6307R SH2 1 1
2 1 198448-31400 ERIIGES, 1 1
3 1  198320-31530 2tOIH(AOIED01E 2 2
4 1 198320-31550 XS AHOI =101 1 1
5 1 194320-31560 XS AHOI =101 1 1
6 1  198320-31570 U AS 2 2
7 1 198320-31630 etolU (Xt smiL A 2 2
8 1 198320-31820 FSEsIue 1 1
9 1 198320-32110 XSAHOIA 1 1
10 1 22217-100000 ATHA(10 6 6
11 1 22242-000500 (50 1 1
12 1  22351-060050 2 T2 EI(6.0X50 1 1
13 1  24101-060104 EH1012(6010 1 1
14 1 24101-062114 01 (6211 1 1
15 1  26156-100252 SeH X2 E(M10X25 6 6
16 1 794251-13910 A HE 1 1
17 1 198250-32310 asHelo 1 1
17-1 1 1A7601-32310 asHelo 1 1 R
(A=FZ22277) (B=FZ22222)
18 1  26013-080252 = E(M8X25 7 7
18-1 1 26106-080252 SeHX = E(M8X25 7 7 R
(A=*2009.05.) (B=*2009.05.)

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.55. ¢l

OCNP4-M59400 Fig.55

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= ;=
Has oy SEYS =g I
@ ® © O 6B @
1 1 198321-32612 clolH&otRd 2 2
2 1 194180-32640 +su 3 3
3 1  198240-32640 HAGHRE 2 2
4 1 194640-32650 QL AILIHOIA 2 2
5 1 198320-32660 A H Ol AIPAZL 2 2
6 1  198535-32660 A2 (QLNY 7210016 2 2
7 1 22217-100000 AT (10 2 2 Z
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
8 1 22312-100180 HEHE(10X 18 4 4
9 1 22635-600120 cl el (6X12 3 3
10 1 26013-100302 = E(M10X30 8 8
10-1 1 26106-100302 S X E E(M10X30 8 8 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
11 1 26013-120402 = E(M12X40 16 16
11-1 1  26108-120402 SeH X2 E(M12X40 16 16 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
12 1  26013-120502 = E(M12X50 4 4
12-1 1  26108-120502 Z X = E(M12X50 4 4 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
13 1  26116-100852 S X = E(M10X85 2 2
13-1 1 26108-100852 S X = E(M10X85 2 2 R

(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.56

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

(©)= (=

#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢

1 1 198448-33120 N¥= 1 1
2 1 194464-33130 EElE 1 1
3 1 1A7350-33140 ANZEIZF 1 1
4 1 198212-33150 ATg(elE 1 1
5 1 22137-200000 2t M (20 1 1
6 1 22351-050040 A T2 E(5.0X40 1 1
7 1 22351-060032 A T2 (6.0X32 1 1
8 1 22351-080032 A T2 E(8.0X32 1 1
9 1 22351-080040 A I 2T (8.0X40 1 1
10 1 24421-203007 22 Al Y(TC203007 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.57

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
w B © O 6 6
1 1 198448-33220 NSOHHE RS 1 1
2 1 198448-33310 clHolH (RS H E 2 2
3 2 24550-017150 2 AI(17X15 4 4
4 1 198448-33340 HE= 1 1
5 1 198448-33380 S DEA0IAEE 1 1
6 1  198448-33390 2SI EA0A 1 1
7 1 198290-37510 AT EIE 1 1
8 1 198220-37900 T (8x24 1 1
9 1  1C6281-52320 b & XA HE 8 1 1
10 1 194330-62530 AEH(HE 1 1
11 1  22351-035040 AT EI(3.5X40 1 1
12 1 22351-060040 2 T2 EI(6.0X40 1 1
13 1  26106-080162 S X = E(M8X16 4 4
14 1 198220-37900 Tl(8x24 1 1
15 1 1C6281-52320 AN AHE 8 1 1

N %5,

“x—
—

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 SIXt=2

Fig.58. OIOIZIAEg

n

tOIE D104

OCNP4-M59400 Fig.58

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198149-33410 omolgmuedL 1 1
2 1 198149-33420 ooIE WU (R 1 1
3 1  198450-33540 sdIUA 8 8
4 1 198320-33550 Rd= 8 8
5 1 198320-33560 LIS(4.5X32 168 168
6 1  198450-33570 s&Hed 2 2
7 1  198450-33590 2HA (26X50X1 16 16
8 1 198320-33610 eIl 2 2
9 1 198450-33610 £ Al(354232 8 8
10 1 22312-100250 & E(M10X25 8 8
11 1 22351-080040 A EI(8.0X40 8 8
12 1 26116-100452 SeH X E E(M10X45 16 16
12-1 1  26116-100552 E e X = E(M10X55 16 16 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
12-2 1  198217-33650 = E(M10X55 16 16 N
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.59.

OCNP4-M59400 Fig.59

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

©= "=

IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 198448-34110 el s= 2 2
2 1 198440-34130 2+ A (13X64X9 2 2
3 1 194640-34140 =E(M12X30 2 2
4 1 198450-34150 MefAEQA 2 2
5 1 198535-34360 221 (60X72X26 2 2
6 1  194145-34390 S U 2 2
7 1  24101-060114 EHI01 (6011 2 2
8 1 24101-062124 SHI0 (6212 2 2
9 1  24321-000600 OZ(1AG60.0 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 S Xt =52 OCNP4-M59400  Fig.60

Fig.60. 22 E+0I0f o _rices .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198463-34700 EtOI 0191 E(12.4-32HL 1 1
2 2 194680-34850 2 X 8H(W11-32 CMP(21) 1 1
3 3 194181-14180 HEM16 8 8
4 3 194065-34170 2tK (16 8 8
5 3 194478-34720 ClA3wi1sLX28W (21) 1 1
6 3 194680-34730 2 (W11X32W 1 1
7 3 198268-34850 £ E(M16X70 8 8
8 2 194680-34890 EtO10112.4-32H 1 1
9 2 198451-34940 FE5(12.4-32 1 1
10 2 194190-34730 IOI5IRE (CH-3) 11
11 1 198463-34800 EFOIOI 91 E(12.4-32HR 1 1
12 2 194680-34850 2 X 8H(W11-32 CMP(21) 1 1
13 3 194181-14180 HEM16 8 8
14 3 194065-34170 2tH (16 8 8
15 3 194478-34720 CIA 3 W15LX28W (21 1 1
16 3 194680-34730 g (W11X32w 1 1
17 3 198268-34850 EE(M16X70 8 8
18 2 194680-34890 Et010112.4-32H 1 1
19 2 198451-34940 FE2(12.4-32 1 1
20 2 194190-34730 DOIGHRE (CH-3) 1 1
21 1 194279-14220 2tM (14 4 4
22 1 194450-21980 HE(M14 4 4
23 1 194450-21980 HE(M14 4 4
24 1 198133-34130 £ E(M14X30 12 12
25 1 194256-34160 A B E(M14X50 4 4
26 1 198133-34190 2301 4 4
27 1 22217-140000 ATHAM4 4 4

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 SIXt=2

Fig.61. 2013

OCNP4-M59400 Fig.61

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198320-36200 geflolaxg 1 1
1-1 1 1A7601-36200 geflolaxg 1 1 R
(A=FZ222727) (B=FZ22277)
2 2 198240-36310 HFONOIE 1 1
2-1 2 1A7601-36310 R0l OI I (L 1 1 R
(A=FZ22277) (B=FZ22277)
3 2 198240-36320 HF0I0IE 1 1
3-1 2 1A7601-36320 HFOOIEI(R 1 1 R
(A=FZ22722) (B=FZ22222)
4 2 198240-36351 Or& e 226 6 6
4-1 2 1A7601-36350 Or& e 226 6 6 R
(A=FZ2727) (B=FZ22722)
5 2 198240-36520 AEZY01EB.2 5 5
5-1 2 1A8275-36520 AEZY01EB.2 5 5 R
(A=FZ22277) (B=FZ2227)
6 1 194205-36320 AT (AFOOIE 4 4
7 1 198240-36380 S3ERIEAEY 4 4
8 1 198448-36690 BellH=E8 1 1
9 2 198448-36730 deld= L 1 1
10 2 198448-36740 deld= R 1 1
11 1 198240-36700 Aol E8t 1 1
12 2 198240-36710 BAIZE(Ed 012 1 1
13 2 198240-36720 BAIZE(Ed 012 1 1
14 1 198320-36790 scl2@&dd 2 2
15 1 22242-000290 (29 2 2
16 1  24190-180001 27(9/16 12 12
17 1 24421-304208 22 Al (TC304208 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.62. H|

AR

Ct

OCNP4-M59400 Fig.62

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198448-37201 HEXg 1 1
2 2 194990-22120 HE M5 2
3 2 198448-22400 SR ML XS 1 1
4 3 198448-37360 £ Al(25X28X20 2 2
4-1 3 24550-025200 £ Al(25X20 2 2 R
(A=FZ22277) (B=FZ22277)
5 2 198448-22470 IO E(2HINAEH 1 1
6 2 198133-22510 clH@ed= 2 2
7 2 198133-22530 M e 3 3
8 2 198448-37250  2lEHIOI(HZEZxE 11
9 3 198448-37360 £ Al(25X28X20 2 2
9-1 3 24550-025200 £ Al(25X20 2 2 R
(A=FZZ27222) (B=Fz2z222)
10 2 198448-37301 S0 L XEH(49) 1 1
11 2 198448-37400 SH0IAHY R X8H(49) 1 1
12 3 198448-37360 £ Al(25X28X20 2 2
12-1 3 24550-025200 £ Al(25X20 2 2 R
(A=FZZ272227) (B=Fz27222)
13 2 198071-37510 HE =3 3 3
14 2 198448-37551 geoas 1 1
15 2 198475-37770 A0 1 1
16 2 198475-37780 LtAH(M5X25 1 1
17 2 22272-000190 2(E-19 1 1
18 2 22512-070400 9101(7X40 1 1
19 1 26106-100202 S X2 E(M10X20 4 4

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 SIXt=2

Fig.63. =a0/322

OCNP4-M59400 Fig.63

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 194990-22140 HE M8 2 2
2 1 198290-37510 AT EIE 2 2
3 1 198448-37610 geolaze 2 2
4 2 194150-22480 HE(M10L 2 2
5 2 198448-37450 L= 2 2
6 2 198448-37530 geolaz2e 2 2
7 2 198448-37600 20122 A XE 2 2
8 2 198448-37620 ggiolaze 2 2
9 2 194130-37730 BHHE 2 2
10 2 22417-200300 =2 E(2.0X30 2 2
11 2 22487-120400 S E(H12X40 2 2
12 2 26716-100002 HE(WM10 2 2
13 1 198448-38400 == xRE 1 1
14 1 1A7600-38410 H(=EX 1 1
15 1  1A7600-38440 FX=EdoIa0tey 1 1
16 1 198448-38510 ZHARAX 1 1
17 1 1A7600-38530 mAze 1 1
18 1  198448-38590 A HIOI(EX e 1 1
19 1 198448-38640 clEIOIH(FX S8 1 1
20 2 24550-020200 £ Al(20X20 2 2
21 1 198448-38690 NEICIEIE] 1 1
22 1 1C6281-52320 bk & 2 X A E 8 2 2
23 1 198121-78980 AT (0rY 1 1
24 1 22137-100000 2tH (10 2 2
25 1 22351-035040 AT EI(3.5X40 1 1
26 1 22351-060040 AT E(6.0X40 1 1
27 1  26106-060162 SeH X E E(M6X16 1 1
28 1  26106-080162 S X = E(M8X16 3 3
29 1  26106-080162 S X = E(M8X16 3 3
30 1  26106-080352 S X = E(M8X35 2 2
31 1 198448-37370 geolaze 2 2
32 1 1A7600-37460 2eflolA0tS =& 1 1
33 2 24761-010000 Je|ALIE(MeF 1 1
34 1 1A7600-37470 20l 0tL R g 1 1
35 2 24761-010000 el AL E(MeF 1 1
36 1 198071-37781 =EM20 1 1
37 1 198071-37791 2EM20 1 1
38 1 198071-37820 201 A (20/29 2 2
39 1 198220-37900 1 (8X24 4 4
40 1 198220-37900 T (8x24 4 4
41 1 198220-37900 Tl(8x24 4 4
42 1 198448-38311 FUZ2EXE 2 2
43 2 194150-22480 HEM10 L 2 2
44 2 194130-37730 HH2 2 2
45 2 194130-37740 ZE(E0IAZLEA 2 2
46 2 198448-38340 mAze 2 2
47 2 26716-100002 HEM10 2 2
48 1  1C6281-52320 it & 2RI A HE 8 4 4
49 1  1C6281-52320 bk & 2 X A E 8 4 4
50 1 22137-080000 2tH(8 4 4
51 1 22137-080000 2tH(8 4 4

Nt 55 4, Qe
++ CONTINUE ++

S-S

Ri7 5 A, S 85 &, Wi, ZHA, FAESSE, KeEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 S Xt =52 OCNP4-M59400  Fig.63

i = el 3 (A)=FK657 (D)=
Fig.63. 2dl0l3&3 (y=reeer 0=
©= "=
=R T 2EUS fEY & I R
® ® © O € 6

52 1 22417-250300 = EE(2.5X30 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



RUHEER OCNP4-M59400 Fig.64
O OFIH 1T (A)=FK657 (D)=
T e = (B)=FK663 (B)=
©)= A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O E ¢
1 1 194990-22140 LHE (M8 2 2
2 1  1A7670-41110 FUET & 1 1
2-1 1  1A7670-41111 = & 8 I (PWF2-D-11X10AK 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
2A 2 178077-00500 Tl(11X7 8 8
2B 2 178077-15400 AlE 2 2
2C 2 178077-15410 LR = 2 2
T0 ENGINE 2D 2 22252-000320 (32 1 1
2E 2 24421-183207 22U Al Y (TC183207 1 1
2E-1 2 168000-01180 Al (TCV183207 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
2F 2 26016-081052 = E (M8X105 4 4
3 1 22217-080000 AT QA8 2 2
4 1  26116-081702 E=iXIE E(M8X170 2 2

N 55 4, Q7 &5 4L R7 55 4,

SHET

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



RUHEER OCNP4-M59400 Fig.65
Fig.65. SARIGAH0IA o _rices .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E ¢
1 1 194310-24770 Az 1 1
2 1 1A7640-42101 otREXE 1 1
3 2 194640-42140 £ Al(65X70X45 2 2
4 2 23876-020000 Ed41(R2 3 3
5 1  1A7640-42150 2GR E 1 1
6 1 198475-42250 2AEYOIHEE 1 1
7 1 194555-42280 oloiEeld 1 1
8 1 1A7260-42310 AT EQ| 1 1
9 1  1A7640-43200 ARHAEXRE 1 1
10 2 23876-010000 4 ((R1 3 3
11 2 23876-020000 4 (R2 2 2
12 1 198448-43300 HILYEANEXE 1 1
13 1 198448-43331 eIARILE 1 1
14 1 198448-43340 AZ(HagE 1 1
15 1  1A7640-43450 SdJEIg= 1 1
16 1 1A7640-43810 AH Ol M(9X13X1 1 1
17 1  1A7640-43850 AEYO0IH 1 1
18 1  194555-46380 A2z 1 1
19 1 194312-46750 Ec1(PF3/8 1 1
20 1 194555-77910 A3 @7 1 1
21 1 22252-000140 2314 1 1
22 1 22252-000180 (18 1 1
23 1 22312-100180 EaH (10X 18 2 2
24 1  24190-130003 2 +7(13/32 1 1
25 1  24190-160001 Z7(1/2 1 1
26 1  24315-000140 0% (1BP14.0 2 2
27 1  24315-000140 OZ(1BP14.0 2 2
28 1 24315-000140 02! (1BP14.0 1 1
29 1 24315-000180 02! (1BP18.0 1 1
30 1  24315-000220 02! (1BP22.0 1 1
31 1 24325-000900 02! (1BG90.0 1 1
32 1  24351-010160 02! (1A 1016 1 1
33 1  24365-091000 02! (1BAS910 1 1
34 1  26013-120352 =E(M12X 35 8 8
34-1 1  26106-120352 S8 X = E(M12X35 8 8 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

35 1 26013-120402 = E(M12X40

36 1  26013-120652 = E(M12X65 1 1
37 1 26013-120852 =E(M12X85 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 SUHEZH OCNP4-M59400  Fig.66
Fig.66. TIAE&RIZEIHT el -
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1A7640-43250 oAEXE 1 1
2 2 1A7640-43260 H2(95 1 1
3 2 1A7640-43270 WHE(95 1 1
4 2 1A7640-43280 Ao 95 2 2
5 2 1A7640-43290 TAE 1 1
21 6 1 1A7640-43410 oIAEZ2E 1 1
7 1 1A7640-44110 clZE™3 1 1
15 8 1 1A7640-44210 e 1 1
9 1 1A7640-44230 2 A (65X82X2 2 2
10 1 1A7640-44240 =il 01 £(50X64X2 2 2
11 1 194640-44250 EEEIGEA=E 2 2
12 1 194640-44260 A SCHOIAIY 2 2
13 1 1A7640-44410 2| ZEOtY 2 2
14 1 198448-44510 or(meHs 1 1
15 1 194640-44540 clHOIU (= 1 1
16 1 22351-050070 AT E(5.0X70 1 1
17 1  22351-060012 ATEE(6.0X12 1 1
18 1  22351-080070 A T2 E(8.0X70 1 1
19 1 24311-000400 O (1AP40.0 1 1
20 1 24321-000650 02 (1AG65.0 4 4
21 1 26013-120352 =E(M12X 35 2 2
21-1 1  26106-120302 S X2 E(M12X30 2 2 R

(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.67. 2

o
TT
E

1]

OCNP4-M59400 Fig.67

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

(©)= (=

#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢

1 1 1A7260-45100 Y ole¥EXE 1 1
2 1 198448-45150 Yol EXE 1 1
3 2 22217-040000 ATZAM4 2 2
4 2 24341-000080 0¥ (1AS8.0 2 2
5 2 26450-040402 = E(M4X40 2 2
6 1 26450-080352 = E (M8X35 4 4

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 RHEZZ OCNP4-M59400  Fig.68
H A)=FK657 D)=
Fig.68. AelE EB;=FK663 EE)):
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1A7640-46300 ~ ASwE 11
2 1 1A7640-46620 ~ AEEE(U 11
3 1 198448-46630  BEEC 11
4 1 198448-46660  IHZ(10 11
5 1 1A7640-46670 2HA(10.5X15X1 1 1
6 1 22351030016  AZ 2T 3.0X16 11
7 1  22351-060028 AT EI(6.0X28 1 1
8 1  24190-160001 27(1/2 1 1
9 1 24311-000150 OZ(1AP15.0 1 1
10 1 24315000110  OZ(1BP11.0 2 2
11 1 198448-46581 ASEE(Q 1 1
12 1 198448-46610 LEEHNRHI2EE 1 1
13 1 194555-46640 =2 11
14 1 22242:000110 (11 11
15 1 24311-000090  OZI(1AP9.0 2 2
16 1 26106-060162  Z¥XIZE(M6X16 2 2
17 1 26716-100002  LIE(M10 11

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 KR UHEZSE OCNP4-M59400 Fig.69
Fig.69. Ot@ee o _rices .
©)= A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6
1 1 194150-45320 gdolzesAane 1 1
2 1 1A7640-45370 SFSECISE=Yo b 1 1
3 1 198220-46400 ANSHME 1 1
4 1 1A7640-46410 OIHMHEB AIE 1 1
5 1 194640-46420 =z 1 1
6 1 22351-060025 A T2 6.0X25 1 1
7 1 24315-000120 O (1BP12.0 1 1
8 1 24315-000180 0% (1BP18.0 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.70. &

OCNP4-M59400 Fig.70

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

©= "=

IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 198220-46500 EEE 1 1
2 1 198448-46701 EXRAESUE Q2 CMP 1 1
3 2 178073-01200 EAJ(PT 1/8 2 2
4 2 178076-04110 SHI(A-1 CMP 1 1
5 2 178076-04140 AT (4P 1 1
6 2 178076-04150 e 1 1
7 2 178076-04300 CVZEE 1 1
8 3 178076-04140 ATE(4P 1 1
9 3 178076-04150 Hu 1 1
10 3 178076-04210 BICIZ & A-2 1 1
11 3 194850-49340 ANLEdI0E 2 2
12 3 194850-49380 ] 1 1
13 3 194850-49400 =] 1 1
14 3 194850-49410 Eap=g] 1 1
15 3 194850-49440 AT E(2X9 1 1
16 3 194850-49460 CHEZEH 1 1
17 3 194850-49480 CIHE=etol™ 1 1
18 3 194850-49490 20y 1 1
19 3 172510-74410 LAY 2 2
20 3 172510-74440 Amaelgold 1 1
21 3 172510-74450 Azaelgold 1 1
22 3 172510-74471 HH =& 1 1
23 3 24190-050001 2 7(5/32 2 2
24 3 24190-070001 Z(7/32 1 1
25 3 26450-060102 = E(M6X10 2 2
26 3 26450-060802 = E(M6X80 2 2
27 3 41850-000140 0-2 14.0 ACM 2 2
28 3 41851-000140 od 1 1
29 3 41856-020530 2! (2053 1 1
30 2 178076-04310 el 1 1
31 2 194850-49340 ANLE0IE 2 2
32 2 194850-49380 Em! 1 1
33 2 194850-49400 REEE 1 1
34 2 194850-49410 Az 1 1
35 2 194850-49440 AT E(2X9 1 1
36 2 194850-49460 CHEEH 1 1
37 2 194850-49480  ClElEZ20I0 11
38 2 194850-49490 Az 1 1
39 2 172510-74410 LAY 2 2
40 2 172510-74440 AT elHolH 1 1
41 2 172510-74450 Azeldoly 1 1
42 2 172510-74471 HEIE8 1 1
43 2 22287-080000 2AAM(8 4 4
44 2 24190-050001 2 7(5/32 2 2
45 2 24190-070001 ZB(7/32 1 1
46 2 26450-060102 =2 E(M6X10 2 2
47 2 26450-060802 = E(M6X80 2 2
48 2 26450-080652 = E(M8X65 4 4
49 2 41850-000140 0-2 14.0 ACM 2 2
50 2 41851-000140 og 1 1
51 2 41856-020530 I 2! (2053 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



O0CNP4-M59400

Fig.70.

OCNP4-M59400 Fig.70

(R)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©)= (A=

R T SEHS sz P! R

A ® © O B 6
52 1 198448-46750 scveEetst 101
53 1 198448-46760 23 AH Ol 2 2
54 1 198448-46800 scvalaxsg 2 2
55 2 24550-012150 2 Al(12X15 2 2
56 1 198448-46970 Se}3l L SCV.-P 11
57 1 198448-46980 5243 R SCV.-P 11
58 1 1A7640-48230 OOl Z (22 SR 101
59 1 198448-48410 DI Z (22 1A 101
60 1 198448-48430 0ol Z (Rt 1B 11
61 1 198448-48450 THOIZ (22 2A 101
62 1 198448-48470 0ol (R 2B 101
63 1 1A7640-48490 ool Z(get 11
64 1 198448-48610 X QI E(3/8-M20 4 4
65 1 198361-48750 12 EE ASSY 101
66 1 198121-48870 EQIE(PF 3/8 11
67 1 194555-77910 JtAZAT 4 4
68 1 194555-77910 AT 2 2
69 1 22242-000300 2(30 4 4
70 1 22372-050000 AHE JASO 5 2 2
71 1 22417-200300 =8 (2.0X30 2 2
72 1 22486-060160 BI(6X 16 2 2
73 1 23000-035000 EEELCH 101
74 1 23414-120016 JbAZN(12X1.0 4 4
75 1 23414-180023 JbA 3 (18X1.0 4 4
76 1 23414-200026 JtAZ(20X1.0 2 2
77 1 23857-120000 ETOEZE(12 2 2
78 1 23897-030002 =211 G3/8 4 4
79 1 24311-000140 02 (1AP14.0 4 4
80 1 26106-060162 Z UK 2 E(M6X16 4 4
81 1 26106-080162 Z X 2 E(M8X16 2 2
81-1 1 26013-080162 EE(M8X16 2 2 N
(A=*2008.06.) (B=*2008.06.)
82 1 26106-100252 Z R XI 2 E(M10X25 2 2
83 1 26106-100252 Z 2 K| 2 E(M10X25 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 £

Fig.71. S.C.

OI—;;IEE

=

=
—_—=T

HEE

FER
LOOSE PART

OCNP4-M59400 Fig.71

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 198448-04280 moIZ(RHEZ 1 1
2 1 198460-46110 EGILIES 2 2
3 1  174810-46270 £QIE 3/8 4 4
4 1  174810-46410 HZ¢2 3/8 BODY 4 4
5 1 174810-46420 HEH 3/8 4 4
6 1 198448-46960 2SOl (el 2 2
7 1 194940-47341 =& 0l(elt 2 2
8 1  198535-48430 ool (se 1 1
9 1 1A7640-48640 MoIZ=xQE 1 1
10 1 198121-48870 ZQIE(PF 3/8 2 2
11 1  194555-77910 rA3 @7 4 4
12 1  22372-050000 A8 JASO 5 2 2
13 1 22486-060160 Zl(6X 16 2 2
14 1 23414-180023 JbA30(18X1.0 2 2
15 1  23857-120000 ZOUE=E@12 1 1
16 1 194312-39480 HelHNEE 1 1
17 1 198460-46110 EGILIE 2 2
18 1 198448-46350 fall= IO = 1 1
19 1 198448-46410 scvellti Eet3t 1 1
20 1 198448-46450 AP E (SCvell b 1 1
21 1 198448-46490 125/(16/8.5-4.5 2 2
22 1  198448-46500 1291(16-4.5 1 1
23 1 198448-46850 2ol 0f(scv 2 2
24 1 1A7640-46860 Scvellbi£8t A 1 1
25 2 24550-014200 £ AI(14X20 1 1
26 1 1A7640-46910 SCvellti =& B 1 1
27 2 24550-014200 £ AI(14X20 1 1
28 1 198448-46940 221 (15X25X25 1 1
29 1 194940-61790 A3 F(M5X16 4 4
30 1 194205-63550 oloiEeld 1 1
31 1 198220-63850 HE M5 4 4
32 1 22137-140000 2tM (14 1 1
33 1 22372-050000 A8 JASO 5 2 2
34 1  22486-060160 i(6X 16 2 2
35 1 26106-060122 S 2 E(M6X12 1 1
36 1 26106-080162 S X = E(M8X16 1 1
37 1  26106-080162 S 2 E(M8X16 4 4

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4, si7

“«x—
—x>

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 SOIHE =S OCNP4-M59400 ~ Fig.72
. [=Xe]t =E= (A)=FK657 (D)=
Fig.72. RUHEE (B)=FK663 ©®=
©= A=
EERE SEWS SEY =g I R

A B © O E ¢

1A7640-47440 AT EIE
198448-47510 omeszc

22137-050000 2tH (5
22417-160180 = EE(1.6X18

1
1
1 1A7640-47910 A0l EetNZF
1
1
1  26106-080162 SHX = E(M8X16

oUW N
N NN ([P P
N NN ([P P

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.73

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
w B © O 6 6
1 1 194550-47110 A& 1 1
2 1 1A7600-47300 ZX&HEE 1 1
3 2 1A7600-47310 ZXAH 1 1
4 2 1A7600-47390 HHMEZEXRE 1 1
5 3 24550-012150 £ Al(12X15 1 1
6 2 194151-47760 M (12 3 3
7 2 194310-47790 OH&e 1 1
8 2 22417-250250 S 2.5X25 1 1
9 2 26877-120002 HEHEMI2 1 1
10 1 198071-47840 LtdI 2 E(M8X30 1 1
11 1  194740-55430 2tM(8 1 1
12 1 198290-78550 EZXNEHA 1 1
13 1 22417-200200 S EHE 2.0X20 1 1
14 1 26023-040162 LIAH(M4X16 2 2
15 1  26106-080162 S X 2 E(M8X16 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.74

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 1A7680-47000 EUZEKIT 1 1

2 2 1A7680-47100 = N 1 1

3 3 1A7450-47970 S eI R AI(17X15X21 1 1

4 2 198448-47160 EEVIS 1 1

5 2 1A7640-47170 AMEEEMI2 2 2

6 2 198448-47190 EC0IE S 1 1

7 2 1A7680-47200 nmewzd3xs 1 1

8 3 1A7450-47970 E 2Ol AI(17X15X21 1 1

9 2  1A7680-47610 SE38X 1 1

10 2 1A7680-47700 NEEXE(E X 1 1

11 3 24550-022200 £ AI(22X20 2 2

12 2 198091-47790 ATE(20 23 23

13 2 198448-47850 PR 1 1

14 2 194640-47931 cHzZE=ZIY 1 1

15 2 194640-47961 nE= 1 1

16 2 22137-080000 2AAM(8 1 1

17 2 22137-160000 2tK (16 1 1

18 2 22272-000150 g(E- 15 1 1

19 2 22351-035032 ATE(3.5X32 1 1

20 2 22351-060032 AT 2E(6.0X32 1 1

21 2 22417-200200 =& 2.0X20 2 2

22 2 22417-200200 S 2.0X20 3 3

23 2 23414-150019 JtA3L(15X1.0 2 2

24 2 24761-010000 JdelA LIS (M6F 1 1

25 2 26013-080162 = E(M8X16 1 1

26 2 26014-080202 = E(M8X20 1 1

27 2 26356-160002 HE(M16 1 1

28 2 26013-120302 = E(M12X30 8 8

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 QSUHEZESL OCNP4-M59400  Fig.75
Fig.75. S 2HbH2 o _rices .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 194990-22130 HE (M6 1 1
2 1 198448-48111 IOIZ(RYF 1 1
3 1 198448-48140 IMOIZAZEE 1 1
4 1 1A7640-48170 MOIZ(RR 1 1

4-1 1 1A7640-48171-1 I IIOIZ R 1 1 N

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

5 1 1A7600-48260 mol=xg(Re 1 1
6 1 1A7600-48280 mol=xg(Re 1 1
7 1 1A7650-48300 IoIZ=(RYF 1 1
8 1 1A7640-48340 =2YSA 1 1
9 1 198448-48340 =2YSA 1 1
10 1 1A7640-48350 IOl E (R R-L 1 1

10-1 1 1A7640-48351 Mol = R-L 1 1 N

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

11 1 1A7640-48410 S IZ(2m 1 1
12 1 198535-48410 ool (s 1 1
13 1 1A7650-48420 AHO(EBE 1 1
14 1 198448-48521 OHOI X AEIOI =& (49) 1 1
15 1 198448-48530 molzsg= 2 2
16 1 198448-48570 MOIZXRQIE 2 2
17 1 194470-48630 SY¥= 1 1
18 1  198535-48630 mol==2go 1 1
19 1  194470-48640 mol==2go 1 1
20 1  194450-48830 28T 2 2
21 1  23857-120000 ZOEEE(12 2 2
22 1  23414-180023 JEA31(18X1.0 4 4
23 1  198093-84810 Al 2 2
24 1 23000-041000 EEEICH 2 2
25 1 23000-048000 EEEIC 1 1
26 1  23000-048000 28T 48 2 2
27 1  23414-200026 JtA31(20X1.0 2 2
28 1 23414-220029 JtA3(22X1.0 2 2
29 1  23857-150000 FREEES 1 1
30 1  24311-000220 O (1AP22.0 1 1
31 1  24311-000340 0% (1AP34.0 1 1
32 1 26013-060352 = E(M6X35 4 4
33 1 26013-120202 = E(M12X20 1 1
34 1 26013-120252 = E(M12X25 2 2
35 1  26106-060252 S £ E(M6X25 1 1
36 1  26106-080162 S 2 E(M8X16 5 5
37 1  26106-080162 S X = E(M8X16 1 1
38 1  26106-080202 S X £ E(M8X20 1 1
39 1 41856-020230 2! (2023 2 2

N %5,

“x—
=,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400 o3

Im

=29
=T

S0otA OCNP4-M59400 Fig.76
Fig.76. S 2HHH 2 o _rices ©-
©)= A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A B © O B 6

1 1 1A7640-34220 IOIZ(R&R 1 1
2 1 194130-48650 TOAEEE(MI12 1 1
3 1 198448-49110 BIZEEZXE 1 1
4 1 23414-180023 JbA31(18X1.0 2 2
5 1 23414-200026 JbA31(20X1.0 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.77. &

o}

gES

ZH

OCNP4-M59400 Fig.77

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (B)=

(©)= (=

#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢

1 1 1A7640-48310 oy 1 1
2 1 1A7640-48330 ZIEIHH 1 1
3 1 198448-48980 ZIEIHH 1 1
4 1 24321-000350 O (1AG35.0 1 1
5 1 26106-080122 Z¢H XS E(M8X12 2 2
6 1 26106-080202 Z X = E(M8X20 1 1
7 1 26106-080602 Z e X = E(M8X60 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.78. 2=

o =
RUUEER

IVIUHRA
TO ENGINE
NPC-4593

-1

OCNP4-M59400 Fig.78

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
(©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A ® © O B 6
1 1 198133-02120 ATEESE(M6 4 4
2 1 198448-34211 DI ZXS(Re 11
3 1 1A7600-48820 SARUZY 2 2
4 1 1A7650-48830 2 2{IH0| Z(IN-F 101
5 1 1A7650-48870 IHOI Z(220UT F 101
6 1 198448-48941 NETEE N 2 2
7 1 1A7640-48950 NS A (1500 1 1
8 1 1A7640-48960 HegsA(1160 1 1
9 1 1A7600-49100 QASAZTE 1 1
10 1 198448-51460 BH&aSd8Z B 1 1
11 1 1A7600-60830 Qu=piA3el 11
12 1 194420-62260 AXDIREDNR 8 8
13 1 22137-100000 2tA (10 4 4
14 1 23000-022000 Sao22 8 8
15 1 23414-200026 JEA3(20X1.0 2 2
16 1 23857-150000 XOEZE(15 11
17 1 26013-120202 =E(M12X20 1 1
18 1 26106-080162 Z X =2 E(MBX16 11
19 1 26106-080162 Z X 2 E(M8X16 101
20 1 26106-080162 Z X 2 E(M8X16 101
21 1 26106-100122 XS E(M10X12 2 2
22 1 29622-140001 BHE 140 1 1
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPA-M59400 XN & Z =

OCNP4-M59400 Fig.79

Fig.79. HH& o _rices ©-
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 ¢
1 1 172010-07810 2Ol TH A EIH 4 4
2 1 1A7450-51200 B & 1 1
3 1  194170-51210 azal 1 1
3-1 1 194555-51210 2935 1 1 S
(A=FZ27272) (B=Fz2722)
4 1 194170-51210 =29 1 1
4-1 1  194555-51210 2935 1 1 S
(A=FZZ27222) (B=FzZ2z222)
5 1 194275-51210 29 1 1
6 1 198245-51210 J=208!(25/18 1 1
6-1 1 1A7641-51410 J=291(35 1 1 S
(A=FZ2727) (B=FZ22722)
7 1 198245-51210 a=29(25/18 1
7-1 1 1A7641-51410 12935 1 1 S
(A=FZ22277) (B=FZ2227)
8 1 198268-51220 et 2 2
9 1 1A7640-51240 B & 1 1
10 1  1A7000-51430 ZOAAZUF 1 1
11 1 1A7000-51440 ZoIB(AZUF 1 1
12 1 194180-51640 iFal=a= 2 2
13 1 194680-51670 = 4 4
14 1  198153-52150 NE2HEXE 1 1
15 2 198153-51020 EEES- 1 1
16 2 198153-51040 ZHEXE 1 1
17 1 1A7890-57200 EE PN 1 1
18 1 198291-77870 2SAHB(RYSA 1 1
19 1 198291-77870 2SHB(RES A 2 2
20 1 197830-85490 oz 2 2
21 1 198093-86180 elEH(RA 1 1
22 1  26106-060122 SIS E(M6X12 2 2
23 1 26106-060162 EAHX = E(M6X16 1 1
24 1  26557-030162 LEAH(M3X16 2 2
25 1 29622-140001 BHE 140 1 1
26 1 29622-250001 =] 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 & AES OCNP4-M59400 Fig.80

. (A)=FK657 (D)=
Fig.80. HH« (B)=FK663 ®=
©= F=

=g |

A B © O E ¢

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

1 1 198071-04490 EEREIE 1 1
2 1 194990-22130 HEM8 1 1
3 1 194990-22130 HEM8 2 2
4 1 194990-22140 HEMS 11
5 1 198448-48990 SA02Y 11
6 1 1A7630-51110 Bl &1 X 8 11
7 2 198153-51700 222 T X(80A 3 3
8 2 1A7000-52820 222 T X(60A 11
9 2 29420-150000 BX(B 15A 11
10 1 1A7600-51190 B &1 1 1
11 1 1A7640-51270 HH &1 1 1
12 1 1A7650-51350 EEEESS] 11
13 1 1A7640-51420 BH E4 21 & XI B & 1 1
14 1 198448-51450 2T A 1 1
15 1 198448-51460 R 11
| o enene 16 1 198448-51460 & SHZ B 1 1
17 1 198448-51460 B2 2m B 2 2
18 1 198448-51460 e 2T B 2 2
19 1 198448-51460 B2 2m B 11
20 1 1A7690-51550 INCTIEEN 11
TO ENGINE 21 1 194440-51620 Sao 1 1
. 22 1 194440-51630 (RS=L=pxs 2 2
s 23 1 194440-51630 (RS=L=pxs 11
s 24 1 194680-51670 = 11
25 1 194680-51670 = 2 2
i e i B -42 26 1  198220-51870 22T 200 1 1
9 WE =] 27 1 198220-52180 AEFEE Y O] 1 1
ATER TENPERATLRE
. S _/@\ TO ENGINE 28 1 198448-52310 gdeflol=et %‘ﬂ, 1 1
et e o MO N s 4 T0 ENGINE 29 1 198461-52950 2310l CA(CE 101
e—47 30 1 198230-61560 sA0101E 11
L SR 31 1 198230-61560 sA0001E 11
e o A qq o 32 1 124756-77040 SHB(EIOIE 11
33 1 198291-77870 ESAHBH(BLEA 11
Dy 8, 34 1 1E6910-82500 230/ (CA-1A 2 2
o — 35 1 198093-84810 Al 11
& 36 1 198093-84810 Al 11
oo @9 i 37 1 108010-85810 2% 4 4
18 e 38 1 198463-86651 A0l (i & -5 2 2
@ﬁi 4 39 1 26106-060122 ZUX = E(M6X12 2 2
39 40 1 26106-060162 Z X = E(M6X16 2 2
15 (16) (7) o L1 1 26106-060162 Z X = E(M6X16 11
39 (18 s o - s 42 1 26106-060162 S X = E(M6X16 22
21 (22) (23) o i 43 1 26106-060162 Z X = E(M6X16 11
S e 44 1 26106-060162 Z X = E(M6X16 2 2
KD—24 (25) G W o 45 1 26106-080122  EEHXIEE(M8X12 11
eud— 26 (49) (50) ‘ﬁg‘ 37 T 46 1 26106-080162  Z2HX|=E(M8XL6 11
<35 (36) us o Y g \& 47 1 26106-080162 I @hX|EE(M8X16 11
REAR COVER SERSOR(F) RS
48 1 26106-100162 Z 2 XI 2 E(M10X16 11
49 1 29622-140001 BT 140 11
50 1 29622-250001 = 11
Bl %Q e - 51 1 194990-22130 HE (M6 2 2
bl Notd s e e =zl NP S5 A, QT S5 A, RT S A, ST 85 A, WiEDL ZHK, FAESS, Kazed

++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPA-M59400 XN & Z =

(i}

Fig.80. i«

STARTER RELAY
HARESS (F)

HIRAESS (P

G0N RELAY

& CONPRESER
Hig RIP $¥ Prim

DUAL PRESSURE Y
w

21 22) (23)
KD—24 (25)
aus— 26 (49) (50)

<>—35 (36)

TO ENGINE

TO ENGINE

SN SR -42
U PRRE
WHTER TEIPERATIRE SERSR (5 _f\ TO ENGINE
AR IEATRR
COWRESSOR CRATH EARTH 4 TO ENGINE

RETRNG 0 LIFR 1
CONTROLER O HERD LAPQL)
WRES ()
SIOELIP0) g 0E ey
10 weswe
REL G

HIEK GRIP
RELAY

1WA

23 YALVE
SUB CHANGE SY
REVERSER
LEVER S
MISSION
CONTROLER ON

HIRESS (FLOK)
LIFT VALYE WP
LIFT VALVE DONN
SHING VALVE 1P

| SHING VALVE DOMH

(53-1)
(63-2) mg‘ 37 o
SENSR (§1RO)

OCNP4-M59400 Fig.80

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢
52 1 194990-22130 HEWM6 3 3
53 1 1A7630-51120 il & & 1 1
53-1 1 1A7630-51121 i XE B 1 1 S
(A=*2008.08.) (B=*2008.08.)
53-2 1 1A7630-51122 Hi& B 1 1 S
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
54 1 198461-52950 2120l CA(CE 5 5
55 1 198461-52950 2ol cA(cE 5 5
56 1 26106-060162 ZeH X = E(M6X16 2 2
57 1 26106-060162 2 X = E(M6X16 3 3

il
(B ESES Fig.1352 &%
(2)Fig.81 N0.14-32 A E n & &

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M50400 XM & E £ OCNP4-M59400 Fig.81

; A (R)=FK657 (D)=
Fig.81. HH« (B)=FK663 ®=
©)= (A=
=R T 2EUS fEY & I
A ® © O B 6
1 1 198220-51140 2lSH 2 2
1 21 2 1 1A7630-51161 eSS 11
REAR NIPER WOTOR
e 3 2 198535-52110 HEX(5A 8 8
1 kS 4 2 198535-52120 HEX(10A 4 4
HRK LUPGL) T o, 5 2 198535-52130 = X(15A 4 4
6 2 198535-52140 = X(20A 3 3
13 7 2 1A7450-52180 EX 25A 4 4
8 2 198535-52410 HH(BREA 101
WF CONDENSER 9 1 1A7640-51300 AXelEBHA 1 1
15 10 1 198461-52950  @l0l CACE 4 4
16 11 1 26106-060162 Z 2 X =2 E(M6X16 3 3
12 1 172010-07810 2HOITHAEIH 11
15 13 1 17201007810  SHOIHAEH 2 2
& 14 1 1A7470-51210 HH o = 8t 11
\ 1 14-1 1 1A7470-51211 HH & X 8t 11 R
WORK LAWP (L)
DR I (A=FZz277) (B=Fzz222)
14-2 1 1A7470-51212 HH e =8t 101 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
14-3 1 1A7470-51213 HH 4 CAB 11 S
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
15 1 194170-51210 =29 2 2
16 1 1A7470-51280 Rl 101
17 1 198268-51290 Rled(RYs 2 2
18 1 1A7470-51380 i (RIS 11
19 1 198461-52950 230| CA(CE 11
20 1 26106-060162 Z 2 X =2 E(M6X16 11
21 1 29622-140001 B S 140 2 2
22 1 29622-250001 L= 2 2
HARNESS SEESOW SW
[T METER CHECKER
SIDE LANP RELAY T
FLASHER LAMP RELAY
SIDE LAMP SW
u HAZARD SK
e e ey [N ﬁ
pomensauRe: RELAY ] FRONT WIPER NOTOR HORN S Eé x: ::?:
WIPER MOTOR RELAY s CLUTCH PEDAL SW
CHANGE SK L STARTER SK
HARNESS ) FRONT WORK LAMP J—_—
« NARIE;SO REAR WORK LAWP
(STARTER
'm; ]
s B— o e
STOP LAMP SK(R)
READ WIRE
FLASHER B FRONT WIPER
FLASHER
RELAY Lo BEEN RELAY REAR WIPER SH
REAR WORK LAMP S¥
HARNESS (B)
HIRIESS @) COMBINATION METER CONBINATION S
HI D — o _ - — N
(1)Fig.80 N0.53-22 A E N & £2 T 55 A, @ 55 8, RiF 25 AL 87 855 AL, WeEDE, ZiHIK, FIAESE, KieEEd

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 &

(i}

Fig.82. HHE 2]

o g
QET

I —w &5

OCNP4-M59400 Fig.82

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

©= "=

IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 194990-22140 HE M8 2 2
2 1 198153-51510 ATHOIA DR 2 2
3 1  198448-51510 2THOIM DR 1 1
4 1 198450-51510 HHEI 21%0 130E41L 1 1
5 2 198327-51530 H=AR(BHE R 6 6
6 1 198153-51540 BHEf2I S8 Z2E 2 2
7 1  194145-51550 HHEI2IAH 1 1
8 1  194680-51560 SZI(HHE 1 1
9 1 26716-080002 HE (M8 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 MNAZ 2 OCNP4-M59400 Fig.83
Fig.83. A<IX o _rices .
©= A=
IR T 2EHS 22 =g I
@ @ © ©® 6 G
1 1 1C6900-07200  AIX|(H 11
2 1 108153-51810  HE 150 6 6
3 1 1A7450-52110  AISASIXEE 11
4 2 1A7450-52130 ElES = 1 1
5 1 198448-52110  AEIOI(ASIX 11
6 1 198223-52150  ALX(230/FHT 11
7 2 26776-120002 DHEUHEM12 1 1
8 1 198223-52150 ALX(EdoI2g= 2 2
9 2 26776-120002 DHEHEWM12 2 2
10 1 194150-52160 EARIX 1 1
11 2 22217-080000  AZ2IQA(8 11
12 2 26736-080002 HE (M8 1 1
13 1 198072-52180  ZEASX 11
14 1 1A7450-52210 ~ ASIXIZE 11
15 2 1A7450-52230 &8+ 1 1
16 1 1A7600-52220  A9IX| 11
16-1 1 1A7600-52221 AR 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
16-2 1 1A7600-52222 AR 1 1 N
(A=*2006.10.) (B=*2006.10.)
16-3 1 1A7600-52223 2AXN(BSAZE 1 1 N
(A=*2009.01.) (B=*2009.01.)
17 1 194065-52231 HH AR X 1 1
18 1  1A7340-52290 A 2/ XI(PTO ON-OFF 1 1
19 1 1A7600-52300  ASIXI=2p3 11
20 1 1A7450-52450 HIASARX 1 1
21 1  1A7450-52580 TSAAXNEE 1 1
22 1 198121-55510  ZLAX 11
23 1 108448-78560  2IZE2dA 11
24 1 26023-040162 LIAH(MA4X16 2 2
25 1 26106-060162  ZXZE(M6X16 2 2
26 1 26106-080162  ZXZE(M8X16 2 2
27 1 26106-080162 SHX = E(M8X16 1 1
28 1  26557-050162 LtAH(M5X16 2 2
29 1 198448-52130 AHIOI(ARIX 1 1
30 1 198448-52210  2lOIEAIXIZE 11
31 1 26023-040102  LFAH(M4X10 4 4
32 1 1A7600-52220  ASIX| 11
32-1 1  1A7600-52221 AKX 1 1 R
(A=FXXXXXX) (B=FXXXXXX)
322 1 1A7600-52222  ASIX 11 N
(A=*2006.10.) (B=*2006.10.)
323 1 1A7600-52223  ASIXI(HHAIZE 11 N
(A=*2009.01.) (B=*2009.01.)
33 1 108448-52250 A %|X|(PTOIH
34 1 26106-060162  Z X2 E(M6X16 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNPA-M59400 XM AHZ =

SESE=Y=] OCNP4-M59400  Fig.84
. A O| T (A)=FK657 (D)=
Fig.84. A2 (B)=FK663 ®=
©= =
s e SEUS 22y +g I

A B © O E ¢

198141-19100 ALXIAHH
198133-52170 SH0ERFE 13

24311-000180 02! (1AP18.0
26106-080162 S X = E(M8X16

g bW N e

1
1
1 1A7260-52190 S A
1
1

N R (RP PR
N R (RP PR

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M50400 XM & E £ OCNP4-M59400 Fig.85

Fig.85. &I o _rices .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6 ¢
1 1 194990-22120 HE M5 4 4
2 1 194990-22130 HE M6 4 4
3 1  1A7890-51220 elEtid 2 2
4 1 1A7890-51230 AOIESHHA 4 4
5 1 1A7890-53400 LERAISEE 2 2
6 2 1A7890-53420 &2y 21w 2 2
7 2 198360-53630 o3 2 2
8 1 1A7890-53600 SHIEZ L (5 1 1
9 2 198071-53610 EESNCH 1 1
10 2 1A7890-53630 &@2v-21w 1 1
11 2 198071-53660 A 3R (M5X25 2 2
12 2 198071-53670 EESNE] 1 1
13 2 1A7890-53680 &3 (12v21/5W 1 1
14 1 1A7890-53700 SHBZRZE (A 1 1
15 2 1A7890-53630 &7 @A2v-21wW 1 1
16 2 198071-53660 A 3R] (M5X25 2 2
17 2 1A7890-53680 &5 (12v21/5W 1 1
18 2 198071-53710 el ZR(E 1 1
19 2 198071-53770 el =R(H 1 1
20 1 1A7890-53810 BL(EXLSXANS 2 2
21 2 1A7890-53820 & (2v/3wW 2 2
22 2 1A7890-53840 2 2 2
23 1 1A7890-53810 BHI(EXLERANS 2 2
24 2 1A7890-53820 & (2v/i3wW 2 2
25 2 1A7890-53840 e 2 2
26 1  198535-54500 SAUSxE 1 1
27 2 1A7020-54510 EiES 1 1
28 2 1A7020-54540 LEA 2 2
29 2 1A7020-54560 &7 (12v-15W 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.86.

1(12)

OCNP4-M59400 Fig.86

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (B)=

©)= A=

R T SEHS sz P! R
@ B © O 6B 6

1 1 1A7450-53200 Heamat xg 101
2 2 1A7450-53230 CII=YCES- 101
3 2 198448-53320 & 7(12V45/45W 11
4 1 1A7450-53252 A0l E &4 T X X 8t 1 1
5 2 1A7450-53370 HR(12V 21W 1 1
6 2 1A7450-53380 BH &1 E Bt 11
7 1 1A7450-53262 AOIEZ T2 x5 1 1
8 2 1A7450-53370 HR(12V 21W 1 1
9 2 1A7450-53380 RNES=] 11
10 1 1A7450-53290 Sepl(AOlE T 6 6
11 1 1A7600-53290 AHlolGBIERZ 2 2
12 1 1A7450-53300 HE M TRE B 11
13 2 1A7450-53230 elEdxg 101
14 2 198448-53320 & 7(12V45/45W 101
15 1 1A7260-53350 NI 2 2
16 1 198153-53410 ATE(XHN 6 6
17 1 198071-61890 AL EHEMS 2 2
18 1 198071-61890 AMEHEMS 6 6
19 1 22137-060000 SHKI(6 6 6
20 1 22857-600101 LFAH(6X10 6 6
21 1 26106-060122 Z K| 2 E(M6X12 2 2
22 1 26557-060402 LI AH(MEX40 6 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 & Xt
Fig.87. OIH

=
=

=
s

OCNP4-M59400 Fig.87

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1A7620-56010 DIE =& 1 1
2 2 1A7620-56110 Et20I6 =8 1 1
3 3 198448-56150 &7 (14v/1.4W 18 18
4 2 1A7450-56170 A 01~ 1 1
5 2 1A7450-56180 i 1 1
6 2 129574-91580 LEAF 4X16 6 6
7 2 129574-91580 LEAF 4X16 2 2
8 1 198448-56050 ettt m 1 1
8-1 1 198448-56051 SHIUIOIE Eet3l M 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
8-2 1 1A6380-56050 OlE =t xg 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
9 1 198461-60590 = E(M6X20 2 2
10 1 194167-61650 U E 5008 1 1
11 1  26106-060122 ST EE(M6X12 4 4
12 1  26106-080162 S X = E(M8X16 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.88

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

©= "=

IR T 2EHS 22 =g I R
@ B © O 6 ¢

1 1 1C7100-08150 = 1 1
2 1 194990-22130 HE M6 2 2
3 1 129467-44580 OI2ENR 2 2
4 1 1A7000-57210 Zref(7X11X14 2 2
5 1 22157-060000 2t (6 2 2
6 1  26106-060252 S X = E(M6X25 2 2
7 1 198071-57110 wWE 1 1
8 1 198093-85650 =2 E(M6X16 1 1

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 Fig.89

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
(©)= (=
IR T 2EHS 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1A7650-01250 LN NEEEE 11
2 1 194990-22140 HEMs 2 2
3 1 194990-22140 HEMs 11
4 1 1C6281-52310 WRSX AW 6 101
5 1 1A7640-58110 HEE 2o 11
6 1 1A7600-58310 R EUGE]E 11
7 1 1A7620-60010 ODEEDYUXSM 11
8 1 1A7600-60300 94 M(8X18 101
9 1 198535-60330 WGk 11
10 1 1A7640-60371 22401 0f 11
11 1 1A7650-60390 R 1 1
12 1 1A7650-60500 20| Ty X gt 11
13 1 1A7650-60530 AHIOl L(R2UIEAOIS 1 1
14 1 1A7650-60540 ABI0 R(ZUIEALOIE 11
Y 15 1 1A7640-60640 EREES) 11
(3 16 1 1A7640-60650 CEEES= 101
o) 17 1 1A7640-60700 TR 11
:,‘ 18 1 1A7650-60700 J2INREA 11
P, / AP 19 1 1A7650-60710 JgudZCEB 11
ll ° 20 1 1A7450-60720 CH &0 =g 101
L I 21 2 24550-010200 S AI(10X20 11
22 1 1A7650-60930 B & A Bl OIL 101
51 'i 23 1 1A7650-60940 Hi & AEIOIR 101
q v 45 24 1 1A7650-60960 DEAHH 11
1 48" e %@ 25 1 1A7600-61280 ABIOIZEL(2UIEXE 1 1
IUUUBEA _
TO ENGINE 26 1 198220-61340 Amg 1 1
N P(sc)‘: 898 27 1 19822061351  M=AZE 22
28 1 198220-61351 RS- 2 2
24 29 1 198220-61351 W23 X 11
30 1 1A7600-61380 AHIOI2EREUEZRS 11
31 1 19414561560 2EDR(2UE 2 2
32 1 198230-61960 Ama 101
33 1 22137-120000 QLA (12 11
34 1 22190-060002 NEERIG 2 2
35 1 22190-080002 NEETE) 4 4
36 1 22272-000080 2(E-8 11
37 1 22417-160180 25T (1.6X18 4 4
33 1 26106-060122 2K = E(M6X12 4 4
39 1 26106-060122 ZUX = E(M6X12 11
40 1 26106-060162 Z X = E(M6X16 2 2
M 1 26106-060162 Z X = E(M6X16 101
42 1 26106-060162 Z X = E(M6X16 2 2
43 1 26106-080122 =X = E(M8X12 2 2
44 1 26106-080122 =X = E(M8X12 2 2
45 1 26106-080122 Z X = E(M8X12 2 2
46 1 26106-080162 Z WX = E(M8X16 101
47 1 26106-080162 Z WX = E(M8X16 4 4
48 1 26106-080162 Z WX = E(M8X16 4 4
49 1 26106-080162 ZUX = E(M8X16 2 2
50 1 26106-080162 ZUX = E(M8X16 2 2
51 1 26106-100252 Z X = E(M10X25 4 4

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-
++ CONTINUE ++ Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 O|AtZ = OCNP4-M59400  Fig.89
H T2 11 ol (A)=FK657 (D)=
Fig.89. T EE ¢ (B)=FK663 ®=
(©)= (A=
s e SEHS SEY =¥ I R
@ B © O 6B 6
52 1 933160-09240 J2%(9X10.5

1 1

37
pd 36 35
57— |
19 —|
21
35 ﬂ

.
M il
3910

N 1) N\

IUIUBEN

TO ENGINE

sz;4593
-1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 2| EHE L OCNP4-M59400  Fig.90

Fig.90. 2UHIE o _rices ©-
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6B @
1 1 1A7450-53290 gepl(aoleg= 4 4
2 1 1A7450-53290 gepl(aoleg= 2 2
3 1  1A7650-60910 2 HI0I(GHHH-F 2 2
4 1 1A7650-61010 2UEXRE-4 11
5 1 1A7620-61020 SHEIAHBIEE LM 1 1
6 1 1A7620-61030 SHEHBI X & RM 1 1
7 1 198151-61080 AREUENR 4 4
8 1 1A7450-61150 ZUIEAOIE-&H(L 1 1
9 1 1A7450-61160 =UIEAOIE-H(R 1 1
10 1 1A7600-61190 MOIEOE L 1 1
11 1 1A7600-61200 MOIEOE R 1 1
12 1 1A7600-61220 HOIZ(=UEAMOE L 1 1
13 1 1A7600-61230 EIOIZ(=UIEAOIE R 1 1
14 1 1A7640-61240 AJBI(MOIEDE L 1 1
15 1  1A7600-61250 AOIETEANY 1 1
16 1 1A7640-61250 AJBI(MOIEOE R 1 1
17 1 198535-61260 AREHELNSR 2 2
18 1  198550-61410 otf=3 L 1 1
19 1 172187-61421 ny#s 4 4
20 1 198550-61420 SHEEAR 1 1
21 1 198220-61800 2ENL 4 4
22 1 198071-78420 A 3R] (M5X10 20 20
22-1 1 22857-500101 Z LHA 5X10 20 20 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
23 1 198071-78420 A 3R] (M5X10 24 24
23-1 1  22857-500101 EH & LEAF 5X10 24 24 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
24 1 22137-050000 2tM (5 20 20
24-1 1 22137-060000 2tH (6 20 20 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
25 1 22137-060000 2tk (6 24 24
26 1 26106-080162 S X = E(M8X16 5 5
27 1 26106-080162 SHX = E(M8X16 2 2
28 1  26106-100202 S X2 E(M10X20

IV VBEN
TO ENGINE
NPC-4593

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 O| &t ZE =

Fig.9l. 2UEAY

OCNP4-M59400 Fig.91

Al
RIGHT SIDE

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6B @
1 1 198535-60640  SUEHAIOIS & 2 2
2 1 198448-60680 11
3 1 198448-60710  S2EH470 11
4 1 198448-60730  SIEHR(A 11
5 1 198448-60750  SaIE 750 11
6 1 198448-60760  SaEHRICIOIO0IE{A T2l 11
7 1 1A7640-60820 < 2il EH(25X45X270 2 2
8 1 1A7640-60830 < ¢il EH(25X45X200 2 2
9 1 1A7640-61410 DREEENAT 1 1
10 1 1A7600-60610 LEBH(ZUE U 1 1
11 1 1A7600-60621 SCE(AOIE & 1 1
12 1 1A7650-60622 Sl EHAOIE & 1 1
13 1 198550-60650  S2IEH(IEL 2 2
14 1 1A7600-60690  <2EH40X30 2 2
15 1 198448-60690  S&EH(120 2 2
16 1 198448-60700  <2lIEH(20X30X270 11
17 1 198448-60710 <SalEH4T0 2 2
18 1 1A7650-60771  SEEHAIOIE & 11
19 1 1A7650-60780  SEHAIOIS & o1
20 1 1A7650-60810  SUEH(SA 11
21 1 1A7650-60820  SaIEH®8O 2 2
22 1 1A7650-60830 < alEH130 2 2
23 1 198268-61470 SeE 2 2
24 1 1A7650-61810 < 2il EH(80X40X15 2 2
25 1 198448-60671 LEH(ZIO0E 1 1
NT 55 8, Q7 55 4L R334, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.92.

I=2e

_—

YESE

o
mH

OCNP4-M59400 Fig.92

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 194515-01190 AN (6 2 2
1-1 1 22157-060000 AN (6 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
2 1 1A7600-53242 HEDIAERE 1 1
3 2 198448-65010 YOt=260 1 1
4 1 198072-60590 = E(M6X20 6 6
5 1 1A7600-61120 EdI0IE 2 2
6 1 1A7600-61310 ag 1 1
7 1 1A7600-61330 HEATRIXE 1 1
8 1 1A7640-61350 A3J(CHE 1 1
9 1 1A7640-61360 AJRI(CHLAE 1 1
10 1 1A7640-61370 A 3I(GIREE 1 1
11 1 1A7600-61510 DTy YxE 1 1
12 1 1A7600-61610 AHOA(ZEEDE 3 3
13 1 1A7600-61620 AHOB(EEEDE 3 3
14 1 194145-61650 ADEHE(MS 2 2
15 1 1A7640-61750 DEMX 1 1
16 1 194940-61790 2 IR (M5X16 2 2
16-1 1 194420-61640 A 337 (M5X16 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
17 1 194940-61790 A 3= (M5X16
17-1 1 194420-61640 A 3R] (M5X16 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
18 1 198071-61890 22U EHEMS 6 6
19 1 198071-61890 2 EHE(MS 6 6
20 1 198475-65030 248 1 1
21 1  198475-65030 248 3 3
22 1 198448-65590 =Ras 1 1
23 1 198071-65610 ADEHE(MS 1 1
24 1 198071-65610 AT EHE(MS 3 3
25 1 198071-78420 A 37 (M5X10 4 4
25-1 1 22857-500101 EH & LI A} 5X10 4 4 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
26 1 198071-78420 A 3R] (M5X10 2 2
26-1 1 22857-500101 EHZ LHAF BX10 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
27 1 198071-78420 A 3R] (M5X10 6 6
27-1 1  22857-500101 EH & LEAF 5X10 6 6 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
28 1 22137-060000 2t (6 4 4
29 1 22137-060000 AN (6 6 6
30 1  26106-060122 S EE(M6X12 6 6
31 1 26106-060122 S XS E(M6X12 6 6
32 1 26106-060122 S XS E(M6X12 6 6
33 1  26106-060162 S X = E(M6X16 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Y ER

Fig.93. CHAIECE

OCNP4-M59400 Fig.93

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
w B © O 6 6
1 1 1A1040-41610 neEeH 1 1
2 1 198461-60590 = E(M6X20 6 6
3 1  198463-61630 RAEEHHEE 1 1
4 1  194555-61640 A 337 (M5X25 3 3
5 1 198463-61640 SAB(UHEE 1 1
6 1  194167-61650 4 E 5008 3 3
7 1 198463-61650 SAUEHHHEE 1 1
8 1 198448-61660 ZE Y 1 1
9 1 1A7450-61670 ZHEAHHR 1 1
10 1  1A7680-61680 ZEAHE 1 1
11 1 1A7620-61780 HAIEEZXEM 1 1
12 1 1A7450-61790 J251(40 1 1
13 1 194940-61790 A3 F(M5X16 5 5
14 1 198071-61890 AT EHE(MS 6 6

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 O| & Z £ OCNP4-M59400 Fig.94

Fig.94. alHiJI01= pasined -
©)= A=
=R £EHS sz P R
A B © O B 6

1 1 194300-21460 D225 1 1
2 1 198461-60590 =E(M6X20 7 7
3 1 198071-61890 AT EHEWMS 7 7
4 1 1A7680-62270 dIBI0IE L 1 1
5 1 1A7640-62290 AIBI0IE R 1 1
6 1 1A7640-62310 D200IEdH 1 1
7 1 1A7450-62320 e e 13 13
8 1 198463-62320 LAl EEIBO0IE 1 1
9 1 198463-62330 SLdlEEIBI0IE 1 1
10 1 198463-62341 LAl EEIBO0IE 1 1
11 1 198463-62350 LAl EEIBO0IE 1 1

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 O| &t ZE =

Fig.95. 24

ad

Fig. 113

OCNP4-M59400 Fig.95

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 194420-05210 =E(M6X16 10 10
2 1 198463-62030 AN EIE 2 2
2-1 1 1A7470-62030 ANL@EIE 2 2 S
(A=FZ22277) (B=FZ22222)
3 1 198463-62040 ANLOHEIE 2 2
4 1 1A7470-62052 HEJEERN L 1 1
4-1 1 1A7470-62053 HEJEERA L 1 1 S
(A=FZZ27222) (B=FzZ2z222)
4-2 1 1A7470-62054 HEJEEN L 1 1 S
(A=FZ27272) (B=Fz2722)
5 1 1A7470-62062 HEJEERIAR 1 1
5-1 1 1A7470-62063 HEEEeRt 1 1 S
(A=FZZ27222) (B=Fz2z222)
5-2 1 1A7470-62064 HEJEERUR 1 1 S
(A=FZ22277) (B=FZ2227)
6 1 1A7640-62201 QBEIG L 1 1
7 2 198153-52400 ANAALIXY 1 1
8 2 1A7450-62211 QHECOEE L 1 1
9 1 1A7450-62221 Y &I R 1 1
10 2 1A6381-52520 ARXI(AlA 3P 1 1
11 2 1A7450-62231 QHEEHEE R 1 1
12 1 198463-62430 HEJ0IEL 1 1
12-1 1 198463-62431 HEJ0IE L 1 1 S
(A=FZ2727) (B=FZ22722)
13 1 198463-62440 HEJ0IER 1 1
13-1 1 198463-62441 HEJOIER 1 1 S
(A=FZ272727) (B=Fz2722)
14 1 198460-83350 =E(M8X16 4 4
15 1 198460-83350 =E(M8X16 4 4
16 1  26106-060162 S X = E(M6X16 4 4
17 1 26106-060162 EAHX = E(M6X16 4 4
18 1 1A7470-62040 < 2l EH(220X65X20 2 2 W

(A=FZ22277)

(B=FZ22277)

18

RIGHT SIDE

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.96. d}

Y ER

Cct
=

MNEE

-2 @)

01— @

11

OCNP4-M59400 Fig.96

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= (A=
R T SEHS sz P! R
A ® © O B 6
1 1 194555-56890 29115 3 3
2 1 198448-62600 SxgExE 2 2
3 1 198094-62720 Ot2 E(Gt-F 2 2
4 1 198094-62750 OF2E(5H-R 2 2
5 1 198094-62770 AEHOIRE 4 4
6 1 198094-62790 AEHIDR 2 2
7 1 1A7640-62800 OH2 E(442 4 4
8 1 198535-62850 T2EAENL 11
9 1 198535-62860 Z=2EAEHR 11
10 1 198071-62890 AEH U 4 4
11 1 198463-80610 =G| 2 2
12 1 198460-83350 =2 E(M8X16 6 6
13 1 198220-85290 =E(M16X40 4 4
14 1 22137-160000 QM (16 4 4
15 1 22217-160000 A DS QLM (16 2 2
16 1 22217-160000 AT2QM(16 4 4
17 1 26013-120452 2 E(M12X45 8 8
18 1 26106-080162 Z e X = E(M8X16 4 4
18-1 1 198460-83350 =E(M8X16 4 4 N
(A=*2008.10.) (B=*2008.10.)
19 1 26116-161002 Z X 2 E(M16X100 2 2
20 1 26216-160452 AE E(M16X 45 4 4
21 1 26716-160002 HEM16 2 2
22 1 26716-160002 HEWM16 4 4

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 O| &t ZE =

Fig.97. AIEXX

OCNP4-M59400 Fig.97

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
(©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A ® © O B 6
1 1 194990-22140 HE (M8 8 8
2 1 194990-22140 HE(M8 4 4
3 1 1A7640-63110 oI Xt E 8 11
3A 2 1A7640-63130 I ES=] 101 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3B 2 1A7640-63310 kM 1 1 W
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3C 2 1A7640-63320 =E 1 1 w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
4 1 1A7600-63150 O NN A IS S 1 1
5 2 1A7600-63160 O Xt A A Bl & (= I 11
6 2 1A7640-63170 ANEH LTS 1 1
7 2 1A7640-63180 ANEYLRES 11
8 2 1A7600-63190 (I 2 2
9 2 1A7600-63210 22 2 2
10 2 198463-63360 oI Xt e i 11
11 1 1A7640-63200 OIXtE A (M AT & 101
12 1 1A7640-63220 B(AESIX 11
13 1 1A7640-63260 O| RtAHIOl=-L 1 1
14 1 1A7640-63270 O|XFAHIOI=-R 1 1
15 1 22372-120000 &) 24X A 2 E(JASO 12 2 2
Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 O|AtE

=
ocoaeT
g

Fig.98. oIt E

OCNP4-M59400 Fig.98

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

(©)= (=

#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢

1 1 195747-22360 EIGR 2 2
2 1 198268-63120 orX M| 1 1
3 1 22137-100000 2tAH (10 2 2
4 1 26106-100302 Z X = E(M10X30 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 2| EHE L OCNP4-M59400  Fig.99
H Od 11 (A)=FK657 (D)=
Fig.99. &t (B)=FK663 ®=
©= "=
ECIC FEHS PRy >2 |

A B © O E ¢

7 8 5 9 1 1 1A7620-64770 B 11

== 00 A 2 1 198153-65351 ~ QE(E 101

- — 2 3 1 1A7620-65480 9T 11

5 10 4 1 1A7620-65510 o 1 1

15 om - U 5 1 1A7620-65520 ~ QT 11
: g’ 6 1 1A7620-65550 & 11
15 16 R 7 1 1A7620-65560 ~ QIT 11
WiRER 0T UfeEﬂ ® SHk 8 1 1A7620-65650 T 11
= = | 9 1 198448-65660  QIEH(EBIZ 11

= 10 1 1A7620-65720 QT 11

20 2 [ 11 1 1A7620-65750 QT 101

L8] 12 1 1A7620-65760  QIT 11

B 13 1 1A7620-65850  QIm 11

14 1 1A7620-65930 T 101

8 15 1 121470-44540  YEH(2ESI 11

= 16 1 1A7620-65440 QT 101

g 17 1 194640-65730 g 11

18 1 1A7620-65780  9im 11

U 19 1 1A7620-65790 2 11

20 1 1A7640-65790 QT 101

21 1 1A7620-65950 Qi 11

22 1 1A7620-65990  QIT 11

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.100.

h—C—)

&

—]

)

LABEL, MODEL

9

(R —)

1B

~17n

osp oot

11

=i

OCNP4-M59400 Fig.100

F
Fom
=1

(R)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©)= (A=
R T SEHS sz P! R
A ® © O B 6
1 1 1A7620-64750 E(EAY 2
2 1 1A7450-65580 o 101
3 1 1A7450-65590 oo 11
4 1 1A7620-64760 YO (EAY 2
5 1 1A7620-65680 o 11
6 1 1A7620-65670 o 11
7 1 1A7640-65670 o 101
8 1 1A7640-65680 o 101
9 1 1A7620-65690 o 11
10 1 1A7620-64860 o 101
11 1 1A7620-65620 o 101
12 1 1A7620-65940 o 11
12-1 1 1A7620-65941 o 101 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

ISR
LABEL, MODEL
(SERRTEEhE)
(NOT SOLD PARTS)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 O| & Z =

Fig.101. & EH(QHA)

OCNP4-M59400 Fig.101

1 2 3 4 5 6 8
—Aar 71 ) (a4l ) a1 [A) (A1) AL
e (& [7 &S| B= m": [rS
N — — == === 7 =
—_— — — = A ——

9 = (E

a—[Xx——] ’

10
a—{w]: )

1

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

©= P=

CERE 2Eus sz sz R
@ B © O 6 6

1 1 1A7620-65310 =Ry 1 1
2 1 1A7620-65360 =Ry 1 1
3 1 1A7620-65700 =Ry 1 1
4 1 1A7620-87100 A 1 1
5 1  1A7620-65350 =Ry 1 1
6 1 1A7620-65710 =Ry 1 1
7 1 1A7620-65730 HE 1 1
8 1 1A7620-65910 HE 1 1
9 1 1A7620-86720 ey 1 1
10 1  1A7620-86780 =R 2 2
11 1 1A7620-97220 =R 1 1
12 1 1A7620-65920 gy 1 1
13 1 1A7620-65490 =Ry 1 1
14 1 1A7620-65530 =Ry 1 1
15 1 1A7620-65500 F 1 1

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

Al

(AL

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 3| X| &

Fig.102. £23

OCNP4-M59400 Fig.102

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= P=
CERE 2Eus sz sz R
@ B © O 6 6
1 1 198072-18320 AIE(12 3 3
2 1 195397-27810 T (19X92 2 2
3 1 198084-71110 S3AxE 1 1
4 2 198092-71530 BEHEXE 1 1
5 2 194145-71600 SY3IAXER 1 1
6 2 194145-71700 SZIAXEL 1 1
7 2 198092-71750 NEHE24% 8 1 1
8 2 22217-060000 ATEQLM (6 2 2
9 2 22351-040024 A TS E(4.0X24 2 2
10 2 26557-060062 LEAH(M6EX6 2 2
11 1 1A7640-71710 =53 1 1
12 1 198092-71720 224(8.1X10.5X9.3 1 1
13 1 194180-72950 DEEXE 2 2
14 1 22137-080000 2tH(8 1 1
15 1  26346-080002 HE(WM8 1 1

N %5,

“x—
—

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 5| X| & OCNP4-M59400 Fig.103
H iITEas (A)=FK657 (D)=
FIglOB BI == c>| = (B)=FK663 (B)=
©= (A=

=g |

A B © O E ¢

s
fob
@

E:
T
0
e
fob
T
0
02

195184-15360 AT 19
1A7640-72300 CIZEHIXE L
o

194640-72550 clZERI3HE
194330-72560 AEH

1
1
1 1A7640-72410 c|ZEOtY
1
1
1 22372-160000 b & S XA HE 16

o bW NP
T
T

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.104.

OCNP4-M59400 Fig.104

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 195184-15360 AYE 19 1 1

2 1 1C6281-52310 it & 2 KA HE 6 1 1

3 1 198220-62220 EfS 1 1

4 1 1A7640-72410 clZEotE 1 1

5 1 194640-72550 clZERIAH 1 1

6 1  194330-72560 AEN 1 1

7 1 1A7640-72600 clZEAMRIHEE 1 1

8 2 194065-17470 (25 1 1

9 2 1A7260-43850 2E0IY4 2 2

10 2 1A7260-43860 HOol(aEdoIH 2 2

11 2 1A7260-43910 Ot B (90-G1/4R1/8 2 2

12 2 1A7260-43920 OtE&lE(G1/4 X G1/8 2 2

13 2 1A7640-72620 AHElHFEXE 1 1

14 2 198133-72670 ANL(EHAE 25 1 1

15 2 1A7640-72680 A IHZ(RGU 55 1 1

16 2 1A7640-72690 Al 101 & (PWL 55 2 2

17 2 1A7640-72700 EEIBEES-, 1 1

18 3 24550-025150 £ Al(25X15 1 1

19 2 198448-72730 wE 1 1

20 2 1A7640-72750 INESS] 1 1

21 2 1A7640-72760 HBZEXE 1 1

22 2 24311-000110 OZ(1AP11.0 2 2

23 2 24311-000180 O (1AP18.0 1 1

24 2 24315-000500 02! (1BP50.0 1 1

25 2 26356-160002 HE(M16 1 1

26 1  198461-78510 HB (20104 1 1

27 1  22137-060000 2tM (6 1 1

28 1 22372-160000 it & 2 K A E 16 1 1

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 5| X| &

Fig.105. 22 3&MIAH O

1 1
15 12
(31) (28)

OCNP4-M59400 Fig.105

gl
(1)L=No0.13 & 29 : 265mm, N0.13-1 & 29-1 : 248mm.

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6B @
1 1 19413071410 ~ SAANEXE CMP 4 4
2 1 194640-73120 =43 2 2
3 1 104145-73150 AT 11
4 1 1A7620-73600 20X L 1 1
4-1 1  1A7620-73601 2OEAXEL 1 1 R
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
5 2 1A7620-73500 ZOEAXREL 1 1
6 2 1A7620-74710 AHIZCHOIN 1 1
6-1 2 1A7620-74711 AHZCHOIN 1 1 R
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
6A 3 1A7620-74750 AHIZE0INEE R 1 1 W
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
68 4 1A7620-74721  EIHZ2 11 w
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
6C 4 1A7620-74731 ZIXEEB 1 1 W
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
6D 4 1A7620-74741 HAXCE(C 1 1 w
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
6E 4 1A7620-74760 (A 1 1 W
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
6F 4  1A7620-74771 oB 1 1 W
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
6G 4 1A7620-74790 £1(5X36 1 1 W
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
7 3 1A7620-74720 BHZ2 1 1 A
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
8 3 1A7620-74730  EIXQIE(® 11 z
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
9 3 1A7620-74740  FIZQIE(C 11 z
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
10 3 1A7620-74760 (A 1 1 z
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
11 3 1A7620-74770 oB 1 1 A
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
12 3 1A7620-74780 e 2 2
13 3 1A7620-74810 I EQIE(A 1
13-1 3 1A7620-74811 ZAXAEA 1 1 S
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
14 3 1A7620-74850 ZIAXAED
15 3 22417-400320  EEE(4.0X32 2 2
16 3 22417-500400 = &T(5.0%40 11 z
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
17 2 22217-180000  AZ2I9HA(18 11
18 2 22417-400320  EET(4.0X32 11
19 2 26736-180002  L{E(M18 11
19-1 2 26737-180002 HE(M18 1 1 R
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
20 1 1A7620-73650 Z0E3IAXER 1 1
20-1 1 1A7620-73651 Z0EIAXER 1 1 R
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
21 2 1A7620-73550 ZO0HEIAXER 1 1
NT 55 o, 7 55 AL 7 55 4, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 5| X| &

Fig.105. 22 3&MIAH O

1 1
15 12
(31) (28)

OCNP4-M59400 Fig.105

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
22 2 1A7620-74710 AHIZe0I™ 1 1
22-1 2 1A7620-74711 AHIZe0I™ 1 1 R
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
22A 3 1A7620-74750 AHZOIMEE R 1 1 W
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
22B 4  1A7620-74721 HHE 1 1 W
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
22C 4 1A7620-74731 ZAXAEB 1 1 W
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
22D 4 1A7620-74741 ZAXCE(C 1 1 W
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
22E 4 1A7620-74760 (A 1 1 W
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
22F 4 1A7620-74771 B 1 1 w
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
22G 4 1A7620-74790 £(5X36 1 1 w
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
23 3 1A7620-74720 HHZE 1 1 Z
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
24 3 1A7620-74730 HIAXEB 1 1 z
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
25 3 1A7620-74740 ZAXAE(C 1 1 Z
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
26 3 1A7620-74760 (A 1 1 A
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
27 3 1A7620-74770 B 1 1 A
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
28 3 1A7620-74780 zC 2 2
29 3 1A7620-74810 HdIAXUEA 1 1
29-1 3 1A7620-74811 HIAXEA 1 1 S
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
30 3 1A7620-74850 IAXAE(D 1 1
31 3 22417-400320 = 2 E(4.0X32 2 2
32 3 22417-500400 =2 E(5.0x40 1 1 Z
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
33 2 22217-180000 AT AM(18 1 1
34 2 22417-400320 =2 E(4.0X32 1 1
35 2 26736-180002 HE(M18 1 1
35-1 2 26737-180002 HE(WM18 1 1 R
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
36 1 198448-74100 Mer=erst L 1 1
37 1 198448-74200 HMelEet R 1 1
38 1 26013-120302 = E(M12X30 8 8

gl
(1)L=No0.13 & 29 : 265mm, N0.13-1 & 29-1 : 248mm.

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 3| X| £
Fig.106. C2HIZY0|E

OCNP4-M59400 Fig.106

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 198535-75140 CZHIEd0IE 2 2
2 1 26013-120302 =E(M12X30

N 55 4L Qi &5 4L R 5 4l Si3 85 4L, WiFEDL, ZiHIK, FAESE, K-

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 3| X| &

Fig.107. S24}5| Xl

OCNP4-M59400 Fig.107

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1  198535-75700 EZ2Ht5I X 1 1

2 2 198448-75111 EZ2Ht5I X 1 1

3 2 198448-75130 S 2Ht=Eet3t (49) 1 1

4 2 198448-75250 EZ2HEI0IE 1 1

5 2 198448-75320 = 1 1

6 3 22351-060040 A T2 (6.0X40 1 1

7 2 198448-75440 nFH 2 2

8 2 198133-75750 Ol X| 2125 % 8 1 1

9 2 194080-75790 AT 28 1 1

10 2 22217-160000 ATHAM(16 2 2

11 2 22360-190000 AHE 19 1 1

12 2 22372-120000 b & 2 X A & 81 (JASO 12 2 2

13 2 24311-000220 O (1AP22.0 1 1

14 2 26013-140452 = E(M14x45 4 4

15 2 26106-100202 S e X = E(M10X20 8 8

16 2 26116-160502 S X = E(M16X50 2 2

N %5,

“x—
—

Al R 5 4, S 85 AL, WiEDLE, Z2HIK, FAESE, Kia-eE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 5| X| &

Fig.108. £EH0jws

OCNP4-M59400 Fig.108

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 194065-38350 OBl (1/8 2 2
2 1 1A7640-77201 AWMU RE 1 1
3 2 16826A-02050 LE(EZRUEE. 108 1 1
4 2 178073-02220 AOD(EZRUES 1 1
5 2 178076-23300 IAEME= 1 1
6 2 178076-25110 feg=s[]] 1 1
7 2 178076-25300 S0 EREXE 1 1
8 2 194275-45340 SE(ZEAME 1 1
9 2 194681-77141 NERIARE 2 2
10 2 194681-77151 HIage 2 2
11 2 198121-77280 AT 2 2
12 2 198121-77330 ] 1 1
13 2 22117-100000 kA (10 1 1
14 2 24315-000140 0 (1BP14.0 3 3
15 2 24315-000180 02 (1BP18.0 3 3
16 2 24341-000140 O (1AS14.0 2 2
17 1 16826A-03100 Ec1(3.0L 1 1
18 1 16826A-03110 2701 1 1
19 1 26013-080852 £ E(M8X85 4 4
19-1 1  26106-080852 S X = E(M8X85 4 4 Q
(A=FZ222722) (B=FZ22227)
20 1 1A7640-77380 RUYSAXE 1 1
21 1 198153-77381 RUYSAXE 1 1
22 1 198448-51460 HHAS#T B 1 1 W

(A=FXXXXXX)

(B=FXXXXXX)

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 5| X| &

Fig.109. 2~ Xl O Al A

Fig. 104

Fig. 104

g
Fig. 104

OCNP4-M59400 Fig.109

.1
Fig. 104

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 194990-22110 HEWM4 2 2
2 1 194990-22130 HE M6 2 2
3 1 1A7640-47950 dMEet3t 1 1
3-1 1 1A7640-47951 dA=Eer 1 1 R
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3-2 1 1A7640-47952 dAEet 1 1 S
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
4 1  194440-51620 28z 2 2
5 1 1A7260-78150 A 1 1 A
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
6 1 1A7640-78480 I =84 2401 01(1690 1 1
7 1 198448-78560 CIZE2ZHAM 1 1
8 1 1A7260-78700 AHO0IA(11.3 2 2
9 1 198129-78720 J=28(10-16 2 2
10 1  1A7640-78811 HANOIBNEE 1 1
10-1 1 1A7640-78812 HIMOIANEE 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
11 1  1A7600-78880 2 T 0] A1 (8.4X15X34 2 2
12 1 1A7640-78900 OF(S.F. 1 1
13 2 198071-78790 22 AI2(G142003 2 2
14 2 24550-014200 £ Al(14X20 1 1
15 1 1A7640-78980 Az 1 1
16 1 22117-140000 2tH (14 2 2
17 1 22157-060000 LM (6 2 2
18 1 22272-000120 g(E-12 1 1
19 1 22417-160180 S2E(1.6X18 1 1
20 1  26106-060352 S X 2 E(M6X35 2 2
20-1 1 26106-060502 S X = E(M6X50 2 2 S
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
21 1  26106-080162 S X = E(M8X16 2 2
22 1  26106-080452 S X = E(M8X45 2 2
23 1 29622-140001 BHE 140 1 1
24 1 1C7200-07101 A= HA 1 1 W
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
25 1 194990-22130 HE (M6 2 2 W
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
26 1 194990-22140 HE (M8 2 2 W
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
27 1 1A7601-51080 Aol2 e 1 1 W
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
28 1 1A7870-78110 A HA 1 1 w
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
29 1 1A7601-78200 dNEetEE 1 1 w
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
30 1 1A7601-78250 HIMEZC0IE 1 1 w
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
31 1 198200-78710 Zeq(6.5X21X2 2 2 W
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
32 1 198200-78730 02 E (45 2 2 W
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
33 1 22157-060000 LM (6 2 2 W

N %5,

++ CONTINUE ++

“x—
=

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 5| X| &

Fig.109. 2~ Xl O Al A

Fig. 104

g
Fig. 104

Fig. 104

.1
Fig. 104

OCNP4-M59400 Fig.109

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)
34 1 26106-060402 Z e Xl = E(M6X40 2 2 W
(A=*2015.05.) (B=*2015.05.)

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.110.

OCNP4-M59400 Fig.110

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 1A7600-51270 i & 1 1

2 1 194440-51620 EEE 1 1

3 1 194940-61790 2 IR (M5X16 3 3

4 1 198220-63850 HE M5 3 3

5 1 1A7620-78300 HESAXE 1 1

6 2 1A7600-51261 B & 1 1

7 2 198448-52260 EEALRX 2 2 2

8 2 198448-52280 EEARX 3 2 2

9 2 1A7450-52310 EEARAX 2 £ 1 1

10 3 1A7450-52330 Ea) 1 1

11 2 198121-55510 SYARAX 1 1

12 2 1A7620-78310 HESHUHAXE 1 1

13 3 198535-78420 = 1 1

14 3 198535-78430 Sl 1 1

15 3 198535-78440 AAXNEAXE 1 1

16 3 198535-78450 ARXE@REE 3 3

17 3 198535-78460 AT 4 4

18 3 198535-78470 22X 1 1

19 2 1A7620-78370 ZEHE 1 1

20 2 198071-78420 A 37 (M5X10 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 3| X| &

Fig.111. HEZ22

OCNP4-M59400 Fig.111

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

(©)= (=

#s Yy 2ZHs 22 =g I
A B © O E) ¢

1 1 1A7600-78350 HEERI(=ZEHA 1 1
2 1 1A7640-78410 BHAFEERH 1 1
3 1 22157-080000 M8 2 2
4 1 26106-060452 ZH XS E(M6X45 2 2
5 1 26106-080162 Z¢H XS E(M8X16 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 3| X| &

Fig.112. &l A

OCNP4-M59400 Fig.112

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©= M=
=R T 2EUS fEY & I R
@ @ © @ 6 ¢
1 1 194990-22110 HE(M4 2 2
2 1 194990-22110 HE(M4 2 2
3 1  198448-78560 S| ZEAHA 1 1
4 1 198360-78571 HIM(HAB F 1 1
5 1 198094-78690 AN EeH2 1 1
6 1 26106-080162 S X = E(M8X16 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.113. JHEIZ 22

LABEL, MODEL

OCNP4-M59400 Fig.113

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= (A=
R T SEHS sz P! R
A ® © O B 6
1 1 194990-22140 HE(WM8 2 2
2 1 1A7620-81050 NP ey 2 Z=EM 1 1
3 1 1A7470-81190 SOTY XS 1 1
4 1 26106-080162 Z X = E(M8X16 2 2
5 1 194150-21910 Z211311.2 2 2
6 1 198448-60080 Eg 40 1 1
7 1 194130-61570 29127 11
8 1 194940-61790 A2 (M5X16 5 5
9 1 198071-61890 AT EHEMS 2 2
10 1 198463-62170 AHAH 2 2
11 1 1A7680-62360 HIZHEXE 1 1
11-1 1 1A7680-62361 HISIHE =& 11 s
(A=*2009.04.) (B=*2009.04.)
12 1 1A7640-62460 cloiEd 1 1
13 1 198463-62460 HOHHAIY L 1 1
14 1 198463-62470 HHAHAL R 1 1
15 1 194697-62560 0 6 6
16 1 1A7640-62610 DREY0IE 1 1
17 1 198463-62660 AL (BHEAH 1 1
18 1 198268-62760 HHE I H 1 1
19 1 198492-62780 LA EGIH 2 2
20 1 198071-62791 HHEE I B 2 2
21 1 1A7640-62910 HAEHHZE 11
22 1 198463-62960 2 A 2 2
23 1 198463-62970 W2 B 2 2
24 1 198220-63850 HE(WM5 5 5
25 1 198460-83350 =E(M8X16 8 8
26 1 198093-85650 =E(M6X16 4 4
27 1 198010-85810 el 4 4
28 1 26106-060122 ZeH XS E(M6X12 2 2
29 1 26106-080162 Z¢H XS E(M8X16 6 6
30 1 198093-84810 Al 2 2 w
(A=*2009.04.) (B=*2009.04.)
31 1 1A7651-62120 RSV 11 w

(A=*2009.04.)

(B=*2009.04.)

(NOT SOLD PART)

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.114.

OCNP4-M59400 Fig.114

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 194697-47150 BHEM8 2 2
2 1 1A7470-82070 SHZYY KIT 1 1
3 2 1A7470-82100 SO AEEL 1 1
4 2 1A7470-82110 COHZYYEER 1 1
5 1 1A7470-82200 8IAI KIT 2 2
6 2 1A7470-82270 EESS 2 2
7 3 1A7470-82250 &Kl B1 2 2
8 3 1A7470-82370 SIXE A 2 2
9 3 1A7320-82380 SIA(E0 A 2 2
10 3 1A7320-82460 = E(M8X16 2 2
11 3 22272-000100 2(E-10 2 2
12 3 24550-012150 £ AI(12X15 4 4
13 3 26756-080002 DEUEMS 2 2
14 2 1A7470-82280 [EPNES =] 2 2
15 3 1A7470-82260 8l Xl B2 2 2
16 3 1A7320-82380 SIR(=0 A 2 2
17 3 1A7470-82380 SlXIE B 2 2
18 3 1A7320-82460 = E(M8X16 2 2
19 3 22272-000100 2 (E- 10 2 2
20 3 24550-012150 £ Al(12X15 4 4
21 3 26756-080002 DHEHEWMS 2 2
22 1 198268-82270 ATHAM (8 2 2
23 1 198268-82270 ATHAM (8 2 2
24 1 198463-82350 HEASE 2 2
25 1 1A7470-82400 r2ssxs 2 2
26 2 1A7470-82410 gr2sHs=a 2 2
27 2 1A7470-82420 HHZHEANE 2 2
28 2 1A7470-82580 SOHAI 4 4
29 2 1A7470-82880 Jlad 2 2
30 2 1A7470-82890 g 2 2
31 1 1A7470-82440 H2 IR HY 2 2
32 1 1A7470-82450 AHION(Z0S 2 2
33 1 1A7470-82470 coas 1 1
34 1 1A7470-82480 SOodB(tE R 1 1
35 1 1A7470-82510 SOl L 1 1
36 1 198093-82510 = E(M8X25 8 8
37 1 198093-82510 = E(M8X25 8 8
38 1 1A7470-82520 SOl R 1 1
39 1 198463-82550 JtA S 2 2
40 1 1A7470-82560 SodB(ENE L 1 1
41 1 1A7470-82570 cofelBl(er=0d R 1 1
42 1 198492-82590 LEEE 2 2
43 1 1A7470-82640 ZE@lolaed L 1 1
44 1 1A7470-82650 ZEGIoIBHR 1 1
45 1 1A7470-82660 cE@=ny 2 2
46 1 1A7470-82670 HBRAIA 4 4
47 1 1A7470-82680 HBLAIB 2 2
48 1  198255-82690 2HOIA 2 2
49 1 198255-82700 2tH(8 4 4
50 1 1A7470-82720 ZE(QEdUH L 1 1
51 1 1A7470-82730 ZE(2EYH R 1 1

N %5,

++ CONTINUE ++

“x—
=,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 I} 81

Fig.114. =

OCNP4-M59400 Fig.114

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= A=
R T SEHS sz P! R
@ B © O 6B 6

52 1 1A7320-82750 EREETES: 101

53 1 1A7470-82750 HEZATS(ZHRI L 101

54 1 1A7320-82760 THE3IRES 11

55 1 1A7470-82760 COEATER 1 1

56 1 1A7320-82770 TORIAAER03 2 2

57 1 1A7470-82800 HH@XHHLRUE 11

58 2 198071-58810 WELUC 1 1

59 2 1A7470-82810 AXAHLRLIE 1 1

60 1 1A7470-82900 AXAHRRLIE 11

61 2 198071-58810 WELUG 1 1

62 2 1A7470-82820 AIXIHHR 1 1

63 1 1A7470-82950 NEZEZY0IE 2 2

64 1 198255-83550 SHAI(8 8 8

65 1 22372-080000 WHEER AT 8 2 2

66 1 22487-080450 TI(8X 45 2 2

67 1 26106-060122 S 2 E(MeX12 4 4

68 1 26106-060122 Z X 2 E(M6X12 4 4

69 1 26106-060122 S X2 E(MeX12 2 2

70 1 26577-060202 LI AH(M6X20 6 6

71 1 26577-080252 LEAH(M8X25 4 4

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J|jBI £ OCNP4-M59400  Fig.115

6-;'.'_'::
0

H ] A)=FK657 D)=
Fig.115. 2 o o
(©)= (=
#s Yy 228 22 =g I
A B © O E) ¢
1 1 1A7320-82150 o(sel 2 2
2 1 1A7470-82610 TOoRelL 1 1
3 1 1A7470-82620 TOH=elR 1 1
4 1 198463-82632 ™A E (3970 2 2
5 1 198463-82640 FEDNR B(Rel 8 8
6 1 198255-82650 ZEDRA 8 8

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 JljBI1£ OCNP4-M59400 Fig.116

H A)=FK657 D)=
Fig.116. &2 R2| (Br=ros -
(©)= (=
Hs oy 228 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 198463-83110 ase 11
2 1 198463-83150 eeel-ahL 11
3 1 198463-83160 o22l-5t R 11
4 1 198463-83230 AN (sl 1 1
5 1 198463-83250 selsc 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 I} 81

Fig.117.

OCNP4-M59400 Fig.117

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6B @
1 1 194990-22140 HE M8 2 2
2 1 198094-82550 LEAH(M8 4 4
3 1  198255-82650 RENSA 4 4
4 1 198255-82660 RENLB 4 4
5 1 198255-82850 DB EE 2 2
6 1  198460-83350 = E(M8X16 4 4
7 1  198460-83350 = E(M8X16 2 2
8 1 198463-83411 fRelLl 1 1
9 1  198463-83421 ZReR 1 1
10 1 198463-83432 AN AE- (2370 2 2
11 1 198463-83451 BIXl 4 4
12 1 198463-83540 =) 4 4
13 1 198463-83571 gefat 2 2
14 1 198153-83710 221(8.4X12X22.5 2 2
15 1  198153-83720 2tM (12 2 2
16 1  198153-83730 #HE(H7 1 1
17 1 198463-83760 HE(ERelL 11
18 1  197820-84740 etolH(=elngd 12 12
19 1 197820-84740 ctold(=elngd 8 8
20 1 197820-84750 e 6 6
20-1 1  1A8110-62250 =E (M6 6 6 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
21 1 197820-84750 g 4 4
21-1 1 1A8110-62250 EE(M6 4 4 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
22 1 22137-080000 2tA (8 6 6
23 1 22272-000060 2(E-6 4 4
24 1  26106-080452 S X = E(M8X45 2 2
25 1 26589-060102 LIAH(ME 6 6
25-1 1 194990-22130 HE M6 6 6 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
26 1 26589-060102 LIAH(ME
26-1 1 194990-22130 HE (M6 4 4 F
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

O—2
8(9)
HI 2
(1)N0.20-1. 25-1 SAl DBO2 584 S
(2)N0.21-1. 26-1 SAl DBO2 584 S

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 5 A, S 85 &, Wi, ZHA, FAESSE, KeEHE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 JljBI1£ OCNP4-M59400 Fig.118

Fig.118. SE&2 o _rices .
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢

1 1 194151-57210 2 HOIA 2 2
2 1 194065-60580 LEAH(MEX25 2 2
3 1 198094-82540 =F0l 1 1
4 1 198094-82550 LEAH(M8 2 2
5 1 198094-82550 LEAH(M8 2 2
6 1 198094-82550 LIAH(M8 2 2
7 1 198255-82650 FENRA 6 6
8 1  198255-82660 FENLB 6 6
9 1 198460-83350 = E(M8X16 2 2

10 1  198460-83350 = E(M8X16 2 2

11 1  198460-83350 = E(M8X16 2 2

12 1 198463-83610 EIGEEPN 2 2

13 1 1A7270-83640 ™A EE (3030 1 1

14 1 198094-83640 gepsleioiza 1 1

15 1  198535-83650 =l 1 1

16 1 198153-83710 221(8.4X12X22.5 1 1

17 1 198153-83720 2tM (12 1 1

18 1 198153-83730 HE(H7C 1 1

19 1 198463-83740 st =l 1 1

20 1 198463-83780 AHIOI(GHR Rl L 1 1

21 1 198463-83790 2AHIOI(GHREREIR 1 1

22 1 197820-84740 etoll(Relnd 4 4

23 1 197820-84750 g 2 2

23-1 1 1A8110-62250 EE(M6 2 2 F

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

24 1 198463-84750 AATH(2I0H 2 2

25 1  22137-080000 2tH(8 3 3

26 1 22272-000060 2(E-6 4 4

27 1 22372-080000 it & 2 R A 28 2 2

28 1  22487-080600 Z1(8X60 2 2

29 1  26106-080452 S X = E(M8X45 1 1

30 1 26589-060102 LIAH(ME 2 2

30-1 1 194990-22130 HE M6 2 2 F

(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
"l . «o— . - . «o— . “«— .= L . == DN
(l)NO.23-l. 30-1 %/\‘ matoz §>_=“§ ?A% N? — /QI, Q? —o> /Ll, R—_rl —o> /Ql, S‘_Tl —x /nll, W§j|', ZlHlII, F’j‘JEgE”, K—r—Eo'H:ﬂg

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.119. O!El2I0f

OCNP4-M59400 Fig.119

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
©)= A=
R T SEHS sz P! R
@ B © O 6B 6

1 1 194515-01190 9K (6 2 2

2 1 198071-61890 ATEHEMS 4 4

3 1 1A7450-62320 SETEES 12 12

4 1 1A7450-62320 glaug e 15 15

5 1 198448-62520 AHOI(BXA 1 1

6 1 1A7470-84100 o=z 11

7 1 1A7030-84141 BECTEBEE! 1 1

8 1 198463-84150 Ntz s 1 1

9 1 1A7620-84190 TYAAHH(Z L 11

10 1 1A7470-84220 TYAAHH(ZE R 1 1

11 1 198463-84250 AEIOI(AHOI E 3 B 4 4

12 1 1A7620-84300 T AAHH(F L 11

13 1 198463-84320 2loi T A R 101

14 1 198463-84330 ssH 2 2

15 1 198094-84710 Mol 11

16 1 1A7620-84700 SHHOIH 101

17 1 198492-84720 2ol 2 2

18 1 198463-84760 201 11

19 1 198010-85810 GIE] 2 2

20 1 198010-85810 GIE] 2 2

21 1 198463-86850 HHI(2HCI0 MM E U 11

22 1 1A7030-86870 U (0l 0 21 By 1 1

23 1 26106-080162 Z X2 E(M8X16 2 2

24 1 26577-050302 Lt AH(M5X30 3 3

25 1 26589-060102 LFAH(MB 4 4

26 1 26589-060162 LFAH(MB 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.120. FHEIAIL

OCNP4-M59400 Fig.120

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= P=
CERE 2Eus sz sz R
@ B © O 6 6
1 1 194197-56350 =zal 2 2
2 1 194555-56890 =915 2 2
3 1 1A7680-61810 2HEITH 1 1
4 1  1A7680-61820 2HEITH 1 1
5 1 1A7680-61840 2HEITH 2 2
6 1 1A7680-61850 ESM 1 1
7 1 1A7680-61860 S 1 1
8 1 194640-62960 D2H(39X2 1 1
9 1 1A7680-83720 N (EH=el 1 1
10 1  198153-83870 NREX(RRC 2 2
11 1 1A7470-84770 sAOZY 1 1
12 1 1A7470-84780 sAOzY 1 1
13 1 198463-85610 A (Ed 4 4
14 1 198463-85740 ANL(EZEZ 1 1
15 1 198153-86920 meeEIed 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.121. =2

IN
9 (| %

22
L?é) — 13 (14)

-15

OCNP4-M59400 Fig.121

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (B)=

©)= (A=

R T SEHS sz P! R
A ® © O B 6
1 1 198071-58810 J=291(8 2 2
2 1 198071-61890 ATEHEWMS 2 2
3 1 198463-65610 (BRI L 1 1
4 1 198463-65620 HE(RZR 1 1
5 1 198463-82230 AHOIA 2 2
6 1 198093-82510 = E (M8X25 4 4
6-1 1 198093-82510 2 E(M8X25 6 6 K
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)
7 1 198127-83150 = E(M8X30 2 2 z
(A=*2008.09.) (B=*2008.09.)

8 1 198460-83350 =E(M8X16 6 6
9 1 198255-83510 A (6 4 4
10 1 198255-83510 A6 2 2
11 1 198255-83550 M (@B 6 6
12 1 198255-83550 M (8 2 2
13 1 1A7750-85450 DT YAHBIZ L 1 1
14 1 1A7750-85460 DY AAHBI(HIZ R 11
15 1 1A7470-85500 OIRHEZXE 1 1
16 1 198094-85570 AN (R S-4 3 3
17 1 1A7470-85620 M ghel T by 11
18 1 1A7470-85630 2lof 2 I HH 11
19 1 1A7470-85640 2101 R I HY 11
20 1 198093-85650 2 E(M6X16 4 4
21 1 198093-85650 =2 E(M6X16 4 4
22 1 198093-85650 =E(M6X16 2 2
23 1 198463-85870 FENP 2 2
24 1 1A7470-87460 NEG= 11
25 1 1A7470-87770 ZEHY 1 1
26 1 1A7470-87810 AHOI(EEHY L 1 1
27 1 1A7470-87830 AHOI(EEHHHR 1 1
28 1 26064-080151 =E(8X 15 2 2
29 1 26106-080162 Z¢H XS E(M8X16 4 4

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.122. SAHA

OCNP4-M59400 Fig.122

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= ;=
IR T 2EHS 22 =g I
@ ® © O 6B @
1 1 198220-63340 A 2 2
2 1 108133-64400 129 2 2
3 1 1A7320-64510  MURqF|S 22
4 1 1A7320-85810  AFEO|(#L 2 2 2
41 1 1A7611-85810 AHOI(H2Y 22 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
5 1 22137-120000 A (12 2 2
5-1 1 22137-100000 24 A (10 2 2 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
6 1 22351-060060 A2 E(6.0X60 2 2
7 1 26346-100002  L{E(MI0 2 2

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 JljBI1£ OCNP4-M59400 Fig.123

Fig.123. 24 o _rices .
©)= (A=
Hs g FEHS 22y ESY) I
A ® © O B 6

1 1 194990-22120 HE (M5 2 2
2 1 198071-85440 ZU X = E M10X20 4 4
3 1 198071-85440 ZH X = E M10X20 2 2
4 1 1A7470-86250 SHNASFEE 4 4
5 2 1A7470-86270 &2 (12v-35W 4 4
6 1 1A7470-86350 &S CMP 2 2
7 2 1A7470-86270 &7 (12v-35W 2 2
8 1 1A7470-86750 AL S ASSY 1 1
9 2 1A7470-86770 &7 (12v5W 1 1
10 1 26557-050252 LEAF(M5X25 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 JjjHIL OCNP4-M59400 Fig.124

. A O T (A)=FK657 (D)=
Fig.124. AR X (B)=FK663 ®=
(©)= (=

Hs oy 228 22 =g I R

A B © O E ¢

194990-22120 HE(M5
197821-85430 2Ol H AR X

198094-86410 HAS2AAX
198463-86440 BHEIAX(ZO

1

1

1 198093-86180 elEHE®RIA

1

1

1  26116-050162 SHX = E(M5X16

o g bh|w N
N NN PR NN
N NN PR NN

N 55 8, Q7 55 4, R7 25 4L si¢ 85 A, WiEDL, ZiHX, RAESE, Kisgsd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.125. &2t 2t0| Y

OCNP4-M59400 Fig.125

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©)= (A=
IR T 2EHS 22 =g I
A ® © O B 6
1 1 198360-03260 az9(12 101
2 1 172010-07810 40| TH AE|H 101
3 1 194990-22140 HE(MS 2 2
4 1 120147-44810 gep 1 1
5 1 1A7470-86080 M= 1 1
6 1 198550-86540 20| T 0F 2t 11
7 1 198550-86590 EIEEE = 101
8 2 198550-86570 it 11
9 1 198550-86610 Q0IHZH 11
10 1 198550-86640 HZSAXS 101
11 2 23080-007000 Yo7 2 2
12 1 1A7320-86650 CLEEES-] 11
13 2 1A7320-86640 ANBIDE X8 2 2
14 1 198550-86680 Q0| H2EH B2t 101
15 1 23080-007000 Zyn( 11
16 1 26106-060162 Z U= E(M6X16 2 2
17 1 26106-080162 Z X 2 E(M8X16 2 2
18 1 26106-080162 Z WX E E(M8X16 3 3
19 1 1A7320-61140 AHOIM(RNEES 11
20 1 198094-86060 AR 11
21 1 198094-86560 AT(AACE 11
22 1 23080-007000 EE Ao/ 11
23 1 29622-140001 1S 140 11

N 55 A, Qi 55 4,

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.126. =9 2+0| T

OCNP4-M59400 Fig.126

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 194990-22130 HE (M6 2 2
2 1 194990-22140 HE M8 1 1
2-1 1 194990-22130 HE M6 1 1 N
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
3 1 198094-86060 AMLE 1 1
4 1  198535-86300 AOIHE2HEE 1 1
4A 2 198535-86450 SEHBKIT 1 1
4B 2 198535-86470 28 KIT,B 1 1
4C 2 198535-86340 S2EAHY 1 1
15 1  198550-86410 2tOIIHOF 1 1 A
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
16 1 198550-86420 AOIHEO0IE 1 1 A
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
17 2 198550-86430 ey 1 1 z
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
18 1 198094-86580 SAERINRAA 1 1
19 1 23080-007000 EEEU 2 2
20 1  1A8110-86400 2ol (ore, 2e0l1= w
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
21 2 1A8110-86410 2tOIIH Ok 1 1 W
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)
22 2 1A8110-86420 2AOIHE0I= 1 1 W
(A=FXXXXX) (B=FXXXXX)

HI D
(1)N0.15,162 203} 4!

lul

2

N 55 A, Qi 55 4,

R 25 4, S22 85 A, WD, ZHXl, FAESE, KiaeH

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{BI S OCNP4-M59400  Fig.127

Fig.127. 2tCI23HH E(813) s o
©)= F)=
#is o SEHS 2z a2t | R

A B © O E ¢

1 1 194515-01190 QLM (6 2 2

2 1 194990-22120 HEMs 8 8

3 1 198220-63850 HEMs 8 8

SYhEA 4 1 1A7470-86510 SR (RIIQIME 101

T0 RADIO 5 1 198463-86771 OFRILIZ & 101

CASSETTE TAPERECODER 7 1 198463-86820 ESIEESS 2 2

8 1 22859-500202 LFAK(5X20 8 8

5 9 1 26557-050162 LFAH(M5X16 8 8
10 1 26589-060162 LEAH(MS 2 2

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.128. Ol 01 24(1)

OCNP4-M59400 Fig.128

(A)=FK657 (D)=

(B)=FK663 (E)=

©= A=

IR T 2EHS 22 =g I
@ @ © ©® 6 G
1 1 1A7680-87020  0il01213|E 11
2 2 1E8545-80210  2IAHIE2I0IE 11
3 2 1A7030-87120 A9 11
4 2 1A7680-87881  HIO|Z X 11
5 3 1A7030-88840  O% 11
6 2  1A7680-87930 IOl ZCOMP-COND CMP 1 1
7 3 1A7030-88820 og 2 2
8 2 1A7680-87950 ool Z= &8t 1 1
9 3 1A7030-88760 og 2 2
10 2 1A7680-88610 SIHSA INA 1 1
1 2 1A7680-88620  GIEISA OUTA 11
12 2 1A7030-88660 LHOIEMOIE 2 2
13 2 1A7030-88710 BAZY 6 6
14 1 1A7680-87110  2EMZEE 11
15 1 104990-22140  L{E(M8 11
16 1 198200-48810  THO|Z2Z 11
17 1 194464-48850 L 1 1
18 1 104680-51670  WE 2 2
19 1 198133-52170  EH0IERE 13 11
20 1 198220-61351 B2IAXE 1 1
21 1 198129-78710 AH 0l M(6-10 4 4
22 1 198129-78720 J=28(10-16 4 4
23 1  1E6102-83230 HHEf2IAOI S S8 = 1 1
24 1 1A7680-87050 A=Y 1 1
25 1  1A7680-87120 2l A AHIOI 1 1
26 1 1A7680-87130  2EA A3 11
27 1 1A7680-87140 gettxg 1 1
28 1 1A7680-87180  SEHZEA 2 2
29 1 1A7470-87190  SUEHEEA 2 2
30 1 1A7680-87270  VHE3iH| 11
31 1 1A7030-88050 Y 11
32 1 1A7680-88060 ~ EOiEY 11
33 1 22157-060000  QIM(6 4 4
34 1  26106-060122 S X = E(M6X12 2 2
35 1  26106-060202 Edi Xl = E(M6X20 4 4
36 1 26106-060252  ZeHX|EE(M6X25 11
37 1 26106-060252  EeHXI=E(M6X25 11
38 1 26106-060252  EXI=E(M6X25 2 2
39 1  26106-060402 el Xl = E(M6X40 2 2
40 1 26106-080122  EXIZE(M8X12 11
41 1 26106-080162  ZHXI=E(M8X16 4 4
42 1 26106-080202  EeHX|=E(M8X20 2 2
43 1 26106-080752 e XIZE(MSX75 11
44 1 29621-150001  HE 150 2 2
45 1 29622-250001  E 11
46 1  29622-250001 ~ HHE 3 3
IVSUBRA 47 1 1A7320-89902 oY MEE 1 1
TOENGINE 47-1 1 1A7471-89900  BIYMHEE S 11 N
28 @_34 ?3’5%% £ (A=F050243) (B=F000388)
NPC—2893 48 2 1A7030-87911 b & 1 1
@—49 49 2 1A7320-87922 == PNES= 1 1
NT 55 o, 7 55 AL 7 55 4, s 55 A, WD ZIHIK, RAESE, Kirg#E

++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.128. Ol 01 24(1)

29 —

28

! 43

e

&___1
1
To ENGINE 4
NPC 4593

DA N
TO ENGINE
NPC—-4593

(OF

o1 -

OCNP4-M59400 Fig.128

(R)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©)= (A=
R T SEHS sz P! R
A ® © O B 6
49-1 2 1A7471-87920 DIQUEZRIXg 101 N
(A=F050243) (B=F000388)
50 2 1A7320-87990 = E(M5X8 11
51 2 1A7030-89860 24 (0.6 11
52 2 1A7030-89870 A (1.0 11
53 2 1A7320-89892 YA 11
54 2 1A7030-89930 Auel 101
55 2 1A7030-89940 Auel 101
56 2 1A7030-89950 2 A (0.1 11
57 2 1A7030-89960 24 (0.15 101
58 2 1A7030-89970 QA (0.4 101
59 2 1A7030-89980 = E(M6X16 11

Nit 55 4l

Q7 =5 4

R 225 4, 87 85 4,

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) YANMAR CO., LTD

All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.129. Ol 01 24(2)

OCNP4-M59400 Fig.129

=}

(1)011 01 24 & X| (1A7470-87200) 2] L5 222 Fig.1302

©)=
®=
"=
IR T 2EHS 22 =g I
© © 6B ¢
1 1 1A7680-87030 loi2I1E 1 1
2 2 1E8545-80080 CERES 1 1
3 2 1A7030-86980 galolaoi 2 2
4 2 1A7030-87040 2 37 (M5X20 8 8
5 2 1A7030-87151 HESAXE 1 1
6 3 1E8545-80080 CEREES 2 2
7 3 1A7030-87190 HEoioit 1 1
8 3 1A7030-87790 EEEICIVE 4 4
9 3 1A7030-88210 22X (OO AEE 1 1
10 2 198208-87410 gxsg 2 2
11 2 1A7030-87790 EEEICIS 4 4
12 2  1A7030-87810 WS XE 1 1
13 2 1A7030-87850 SA(REEE 1 1
14 2 1A7470-87910 kA 1 1
15 2 1A7470-87920 2tA 1 1
16 2 1A7680-87940 S A (A/U-COMP CMP 1 1
17 3 1A7030-88840 og 2 2
18 2 1A7680-87960 S AR/D-A/U_CMP 1 1
19 3 1A7030-88760 og 2 2
20 2 1A7030-87970 1= 1 1
21 2 198208-87980 FE2,2449H 1 1
22 2 1A7030-87990 El=] 1 1
23 2 1A7030-88060 SASYD 1 1
24 2  1A7470-88410 A0 EMIX 1 1
25 2 1A7470-88420 A0l =WV 1 1
26 2 1A7470-88430 A0l E(FACE L 1 1
27 2 1A7470-88440 AIOIE(FACE R 1 1
28 2 1A7470-88450 A0 2 (FACE M 1 1
29 2 1A7680-88630 SIHSA INB 1 1
30 2 1A7470-88640 SIHHSA INB 1 1
31 2 1A7680-88640 SlEHE& 2 ouTB 1 1
32 2 1A7030-88710 S22 4 4
33 1 1A7470-87200 OlOf 24 =& 1 1
34 1 194990-22130 HE (M6 2 2
35 1 194990-22130 HE (M6 2 2
36 1 194680-51670 e 3 3
37 1  194680-51670 = 2 2
38 1 194940-61790 AR (M5X16 3 3
39 1 194680-78350 & AEIA 18 1 1
40 1 1A7030-80940 @ skl 1 1
41 1 198093-84810 Al 1 1
42 1  198093-84810 Al 1 1
43 1 198463-85610 AL (ZH 2 2
44 1 1A7470-87220 LeAEOIHARR-E 2 2
45 1 1A7470-87230 el EOIHHARK -5t 2 2
46 1 1A7470-87350 HE2eEa 1 1
47 1 1A7470-87360 S2g3 1 1
48 1  1A7470-87600 ANLEUO0IEXE 1 1
49 1 198463-87630 L= Ed 4 4
50 1 1A7680-87650 AHOIA 1 1
51 1 1A7030-87720 2 HIOI(ZE 1 1

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 JljBI1£ OCNP4-M59400 Fig.129

Fig.129. Ofl 0124(2) o _rices ©-
©= (F=
s yw 225 ozo Az R
A B () O (E @
52 1 1A7030-87730  IHS(OI0I25~ 11
53 1 1A7030-87820  I(SIElme 11
54 1 1A7030-88680  HEf 11
55 1 1A7470-88950  CAIQISA(F 3 3
56 1 1A7680-88950  Cd[QISA 11
57 1 22157-060000 QM (6 33
58 1 22272-000050 2(E-5 101
59 1 22272-000060 2(E-6 11
60 1 22857-400100 LEAH(4X10 2 2
61 1 26106-060082 ZoH X2 E(M6X 8 11
62 1 26106-060122 N K| 2 E(M6X12 2 2
63 1 26106-060122 I H K| 2 E(MBX12 3 3
64 1 26106-060162 ZH K| 2 E(M6X16 3 3
65 1 26106-060202 I 2H K| 2 E(M6X20 11
66 1 26106-080162 Z2H X 2 E(M8X16 4 4
67 1 26559-050162 LFAHM5X16 2 2
68 1 29622-250001 = 3 3
HI2 . «o— . «x— . «o— . -x— .= . . = = N
(1)010121 & X| (1A7470-87200)2) Li5 2 E2 Fig.130S & X N 55 A, Q7 25 4, R7 225 4L, S 85 A, WD, ZHAX, FRAESSE, Kieged

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.130. OIlO1ZH(SLIE)

OCNP4-M59400 Fig.130

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= "=
IR T 2EHS 22 =g I
@ B © O 6 ¢
1 1 1A7470-87200 Oflof 2 =8 1 1
2 2 1A7030-87211 A0l A (Bt 1 1
3 2 1A7030-87220 HOIA(H2AR A 1 1
4 2 1A7030-87230 Ol Z el 01 =8 1 1
5 3 1A7030-88180 Ol Z el 01 =8 1 1
6 3 1A7030-88190 ey 1 1
7 3 1A7030-88200 JpA3 1 1
8 3 1A7030-88230 £ E(M5X50 2 2
9 3 1A7030-88820 og 1 1
10 3 1A7030-88840 og 1 1
11 2 1A7030-87240 SIE RN AE 1 1
12 2  1A7030-87251 Ne(E=24 1 1
13 2 1A7030-87270 clitis/A, 83 3 3
14 2 1A7030-87280 clitis/A, 83 1 1
15 2 1A7030-87290 = 1 1
16 2 1A7030-87300 S0 S/A 4 4
17 2 1A7030-87310 Bl ES-HE RS 1 1
18 2 1A7030-87330 = 1 1
19 2 1A7030-87340 A% 1 1
20 2 1A7030-87350 =2 1 1
21 2 1A7030-87360 HE 1 1
22 2 1A7030-88070 2tA 1 1
23 2 1A7470-88080 2H(EZUEE 1 1
24 2 1A7030-88090 238 3 3
25 2 1A7030-88100 MHABES 1 1
26 2 1A7030-88110 LEAF 2 2
27 2 1A7030-88120 2 1 1
28 2 1A7030-88130 AR 22 22
29 2 1A7030-88140 JpA3l 2 2
30 2 1A7030-88150 nya¥o 3 3
31 2 1A7030-88160 =l 0lE 2 2
32 2 1A7030-88170 n¥@ 8 8
33 2 1A7030-88250 28T 1 1
34 2 1A7470-88280 H2'B 2 2

N %5,

“x—
=

Ri7 &5 &, S 85 &, WiEDE, ZiHIX, FRAESE, K28
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.131. 001+

Im

OCNP4-M59400 Fig.131

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©)= (A=
S ] 2EUS s a2t | R
A B © O B 6

1 1 194990-22130 HE(M6 5 5

2 1 198093-61560 AT (M5X16 8 8

3 1 198071-61890 AN EHEMS 2 2

4 1 1A7030-87260 ANEEZEEDE 2 2

5 1 1A7470-87320 NY(HES 2 2

6 1 1A7030-87411 REEN- 2 2

7 1 1A7470-87420 HEF 1 1

8 1 1A7470-87430 S E(ALOIE L.H. 1 1

9 1 1A7470-87440 S E(ALOIE R.H. 1 1

10 1 1A7470-87450 AN EHE(MS 8 8

11 1 1A7470-87500 MHEIRUE 1 1

12 2 1A7470-87511 LIEERE] 1 1

13 2 1A7470-87561 HE x& 1 1

14 2 1A7030-87590 = 1 1

15 2 1A7470-87660 HEZATZ 20 1 1

16 2 1A7470-87860 SUEHRIIME 2 2

17 2 22190-060003 AN2LAM 6 3 3

18 2 22417-160160 S8 1.6X16 2 2

19 1 198248-87651 ABI(HEAOIE 2 2

20 1  1A7470-87680 ZE=er3t 1 1

21 1 1A7470-87690 NEICEEES ] 1 1

22 1 1A7470-87710 Sep(EE X 1 1

23 1 22157-060000 A A (6 2 2

24 1 26106-060122 Z X EE(M6X12 2 2

25 1 26106-060202 Z X 2 E(M6X20 2 2

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 J{ I

Fig.132. & &

VANMAR,

€
fon

OCNP4-M59400 Fig.132

)=
®=
P=

=g |

© ©® E ¢

Al N

1A7690-65630
1A7620-65970
1A7620-89530

EY
OF=2(YANMAR

Sk

b

R

Rk ke

1A7620-89540

Rk ke

ok | 0.8 |

Ni 55 &, Qi 85 4, RP 255 4, s oy

)

W:DL, ZZHX, FAESE, Kis2HE
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 S [ ZE =
Fig.133. 2UZ

OCNP4-M59400 Fig.133

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (B)=
(©)= (=
#s Yy 2ZHs 22 =g I R
A B © O E) ¢
1 1 41812-011952 e

Ni 555 &L, Qi 85 4, RT 225 AL, i85 AL, WiEDL, ZIHK, FRAESE, KieaeE

Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP4-M59400 =S [{ZF OCNP4-M59400  Fig.134
S

Fig.134. &2l o _rices .
©)= (A=
R T SEHS sz P! R
A ® © O B 6

1 1 1A7450-62411 2IHEIEHIIE 1 1
2 2 194420-05210 =E(M6X16 4 4
3 2 1A7450-62390 ohEd 2 2
4 2 1A7450-62431 clHEI =g L 1 1
5 3 194990-22120 HEWM5 1 1
6 3 1A6481-62650 BEAFD] 1 1
7 2 1A7450-62441 SIHEHEE R 1 1
8 3 194990-22120 HE M5 1 1
9 3 1A6481-62650 BEAFD] 1 1
10 2 22157-060000 QM6 8 8
11 2 26013-060202 =E(M6X20 8 8
12 2 26018-060202 = E (M6X20 4 4

Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP4-M59400

Fig.135.

E-

OCNP4-M59400 Fig.135

(A)=FK657 (D)=
(B)=FK663 (E)=
©= A=
Hs 22y > I
© _© € ©
1 HAZEM KT 1 1
2 Aolg(eza= 11
3 IEHIxE 1 1
4 BHE 14 1 1

o

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

&, WiEDb, ZiHIKl, FAESE, KieE3Hd
Copyright (C) YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



1L -
E8HS )|
SZH5 g2 85 23 #s SZH5 s2Hs 23 Hs SEMS s2Hs 23 s 225 sg=2Hs 23 85
101504-55101 6 25 129612-52100 1 46 172510-74471 70 22 194065-45620 33 46
106990-44660 6 20 135 3 42 194065-45630 33 47
21 129906-55700 1 36 174810-22130 14 9 194065-45640 33 48
119005-12571 1 15 129956-12040 1 2 174810-46270 71 3 194065-45650 33 49
119060-61990 3 5 129956-12100 1 4 174810-46410 71 4 194065-45660 33 50
119225-52102 1 35 129956-12110 1 5 174810-46420 71 5 194065-45670 33 51
119255-44660 1 31 129956-12120 1 6 175022-49700 6 22 194065-45680 33 52
119527-44610 1 29 A 129956-12130 1 7 175022-49740 6 23 194065-45690 33 53
119527-44630 1 29 B 129956-12140 1 8 178073-01200 31 6 194065-45710 33 54
119620-51350 33 28 129956-12150 1 9 32 10 194065-45730 33 55
119650-77910 1 44 129956-12160 1 10 33 11 194065-45740 33 56
119802-55710 1 37 129963-12511 1 11 70 3 194065-45750 33 57
119808-12540 1 13 129963-44500 1 18 178073-02220 108 4 194065-52231 83 17
120147-44810 125 4 129963-44550 1 20 178076-00122 32 4 194065-60570 4 12
121267-44590 1 26 129963-44600 1 29 178076-00130 32 5 194065-60580 118 2
121450-44531 1 24 129963-44640 1 30 178076-00300 32 6 194066-28260 36 21
121468-44540 1 27 129963-49150 1 34 178076-01211 31 7 194080-75790 107 9
121470-44540 99 15 129972-13580 5 9 178076-01311 31 8 194130-37730 63 9
121470-44581 1 28 129972-13590 5 8 178076-01411 31 9 44
124450-44560 1 25 129972-44600 1 19 178076-01511 31 10 194130-37740 49 38
124550-77030 1 42 168000-01180 64 2 E-1 178076-02300 33 13 60
124756-77040 1 43 168201-01070 32 9 178076-02400 33 14 63 45
80 32 168201-01350 32 20 178076-02430 33 15 194130-37750 49 39
124766-59050 1 41 168201-01600 32 22 178076-02460 33 62 194130-48650 76 2
2 16 168202-01010 32 7 178076-04110 70 4 194130-61570 113 7
17 168202-01250 32 11 178076-04140 70 5 194130-71410 105 1
18 168202-01440 32 21 8 194145-34390 59 6
6 26 168211-01010 31 5 178076-04150 70 6 194145-51550 82 7
27 168211-01700 31 11 9 194145-61560 89 31
28 168227-01020 33 25 178076-04210 70 10 194145-61570 46 19
29 168227-01050 33 12 178076-04300 70 7 194145-61650 92 14
126650-12680 1 17 168227-02120 33 26 178076-04310 70 30 194145-71600 102 5
129005-12080 1 3 16826A-02050 108 3 178076-12400 31 12 194145-71700 102 6
129054-77800 3 6 16826A-03100 108 17 178076-23300 108 5 194145-73150 105 3
129054-77811 3 8 16826A-03110 108 18 178076-25110 108 6 194146-21150 27 5
129054-77820 3 9 172010-07810 2 11 178076-25300 108 7 194150-01270 2 7
129054-77830 3 10 79 1 178077-00500 64 2 A 25 1
129062-12560 1 14 81 12 178077-15400 64 2B 46 9
129100-55690 1 38 13 178077-15410 64 2 C 194150-21910 8 11
129150-49081 1 33 125 2 185100-50070 3 7 113 5
129457-12530 1 12 172112-41980 47 26 192157-24801 33 24 194150-22480 49 37
129457-44520 1 22 172157-72710 24 21 192157-26460 32 29 45
129457-44530 1 21 172187-61421 90 19 192160-34150 17 32 58
129461-59580 6 30 172447-72130 24 20 192180-24740 32 28 63 4
129466-44510 1 23 172510-74410 70 19 194065-17470 104 8 43
129467-44580 88 3 39 194065-34170 60 4 194150-24270 27 9
129550-49101 1 32 172510-74440 70 20 14 194150-45320 69 1
129574-91580 87 6 40 194065-38350 108 1 194150-52160 83 10
7 172510-74450 70 21 194065-38380 24 19 194151-04260 7 4
129612-12650 1 16 41 194065-45610 33 45 194151-47760 73 6




all
O
L
[ol

A
N~

IS

194151-57210
194151-63250
194167-61650

194170-45370
194170-51210

194171-13870
194180-12470

194180-25550
194180-32640
194180-51640
194180-72950
194181-14180

194190-34730

194197-01160
194197-56350
194205-36320
194205-63550

194235-29440
194250-11140
194250-25520
194250-47490

194256-34160
194274-13580
194275-27750
194275-45340
194275-51210
194279-14220

194300-21460
194300-25790
194301-12730
194305-32650
194310-24770

194310-25530
194310-47790
194312-25470

194312-39480
194312-46750
194320-24930

Jo

NNP~NOOPRARWNOOWE XM

N B

=

[EEY
N

13

| N N N

B
R OONONRRPROWR UIF R 0U 0

e
fol

F3Hs

194320-25650
194320-31560
194321-11940
194321-13230
194321-13250
194321-13270
194321-13680
194323-13290
194327-25660
194327-26430

194330-62530
194330-72560

194335-25640
194335-25650
194370-26350
194420-05210

194420-39360
194420-39370

194420-56620
194420-61640

194420-62260

194430-25460

194430-25810
194440-25810
194440-51620

194440-51630

194450-11190
194450-12552

194450-12561

194450-12590
194450-21980

194450-48830
194454-25770

o

11

11
60

75

40

3
fo

~NNOBRNAOGIOT M

PRRE NN e BN
AONONOONRONRAORAOUIONON

SEHS

194454-25870
194464-33130
194464-48850
194465-13240
194465-13260
194470-48630
194470-48640
194478-34720

194515-01190

194515-25530
194515-25690
194521-41570
194550-47110
194555-25510
194555-25520
194555-25550
194555-25560

194555-25570
194555-25620
194555-25760
194555-25790

194555-25870
194555-26520
194555-42280
194555-46380
194555-46640
194555-51210

194555-56890

194555-61640
194555-77910

194556-27340
194556-27350
194556-27360
194556-27370
194556-27380
194556-42220
194640-25550
194640-25860
194640-32650

e
fo

el =

O~NOOUARPOPWRPPWOUITONUOIWSNNOT A

FEHS

194640-34140
194640-42140
194640-44250
194640-44260
194640-44540
194640-46420
194640-47931
194640-47961
194640-62960
194640-65730
194640-72550

194640-73120
194640-73180
194641-13210
194641-13670
194641-13760
194641-13780
194641-13790
194641-13830
194641-13840

194680-25820
194680-25840
194680-27540

194680-34730

194680-34850

194680-34890

194680-51560
194680-51670

194680-78350
194681-77141
194681-77151
194697-47150
194697-62560
194740-00160
194740-55430
194800-24620

=

[EnY

18




all

O
L
[ol

A
N~

2EHS
194800-25250
194820-27370
194850-24630
194850-26330
194850-26340
194850-26370
194850-31380
194850-49340
194850-49380
194850-49400
194850-49410
194850-49440
194850-49460
194850-49480
194850-49490

194855-24290
194881-12650

194940-47341
194940-61790

194951-14430
194951-14440
194990-20170
194990-22110

194990-22120

OONFRPFRPFRPNONRPERRARON

F3Hs

194990-22120
194990-22130

194990-22140

194990-22150
195184-15360

195188-11210
195397-27810

195747-22360
197820-84740

85
109
117

118
126

129

97

109
113
117
125
126
128

103
104

14
102

117

3
fol

[

o1 o1
NNNNRFRPWONRPRPRPNOPRMONOO X

N
OFRPNOUOINFPREPNOONWRRPONRFPWONRERARRE

e

—

-1
-1
-1

SEUS
197820-84740

197820-84750

197821-85430
197830-85490
198010-85810

198071-01340
198071-01390
198071-04331
198071-04490

198071-13780
198071-15612
198071-15720
198071-15740
198071-17150
198071-17330
198071-17481
198071-18401
198071-18520

198071-18530

198071-21140
198071-24340

198071-25590
198071-25610

198071-27470
198071-37510
198071-37781
198071-37791
198071-37820
198071-47840
198071-53610
198071-53660

198071-53670
198071-53710
198071-53770
198071-56290
198071-57110

FEHS

198071-58810

198071-61890

198071-62791
198071-62890
198071-65610

198071-78420

198071-78790
198071-85440

198072-18320

198072-25520
198072-27650

198072-52180
198072-60590
198075-18311
198084-71110
198091-25570
198091-25640
198091-47790
198092-71530
198092-71720
198092-71750
198093-61560
198093-82510

198093-84810




all

O
L
[ol

A
N~

IS

198093-84810

198093-85650

198093-86180

198094-62720
198094-62750
198094-62770
198094-62790
198094-78690
198094-82540
198094-82550

198094-83640
198094-84710
198094-85570
198094-86060

198094-86410
198094-86560
198094-86580
198118-25550
198119-25510
198119-25520
198119-25620
198119-27150

198121-48870
198121-55510
198121-77280
198121-77330
198121-78980
198127-83150
198129-78710
198129-78720
198133-02120

198133-11132
198133-11500

I~ ~ 0

F3Hs

198133-13760
198133-13780
198133-13790
198133-13810
198133-17210

198133-17260
198133-17310
198133-17550
198133-22510
198133-22530
198133-25860
198133-27781
198133-27820
198133-34130
198133-34190
198133-52170

198133-64400
198133-72670
198133-75750
198141-11111
198141-13600
198141-19100
198149-25700
198149-25780
198149-25880
198149-25890
198149-33410
198149-33420
198151-61080
198153-04290
198153-04670
198153-13521
198153-22250
198153-51020
198153-51040
198153-51510
198153-51540
198153-51700
198153-51810
198153-52150
198153-52400
198153-53410
198153-65351
198153-77381
198153-83710

oo
0
Jo

NoOWUITwwo

e

R e
N R DN

14

[EnY
NOONNPFRPONONEDNO

e
fol

SEUS
198153-83720
198153-83730

198153-83870
198153-86920
198200-18350
198200-34130
198200-34190
198200-48810
198200-78710
198200-78730
198208-11310
198208-87410
198208-87980
198212-24140
198212-24281
198212-24750
198212-24910
198212-25150
198212-25680
198212-25690
198212-25720
198212-25770
198212-25790
198212-25810
198212-25820
198212-25830
198212-25840
198212-25850
198212-25860
198212-25870
198212-25880
198212-25890
198212-26240
198212-26260
198212-26290
198212-26380
198212-26440
198212-26580
198212-26590
198212-27350
198212-27521
198212-33150
198213-24370
198213-24390
198213-24400
198213-24420
198213-24441
198213-24700

FEHS

198213-24710
198213-24720
198213-24740
198213-24750
198217-27570
198217-33650
198220-11520
198220-11530
198220-22520
198220-25130
198220-25810
198220-25830
198220-25840
198220-37900

198220-46400
198220-46500
198220-48750
198220-51140
198220-51860
198220-51870

198220-52180
198220-61340
198220-61351

198220-61800
198220-62220
198220-63340
198220-63850

198220-85290
198223-52150

198230-61560

198230-61960
198240-04710
198240-11540




O
[ol

et

J|

IS

198240-11550
198240-24120
198240-24530
198240-32640
198240-36310
198240-36320
198240-36351
198240-36380
198240-36520
198240-36700
198240-36710
198240-36720
198240-56630
198245-51210

198248-87651
198250-32310
198251-11220
198251-13510
198251-13520
198251-13670
198251-13810
198251-13820
198255-24460
198255-82650

198255-82660

198255-82690
198255-82700
198255-82850
198255-83510

198255-83550

198266-24330
198268-34850

198268-42922
198268-51220
198268-51290
198268-61470
198268-62760
198268-63120
198268-82270

114
121

33
60

Jo

G~NPWONWOWHA M

e
fol

F3Hs

198273-01230
198273-27860
198273-27890
198290-37510

198290-78550
198291-77870

198320-31530
198320-31550
198320-31570
198320-31630
198320-31820
198320-32110
198320-32660
198320-33550
198320-33560
198320-33610
198320-36200
198320-36790
198321-32612
198327-04840
198327-51530
198360-03260

198360-03270
198360-22550

198360-53630
198360-78571
198361-48750
198390-25790

198401-13720
198401-13750
198401-13770
198401-13790
198401-13850
198401-14110
198401-14120
198401-14150
198415-25840
198440-11080
198440-11090

oo

[EnY

[En

B o
ANRPOVOONORRPIOMNRRPNORROUINRDMROUDCIOONOD

[EnY
N WD

FEHs

198440-34130
198448-01110
198448-01172
198448-01390
198448-04211
198448-04250
198448-04270
198448-04280

198448-04340
198448-04370
198448-04380
198448-04480
198448-04490
198448-04503
198448-04650
198448-04710
198448-04720
198448-04730
198448-04750
198448-04810
198448-04840
198448-04930
198448-11900
198448-12310
198448-12320
198448-13301
198448-13380
198448-13410
198448-13420
198448-13450
198448-13690
198448-13710
198448-13720
198448-14590
198448-14640
198448-14670
198448-14711
198448-14750
198448-15280
198448-15370
198448-15380
198448-15450
198448-15581
198448-15590
198448-15650
198448-15690
198448-15700
198448-15750
198448-17101

oo
I

N NS

OWWNNNONNONNNOORP OO0 WO O O

fol

COUORPRWRORRWRWNORNENOWN

[EY
N

13

z1

fol

FEHS

198448-17102
198448-17103
198448-17112
198448-17113
198448-17114
198448-17190
198448-18100
198448-18110
198448-18150
198448-18170
198448-18200
198448-18220
198448-18250
198448-18310
198448-18320
198448-18350
198448-18360
198448-18400
198448-18440
198448-18460
198448-18490
198448-18500
198448-18540
198448-18580
198448-21061
198448-21280
198448-21320
198448-22150
198448-22190
198448-22301
198448-22350
198448-22360
198448-22400
198448-22470
198448-22510
198448-22520
198448-22550
198448-22610
198448-24290
198448-24320
198448-24340
198448-24350
198448-24420
198448-24451
198448-24470
198448-24481
198448-24521
198448-24731
198448-24740
198448-24761

o
I
Jo

POWWNNRPRWWWNN 2

fol

=




IS

198448-24771
198448-25130
198448-25190
198448-25200
198448-25220
198448-25230
198448-25240
198448-25250
198448-25260
198448-25270
198448-25280
198448-25290
198448-25330
198448-25340
198448-25350
198448-25360
198448-25440
198448-25550
198448-25580
198448-25590
198448-25630
198448-25640
198448-25650
198448-25661
198448-25731
198448-25760
198448-25782
198448-25791
198448-25801
198448-25850
198448-25891
198448-25900
198448-25910
198448-26080
198448-26090
198448-26120
198448-26130
198448-26140
198448-26150
198448-26160
198448-26170
198448-26190
198448-26220
198448-26310
198448-26340
198448-26510
198448-26520
198448-26530
198448-27120
198448-27130

o
I
o

RO UTRARWNOOPAWNORPWERRERRERO X

e
fol

[EEY

NNE RPN RE [ o
NOROOMNORROOUIURANO

WooO~NNOONUOL A~

F3Hs

198448-27160
198448-27310
198448-27400
198448-27420
198448-27470
198448-27491
198448-27500
198448-27550
198448-27590
198448-27640
198448-27710
198448-27760
198448-27770
198448-27780
198448-28100
198448-28220
198448-28230
198448-28250
198448-28310
198448-28320
198448-28330
198448-28340
198448-28361
198448-28370
198448-28430
198448-28452
198448-28472
198448-31400
198448-33120
198448-33220
198448-33310
198448-33340
198448-33380
198448-33390
198448-34110
198448-34211
198448-36690
198448-36730
198448-36740
198448-37201
198448-37250
198448-37301
198448-37360

198448-37370
198448-37400
198448-37450
198448-37530
198448-37551

[En

FEHs

198448-37600
198448-37610
198448-37620
198448-38311
198448-38340
198448-38400
198448-38510
198448-38590
198448-38640
198448-38690
198448-43300
198448-43331
198448-43340
198448-44510
198448-45150
198448-46350
198448-46410
198448-46450
198448-46490
198448-46500
198448-46581
198448-46610
198448-46630
198448-46660
198448-46701
198448-46750
198448-46760
198448-46800
198448-46850
198448-46940
198448-46960
198448-46970
198448-46980
198448-47160
198448-47190
198448-47510
198448-47850
198448-48111
198448-48140
198448-48340
198448-48410
198448-48430
198448-48450
198448-48470
198448-48521
198448-48530
198448-48570
198448-48610
198448-48620
198448-48630

FEHS

198448-48941
198448-48980
198448-48990
198448-49110
198448-51450
198448-51460

198448-51510
198448-52110
198448-52130
198448-52210
198448-52250
198448-52260
198448-52280
198448-52310
198448-53320

198448-56050
198448-56051
198448-56150
198448-56600
198448-60080
198448-60671
198448-60680
198448-60690
198448-60700
198448-60710

198448-60730
198448-60750
198448-60760
198448-61660
198448-62520
198448-62600
198448-65010
198448-65590
198448-65660
198448-72730
198448-74100
198448-74200
198448-75111
198448-75130
198448-75250
198448-75320
198448-75440




all
O
L
[ol

A
N~

IS

198448-78560

198450-33540
198450-33570
198450-33590
198450-33610
198450-34150
198450-51510
198451-28750

198451-34940
198460-46110

198460-83350

198461-52950

198461-60590

198461-78510
198463-03140
198463-05551
198463-13100
198463-14610
198463-17911
198463-24940
198463-24950
198463-24960
198463-25750
198463-25760
198463-25770
198463-34700
198463-34800

96

113
117

118

121
80

e
fol

AR ONOWWNW X

F3Hs

198463-61630
198463-61640
198463-61650
198463-62030
198463-62040
198463-62170
198463-62320
198463-62330
198463-62341
198463-62350
198463-62430
198463-62431
198463-62440
198463-62441
198463-62460
198463-62470
198463-62660
198463-62960
198463-62970
198463-63360
198463-65610
198463-65620
198463-80610
198463-82230
198463-82350
198463-82550
198463-82632
198463-82640
198463-83110
198463-83150
198463-83160
198463-83230
198463-83250
198463-83411
198463-83421
198463-83432
198463-83451
198463-83540
198463-83571
198463-83610
198463-83740
198463-83760
198463-83780
198463-83790
198463-84150
198463-84250
198463-84320
198463-84330
198463-84750
198463-84760

oo
Jo

OO WNNUITW X

3
fol

[=E=1
TEU\_‘i

198463-85610

fol

198463-85740
198463-85870
198463-86440
198463-86651
198463-86771
198463-86820
198463-86850
198463-87630
198475-37770
198475-37780
198475-42250
198475-65030

198492-62780
198492-82590
198492-84720
198535-04050
198535-11890
198535-11920
198535-13790
198535-14130
198535-15301
198535-17270
198535-17401
198535-24120
198535-24230
198535-24290
198535-24310
198535-24330
198535-26100
198535-26110
198535-26210
198535-26320
198535-26580
198535-26591
198535-26830
198535-27460
198535-27590
198535-27600
198535-27700
198535-27740
198535-27770
198535-27780
198535-27890
198535-27920
198535-27930
198535-27941
198535-27950

FEHS

198535-27990
198535-32660
198535-34360
198535-45600
198535-48410
198535-48430
198535-48630
198535-52110
198535-52120
198535-52130
198535-52140
198535-52410
198535-54500
198535-60330
198535-60640
198535-61260
198535-62850
198535-62860
198535-75140
198535-75700
198535-78420
198535-78430
198535-78440
198535-78450
198535-78460
198535-78470
198535-83650
198535-86300
198535-86340
198535-86450
198535-86470
198550-60650
198550-61410
198550-61420
198550-86410
198550-86420
198550-86430
198550-86540
198550-86570
198550-86590
198550-86610
198550-86640
198550-86680
1A1040-41610
1A6380-56050
1A6381-52520
1A6481-62650

1A7000-51430
1A7000-51440

o
I
Jo

PRPOONRFRPOOOUOAWOONMTON X

e
fol

S =

[EnY

N

[EEY

W >O0




1L -
E8HS )|
SZH5 g2 85 23 #s SZH5 s2Hs 23 Hs SEMS s2Hs 23 s 225 sg=2Hs 23 85

1A7000-52820 80 8 1A7030-88160 130 31 1A7320-86640 125 13 1A7450-53380 86 6
1A7000-57210 88 4 1A7030-88170 130 32 1A7320-86650 125 12 9
1A7020-54510 85 27 1A7030-88180 130 5 1A7320-87922 128 49 1A7450-56170 87 4
1A7020-54540 85 28 1A7030-88190 130 6 1A7320-87990 128 50 1A7450-56180 87 5
1A7020-54560 85 29 1A7030-88200 130 7 1A7320-89892 128 53 1A7450-60720 89 20
1A7030-80940 129 40 1A7030-88210 129 9 1A7320-89902 128 47 1A7450-61150 90 8
1A7030-84141 119 7 1A7030-88230 130 8 1A7340-52290 83 18 1A7450-61160 90 9
1A7030-86870 119 22 1A7030-88250 130 33 1A7350-25600 37 3 1A7450-61670 93 9
1A7030-86980 129 3 1A7030-88660 128 12 1A7350-26360 42 15 1A7450-61790 93 12
1A7030-87040 129 4 1A7030-88680 129 54 1A7350-33140 56 3 1A7450-62211 95 8
1A7030-87120 128 3 1A7030-88710 128 13 1A7450-01340 4 4 1A7450-62221 95 9
1A7030-87151 129 5 129 32 1A7450-01410 4 7 1A7450-62231 95 11
1A7030-87190 129 7 1A7030-88760 128 9 1A7450-03110 5 1 1A7450-62320 94 7
1A7030-87211 130 2 129 19 1A7450-03130 5 5 119 3
1A7030-87220 130 3 1A7030-88820 128 7 1A7450-03131 5 5 -1 4
1A7030-87230 130 4 130 9 1A7450-03170 5 7 1A7450-62390 134 3
1A7030-87240 130 11 1A7030-88840 128 5 1A7450-04400 6 4 1A7450-62411 134 1
1A7030-87251 130 12 129 17 1A7450-24170 29 4 1A7450-62431 134 4
1A7030-87260 131 4 130 10 1A7450-24180 29 5 1A7450-62441 134 7
1A7030-87270 130 13 1A7030-89860 128 51 1A7450-24190 29 15 1A7450-65580 100 2
1A7030-87280 130 14 1A7030-89870 128 52 1A7450-26190 42 7 1A7450-65590 100 3
1A7030-87290 130 15 1A7030-89930 128 54 1A7450-27850 52 5 1A7470-51210 81 14
1A7030-87300 130 16 1A7030-89940 128 55 1A7450-28100 53 14 -1 1A7470-51211 81 14 -1
1A7030-87310 130 17 1A7030-89950 128 56 1A7450-28240 53 18 1A7470-51212 81 14 -2
1A7030-87330 130 18 1A7030-89960 128 57 1A7450-47970 74 3 1A7470-51213 81 14 -3
1A7030-87340 130 19 1A7030-89970 128 58 8 1A7470-51280 81 16
1A7030-87350 130 20 1A7030-89980 128 59 1A7450-51190 135 2 1A7470-51380 81 18
1A7030-87360 130 21 1A7260-24990 32 15 1A7450-51200 79 2 1A7470-62030 95 2 -1
1A7030-87411 131 6 1A7260-42310 65 8 1A7450-51900 135 1 1A7470-62040 95 18
1A7030-87590 131 14 1A7260-43850 104 9 1A7450-52110 83 3 1A7470-62052 95 4
1A7030-87720 129 51 1A7260-43860 104 10 1A7450-52130 83 4 1A7470-62053 95 4 -1
1A7030-87730 129 52 1A7260-43910 104 11 1A7450-52180 81 7 1A7470-62054 95 4 -2
1A7030-87790 129 8 1A7260-43920 104 12 1A7450-52210 83 14 1A7470-62062 95 5

11 1A7260-45100 67 1 1A7450-52230 83 15 1A7470-62063 95 5 -1
1A7030-87810 129 12 1A7260-52190 84 3 1A7450-52310 110 9 1A7470-62064 95 5 -2
1A7030-87820 129 53 1A7260-53350 86 15 1A7450-52330 110 10 1A7470-81190 113 3
1A7030-87850 129 13 1A7260-78150 109 5 1A7450-52450 83 20 1A7470-82070 114 2
1A7030-87911 128 48 1A7260-78700 109 8 1A7450-52510 51 5 1A7470-82100 114 3
1A7030-87970 129 20 1A7270-83640 118 13 1A7450-52580 83 21 1A7470-82110 114 4
1A7030-87990 129 22 1A7320-61140 125 19 1A7450-53200 86 1 1A7470-82200 114 5
1A7030-88050 128 31 1A7320-64510 122 3 1A7450-53230 86 2 1A7470-82250 114 7
1A7030-88060 129 23 1A7320-82150 115 1 13 1A7470-82260 114 15
1A7030-88070 130 22 1A7320-82380 114 9 1A7450-53252 86 4 1A7470-82270 114 6
1A7030-88090 130 24 16 1A7450-53262 86 7 1A7470-82280 114 14
1A7030-88100 130 25 1A7320-82460 114 10 1A7450-53290 86 10 1A7470-82370 114 8
1A7030-88110 130 26 18 90 1 1A7470-82380 114 17
1A7030-88120 130 27 1A7320-82750 114 52 2 1A7470-82400 114 25
1A7030-88130 130 28 1A7320-82760 114 54 1A7450-53300 86 12 1A7470-82410 114 26
1A7030-88140 130 29 1A7320-82770 114 56 1A7450-53370 86 5 1A7470-82420 114 27
1A7030-88150 130 30 1A7320-85810 122 4 8 1A7470-82440 114 31




IS

1A7470-82450
1A7470-82470
1A7470-82480
1A7470-82510
1A7470-82520
1A7470-82560
1A7470-82570
1A7470-82580
1A7470-82610
1A7470-82620
1A7470-82640
1A7470-82650
1A7470-82660
1A7470-82670
1A7470-82680
1A7470-82720
1A7470-82730
1A7470-82750
1A7470-82760
1A7470-82800
1A7470-82810
1A7470-82820
1A7470-82880
1A7470-82890
1A7470-82900
1A7470-82950
1A7470-84100
1A7470-84220
1A7470-84770
1A7470-84780
1A7470-85500
1A7470-85620
1A7470-85630
1A7470-85640
1A7470-86080
1A7470-86250
1A7470-86270

1A7470-86350
1A7470-86510
1A7470-86750
1A7470-86770
1A7470-87190
1A7470-87200

1A7470-87220
1A7470-87230
1A7470-87320
1A7470-87350
1A7470-87360

123

123
127
123
123
128
129
130
129
129
131
129
129

F3Hs

1A7470-87420
1A7470-87430
1A7470-87440
1A7470-87450
1A7470-87460
1A7470-87500
1A7470-87511
1A7470-87561
1A7470-87600
1A7470-87660
1A7470-87680
1A7470-87690
1A7470-87710
1A7470-87770
1A7470-87810
1A7470-87830
1A7470-87860
1A7470-87910
1A7470-87920
1A7470-88080
1A7470-88280
1A7470-88410
1A7470-88420
1A7470-88430
1A7470-88440
1A7470-88450
1A7470-88640
1A7470-88950
1A7471-87920
1A7471-89900
1A7600-21110
1A7600-24100
1A7600-24400
1A7600-24500
1A7600-25550
1A7600-25560
1A7600-25610
1A7600-25650
1A7600-25850
1A7600-25950
1A7600-25980
1A7600-27010
1A7600-27020
1A7600-27080
1A7600-27110
1A7600-27150
1A7600-27300
1A7600-27310
1A7600-27360
1A7600-27481

[Eny

[EnY

[EnY

N
WWWPrORPFRPWNPAPWORRPOOWEANW

[EnY

FEHs

1A7600-27600
1A7600-27720
1A7600-27730
1A7600-27790
1A7600-27850
1A7600-37460
1A7600-37470
1A7600-38410
1A7600-38440
1A7600-38530
1A7600-47300
1A7600-47310
1A7600-47390
1A7600-48260
1A7600-48280
1A7600-48580
1A7600-48610
1A7600-48650
1A7600-48820
1A7600-49100
1A7600-51190
1A7600-51261
1A7600-51270
1A7600-52220

1A7600-52221
1A7600-52222
1A7600-52223

1A7600-52300
1A7600-53242
1A7600-53290
1A7600-58310
1A7600-60300
1A7600-60610
1A7600-60621
1A7600-60690
1A7600-60830
1A7600-61120
1A7600-61190
1A7600-61200
1A7600-61220
1A7600-61230
1A7600-61250
1A7600-61280
1A7600-61310
1A7600-61330
1A7600-61380

-1
-1
-2
-2
-3
-3

FEHS

1A7600-61510
1A7600-61610
1A7600-61620
1A7600-63150
1A7600-63160
1A7600-63190
1A7600-63210
1A7600-78350
1A7600-78880
1A7601-13300
1A7601-17190
1A7601-32310
1A7601-36200
1A7601-36310
1A7601-36320
1A7601-36350
1A7601-51080
1A7601-78200
1A7601-78250
1A7611-85810
1A7620-01050
1A7620-04010
1A7620-11100
1A7620-14750
1A7620-14770

1A7620-14780

1A7620-14850
1A7620-26850
1A7620-26900
1A7620-27820
1A7620-47450
1A7620-56010
1A7620-56110
1A7620-60010
1A7620-61020
1A7620-61030
1A7620-61780
1A7620-64750
1A7620-64760
1A7620-64770
1A7620-64860
1A7620-65310
1A7620-65350
1A7620-65360
1A7620-65440
1A7620-65480
1A7620-65490
1A7620-65500

o
I
€
]

e M

=
DRWNRPNRARRPPRPOOUIAWNRE >

[EnY

WN N
PRhOON

[EnY

[EnY

=
ONUORFRPORPRARPPOUONNRFRPORMPRPORMOWOINE OO

[EnY

= =
S RTEN



1L - X
FEH=S 3|
2EYS gxs s FSIHs 2EHS gz s SIHHS 2EPS gz s =SS IS g=sHs  IHHS
1A7620-65510 99 4 1A7620-74750 105 22 A 1A7640-04450 7 10 1A7640-46620 68 2
1A7620-65520 99 5 1A7620-74760 105 6 E 1A7640-04600 7 14 1A7640-46670 68 5
1A7620-65530 101 14 10 1A7640-04770 7 20 1A7640-46860 71 24
1A7620-65550 99 6 22 E 1A7640-04780 7 21 1A7640-46910 71 26
1A7620-65560 99 7 26 1A7640-04940 6 19 1A7640-47170 74 5
1A7620-65620 100 11 1A7620-74770 105 11 1A7640-13610 16 5 1A7640-47440 72 1
1A7620-65650 99 8 27 1A7640-15310 21 3 1A7640-47910 72 3
1A7620-65670 100 6 1A7620-74771 105 6 F 1A7640-15520 22 2 1A7640-47950 109 3
1A7620-65680 100 5 22 F 1A7640-15521 22 2 -1 1A7640-47951 109 3-1
1A7620-65690 100 9 1A7620-74780 105 12 3 -1 1A7640-47952 109 3 -2
1A7620-65700 101 3 28 1A7640-17300 24 4 1A7640-48170 75 4
1A7620-65710 101 6 1A7620-74790 105 6 G 1A7640-17310 24 13 1A7640-48171-1 75 4 -1
1A7620-65720 99 10 22 G 1A7640-17431 24 26 1A7640-48230 70 58
1A7620-65730 101 7 1A7620-74810 105 13 1A7640-24150 29 13 1A7640-48310 77 1
1A7620-65750 99 11 29 1A7640-24600 33 10 1A7640-48330 77 2
1A7620-65760 99 12 1A7620-74811 105 13 -1 1A7640-24820 29 24 1A7640-48340 75 8
1A7620-65780 99 18 29 -1 1A7640-24860 29 25 1A7640-48350 75 10
1A7620-65790 99 19 1A7620-74850 105 14 1A7640-24870 29 26 1A7640-48351 75 10 -1
1A7620-65850 99 13 30 1A7640-24950 29 27 1A7640-48410 75 11
1A7620-65910 101 8 1A7620-78300 110 5 1A7640-24980 29 28 1A7640-48490 70 63
1A7620-65920 101 12 1A7620-78310 110 12 1A7640-26250 42 10 1A7640-48640 71 9
1A7620-65930 99 14 1A7620-78370 110 19 1A7640-26270 42 12 1A7640-48950 78 7
1A7620-65940 100 12 1A7620-81050 113 2 1A7640-27510 49 7 1A7640-48960 78 8
1A7620-65941 100 12 -1 1A7620-84190 119 9 1A7640-27611 49 16 1A7640-51240 79 9
1A7620-65950 99 21 1A7620-84300 119 12 1A7640-27710 49 19 1A7640-51270 80 11
1A7620-65970 132 2 1A7620-84700 119 16 1A7640-27800 49 21 1A7640-51300 81 9
1A7620-65990 99 22 1A7620-86720 101 9 1A7640-27870 52 7 1A7640-51420 80 13
1A7620-73500 105 5 1A7620-86780 101 10 1A7640-27950 50 10 1A7640-58110 89 5
1A7620-73550 105 21 1A7620-87100 101 4 1A7640-33281 33 3 1A7640-60371 89 10
1A7620-73600 105 4 1A7620-89530 132 3 1A7640-34220 76 1 1A7640-60640 89 15
1A7620-73601 105 4 -1 1A7620-89540 132 4 1A7640-42101 65 2 1A7640-60650 89 16
1A7620-73650 105 20 1A7620-97220 101 11 1A7640-42150 65 5 1A7640-60700 89 17
1A7620-73651 105 20 -1 1A7630-15100 21 1 1A7640-43200 65 9 1A7640-60820 91 7
1A7620-74710 105 6 1A7630-15200 21 2 1A7640-43250 66 1 1A7640-60830 91 8
22 1A7630-15600 21 4 1A7640-43260 66 2 1A7640-61240 90 14
1A7620-74711 105 6 -1 1A7630-51110 80 6 1A7640-43270 66 3 1A7640-61250 90 16
22 -1 1A7630-51120 80 53 1A7640-43280 66 4 1A7640-61350 92 8
1A7620-74720 105 7 1A7630-51121 80 53 -1 1A7640-43290 66 5 1A7640-61360 92 9
23 1A7630-51122 80 53 -2 1A7640-43410 66 6 1A7640-61370 92 10
1A7620-74721 105 6 B 1A7630-51161 81 2 1A7640-43450 65 15 1A7640-61410 91 9
22 B 1A7640-01151 4 1 1A7640-43810 65 16 1A7640-61750 92 15
1A7620-74730 105 8 1A7640-01200 4 3 1A7640-43850 65 17 1A7640-62201 95 6
24 1A7640-03100 5 4 1A7640-44110 66 7 1A7640-62290 94 5
1A7620-74731 105 6 C 1A7640-03101 5 4 -1 1A7640-44210 66 8 1A7640-62310 94 6
22 C 1A7640-03200 5 2 1A7640-44230 66 9 1A7640-62460 113 12
1A7620-74740 105 9 1A7640-03201 5 2 -1 1A7640-44240 66 10 1A7640-62610 113 16
25 1A7640-04100 6 1 1A7640-44410 66 13 1A7640-62800 96 7
1A7620-74741 105 6 D 1A7640-04300 6 2 1A7640-45370 69 2 1A7640-62910 113 21
22 D 1A7640-04370 7 6 1A7640-46300 68 1 1A7640-63110 97 3
1A7620-74750 105 6 A 1A7640-04400 7 9 1A7640-46410 69 4 1A7640-63130 97 3 A




IS

1A7640-63170
1A7640-63180
1A7640-63200
1A7640-63220
1A7640-63260
1A7640-63270
1A7640-63310
1A7640-63320
1A7640-65670
1A7640-65680
1A7640-65790
1A7640-71710
1A7640-72300
1A7640-72410

1A7640-72600
1A7640-72620
1A7640-72680
1A7640-72690
1A7640-72700
1A7640-72750
1A7640-72760
1A7640-77201
1A7640-77380
1A7640-78410
1A7640-78480
1A7640-78811
1A7640-78812
1A7640-78900
1A7640-78980
1A7641-51410

1A7650-01210
1A7650-01220
1A7650-01230
1A7650-01250
1A7650-11640
1A7650-15510
1A7650-15511
1A7650-15560
1A7650-48300
1A7650-48420
1A7650-48830
1A7650-48870
1A7650-51350
1A7650-60390
1A7650-60500
1A7650-60530
1A7650-60540
1A7650-60622

=

F3Hs

1A7650-60700
1A7650-60710
1A7650-60771
1A7650-60780
1A7650-60810
1A7650-60820
1A7650-60830
1A7650-60910
1A7650-60930
1A7650-60940
1A7650-60960
1A7650-61010
1A7650-61810
1A7651-62120
1A7670-01230
1A7670-01310
1A7670-17501
1A7670-17710
1A7670-22480
1A7670-24160
1A7670-41110
1A7670-41111
1A7680-47000
1A7680-47100
1A7680-47200
1A7680-47610
1A7680-47700
1A7680-61680
1A7680-61810
1A7680-61820
1A7680-61840
1A7680-61850
1A7680-61860
1A7680-62270
1A7680-62360
1A7680-62361
1A7680-83720
1A7680-87020
1A7680-87030
1A7680-87050
1A7680-87110
1A7680-87120
1A7680-87130
1A7680-87140
1A7680-87180
1A7680-87270
1A7680-87650
1A7680-87881
1A7680-87930
1A7680-87940

= =

e
RPRPORRAMNOUIRWOOONNRNNDO®RE

FEHs

1A7680-87950
1A7680-87960
1A7680-88060
1A7680-88610
1A7680-88620
1A7680-88630
1A7680-88640
1A7680-88950
1A7690-51550
1A7690-65630
1A7750-85450
1A7750-85460
1A7790-01160
1A7870-78110
1A7890-51220
1A7890-51230
1A7890-53400
1A7890-53420
1A7890-53600
1A7890-53630

1A7890-53680

1A7890-53700
1A7890-53810

1A7890-53820

1A7890-53840

1A7890-57200
1A8110-62250

1A8110-86400
1A8110-86410
1A8110-86420
1A8275-36520
1C6215-48870
1C6281-52310

1C6281-52320

-1
-1
-1

FEHS

1C6281-52320

1C6460-14340

1C6900-07200
1C6900-23020
1C7100-08150
1C7200-07101
1E6102-83230
1E6190-55660

1E6190-55710
1E6191-54330
1E6217-56170
1E6910-82500
1E8545-80080
1E8545-80210
1R1012-00024
22117-060000
22117-100000

22117-140000
22137-050000

22137-060000

22137-080000

o

104
28

47

74
102
117
118

fol




IS

22137-100000

22137-120000

22137-140000
22137-160000

22137-200000
22157-060000

22157-080000

22190-060002
22190-060003
22190-080000
22190-080002
22207-050320
22217-040000
22217-060000
22217-080000

22217-100000

22217-120000

F3Hs

22217-140000

22217-160000

22217-180000
22242-000110
22242-000170
22242-000200

22242-000290
22242-000300

22242-000350

22242-000400

22242-000450

22242-000480
22242-000500

22252-000140
22252-000180

22252-000190
22252-000200

22252-000220
22252-000250

22252-000320
22252-000370
22252-000400
22252-000420
22252-000470
22252-000550

22252-000620

SEUS
22252-000620

22252-000800
22252-000950
22252-001000
22252-001100
22272-000040
22272-000050
22272-000060

22272-000080
22272-000100

22272-000120

22272-000150
22272-000190
22287-080000
22312-080180
22312-100180

22312-100250

22351-030016
22351-035032

22351-035040

22351-040024
22351-040032
22351-050040
22351-050070
22351-060012
22351-060025
22351-060028
22351-060032

FEHS

22351-060032

22351-060040

22351-060050
22351-060060
22351-080032
22351-080040
22351-080070
22360-190000
22360-200000
22372-050000
22372-060000
22372-080000
22372-120000
22372-160000

22417-160160
22417-160180

22417-200100

22417-200200

22417-200300

22417-250250
22417-250300
22417-400320

114




IS

22417-400320

22417-400400
22417-500400

22486-060160

22487-080200

22487-080450
22487-080550
22487-080600
22487-120400
22512-070200
22512-070400
22635-600120
22685-320961
22857-400100
22857-500101

22857-600101
22859-500202
23000-022000
23000-025000
23000-035000

23000-041000
23000-048000

23000-054000
23000-060000
23000-080000

23000-102000
23080-007000

23414-120000
23414-120016
23414-140000

23414-140018

F3Hs

23414-150019
23414-160000
23414-160021
23414-180023

23414-200026

23414-220029
23491-140002

23857-060000
23857-080000

23857-100000
23857-120000

23857-150000

23871-005000
23871-010000
23871-020000
23871-030000
23876-010000

23876-020000

23876-040000
23897-030002
23980-730850

23980-730900
23980-731000
24101-060054

37
44

24101-060064
24101-060074

24101-060104

24101-060114
24101-060124
24101-060144
24101-062034
24101-062064

24101-062074
24101-062094
24101-062114
24101-062124
24101-062134
24101-063054

24101-063064
24104-062030
24105-060040
24107-060064

24161-253017
24161-303517
24161-323717
24163-205170
24163-250170
24165-000372
24190-050001

24190-070001

24190-080001

24190-100001
24190-110001
24190-120002
24190-130003
24190-160001

24190-180001
24311-000070

24311-000090

=
-

243
243

gis

=
11-000100
11-000110

24311-000125
24311-000140

24311-000150
24311-000160

24311-000180

24311-000200
24311-000210
24311-000220

24311-000290
24311-000340
24311-000400
24315-000110
24315-000120
24315-000140

24315-000160
24315-000180

24315-000220
24315-000440
24315-000500
24321-000250
24321-000350
24321-000600
24321-000650




IS

24321-000700
24321-001000
24321-001700
24321-002200
24325-000650
24325-000900
24341-000080

24341-000140
24341-000220

24341-000224

24341-000240
24341-000250
24341-000315
24341-000350
24341-000500
24351-010140

24351-010160
24351-020400
24351-190180
24351-190200
24351-190220
24351-240300

24351-240420
24351-240450
24361-090500
24365-091000
24421-173507
24421-183207
24421-203007
24421-304208
24421-456209
24550-010200
24550-012150

24550-014200

24550-015120
24550-015150
24550-016150
24550-017150

F3Hs

24550-017150

24550-020200
24550-022200

24550-025150
24550-025200

24550-030150
24761-010000

24761-050000
24761-060000

26013-060129
26013-060202
26013-060352

26013-080122

26013-080162

26013-080202

26013-080252

26013-080352

26013-080452
26013-080552
26013-080602
26013-080652
26013-080752

26013-080802

FEHs

26013-080802
26013-080852

26013-080952
26013-100252
26013-100302
26013-100452
26013-120202

26013-120252

26013-120302

26013-120352

26013-120402

26013-120452
26013-120502

26013-120652
26013-120702
26013-120802

26013-120852
26013-121052

26013-121202
26013-121302
26013-140352
26013-140452
26014-080202
26016-060162

26016-080302
26016-080652
26016-081052
26016-100452
26016-100802
26018-060202
26023-040102
26023-040162

26023-040202

FEHS

26064-080151
26106-060082
26106-060122

26106-060162

26106-060202

92

113
114

128
129

81
83

89

92

125
129
128
129




IS

26106-060202
26106-060252

26106-060302
26106-060352
26106-060402

26106-060452

26106-060502
26106-080122

26106-080162

F3Hs

26106-080162

26106-080202

26106-080252

26106-080302
26106-080352
26106-080452
26106-080502
26106-080602
26106-080752

26106-080802
26106-080852

26106-081102

113

-1

-1
-1

FEHs

26106-100122
26106-100162
26106-100202

26106-100252

26106-100302

26106-100652
26106-120302
26106-120352
26108-100852
26108-120402

26108-120502

26108-120652
26108-120852
26116-050162
26116-080654
26116-081702
26116-100252
26116-100452
26116-100552
26116-100852
26116-160502
26116-161002
26156-100252
26216-080302
26216-100252
26216-100902
26216-120252
26216-120352
26216-120502
26216-160452
26346-080002

26346-100002

26356-160002

-1
-1
-1

FEHS

26356-160002

26366-080002
26450-040402
26450-050122
26450-050352
26450-060102

26450-060802
26450-080252

26450-080352
26450-080652
26557-030162
26557-050162

26557-050252
26557-060062
26557-060402
26559-050162
26577-050302
26577-060202
26577-080252
26589-060102

26589-060162

26711-100002
26716-080002

26716-100002

26716-120002

26716-160002

68

29

96




AL
3835 &)
EEHS stg HS SItHS 2EHS =2 S SIS EEHS =2 S X HS EEHs gtz Hs =SS

26736-080002 83 12 933160-09240 89 52

26736-180002 105 19 981083-20710 36 29
35

26737-180002 105 19 -1
35 -1

26756-080002 114 13
21
26756-100002 46 27
26776-120002 83 7
9
26776-200002 11 12
26877-120002 73 9
26986-100002 46 28
27260-550000 27 17
29420-150000 80 9
29621-100000 2 37
29621-150001 128 44
20622-140001 2 38
78 22
79 25
80 49
81 21
109 23
125 23
135 4
29622-250001 4 2
6 35
79 26
80 50
81 22
128 45
46
129 68
41812-011952 133 1
41850-000080 33 58
41850-000110 30 6
41850-000120 31 25
41850-000140 70 27
29
41850-000180 31 2
41851-000090 33 59
41851-000140 70 28
50
41851-000220 33 60
41856-010150 33 61
41856-020230 75 39
41856-020530 70 29
51
794251-13910 54 16
794321-13660 16 6




	목차
	1.엔진관련
	2.엔진악세사리
	3.악셀센서
	4.악셀페달
	5.배기구
	6.연료탱크
	7.탱크커버
	8.프론트브라켓
	9.센터핀
	10.너클아암
	11.타이로드
	12.링기어
	13.차동기어
	14.프로펠러축
	15.프론트샤프트
	16.전차축케이스
	17.프론트기어케이스
	18.프론트스핀들
	19.축커버
	20.전륜휠타이어
	21.스티어링
	22.스티어링축
	23.스티어링휠
	24.P.S.T.실린더
	25.P.S.T.밸브
	26.P.S.T.파이프
	27.클러치하우징
	28.클러치링크
	29.미션케이스
	30.센터플레이트
	31.메인밸브
	32.리버서밸브
	33.P.T.O. 밸브
	34.프론트커버
	35.주축
	36.클러치축
	37.카운터축
	38.감속축
	39.파워리버서
	40.하이로우축
	41.초저속기어
	42.P.T.O. 클러치
	43.P.T.O. 구동축
	44.P.T.O. 피구동축
	45.P.T.O. 축
	46.시프트레버
	47.리버서레버
	48.보조시프트
	49.보조레버
	50.P.T.O. 변속
	51.컨트롤러
	52.시프트손잡이
	53.전륜구동
	54.링기어&차동기어
	55.리어하우징
	56.차동고정
	57.차동고정페달
	58.파이널피스톤&파이널기어
	59.후차축
	60.후륜휠타이어
	61.브레이크
	62.페달
	63.브레이크링크
	64.유압펌프
	65.유압실린더케이스
	66.피스톤&리프트크랭크
	67.컨트롤밸브
	68.스톱밸브
	69.안전밸브
	70.보조컨트롤밸브
	71.S.C.V.컨트롤
	72.유압컨트롤
	73.유압컨트롤
	74.드레프트컨트롤
	75.유압배관
	76.유압배관
	77.유압필터
	78.오일쿨러
	79.배선
	80.배선
	81.배선
	82.배터리
	83.스위치
	84.스위치
	85.램프
	86.프론트램프
	87.미터
	88.혼&부저
	89.프론트프레임
	90.본네트
	91.본네트시일
	92.프론트그릴
	93.대시보드
	94.레버가이드
	95.오버휀더
	96.바닥서포트
	97.시트조작
	98.의자밸트
	99.명판
	100.명판
	101.명판(안전)
	102.톱링크
	103.리프트링크
	104.승강실린더
	105.로워링크&체크체인
	106.드로바플레이트
	107.드로바히치
	108.수평제어밸브
	109.수평제어센서
	110.컨트롤박스
	111.컨트롤러
	112.센서
	113.캐빈프레임
	114.출입문
	115.문(창문)
	116.전방유리
	117.측방창문
	118.후방창문
	119.인테리어
	120.캐빈시일
	121.루프
	122.후사경
	123.램프
	124.스위치
	125.전방와이퍼
	126.후방와이퍼
	127.라디오카세트(없음)
	128.에어컨(1)
	129.에어컨(2)
	130.에어컨(유니트)
	131.에어컨덕트
	132.명판
	133.부대품
	134.연장휀더
	135.보용부품(연료분사펌프)
	부품번호 찾기

